Сведения о работе системы образования
за 2020 г. – текущий период 2022г

Система образования Манского района представлена 19 образовательными организациями, из них: 12 общеобразовательных школ (8 – средних, 4 – основных), 6 дошкольными образовательными учреждениями, 1 учреждением дополнительного образования.
По обеспечению дошкольным образованием детей в возрасте от 3 до 7 лет на территории района ситуация нестабильна, в связи с активной миграцией населения сохраняется проблема с доступностью дошкольного образования детей в возрасте от 3 до 7 лет. 
В 6 детских садах  функционирует 31 группа  общеразвивающей направленности полного дня пребывания, которые посещает на сегодняшний день 481 воспитанников.
Муниципальная сеть образовательных организаций сохраняется и развивается. В рамках государственной программы Красноярского края «Развитие образования» на территории Манского района в стадии строительства находится два объекта:
- объект «Образовательный центр в селе Тертеж» (начало строительства-2020, окончание-2022), стоимость – 212 537 313 руб;
- объект «Школа на 165 учащихся в селе Нарва» (начало строительства-2021, окончание -2023), стоимость – 340 385 391 руб.
На создание современных условий в муниципальных образовательных организациях из краевого и местного бюджетов в 2022г выделено в общей сумме более  6,5 млн. рублей. Эти средства позволили провести не только необходимые текущие и капитальные ремонты, часть мероприятий по снятию предписаний контролирующих органов, но и закупить современное оборудование и учебную литературу. Кроме того, выполнен ряд мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологической, антитеррористической и пожарной безопасности образовательных организаций. 
В рамках федерального проекта «Создание условий для занятий физической культурой и спортом для обучающихся общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности», целях повышения эффективности спортивно-оздоровительной работы и укреплению здоровья учеников, в 2021 году проведен капитальный ремонт спортзалов:
[bookmark: _2oo6jdgh3vsy]- Первоманской школы (общая стоимость ремонтных работ составила более  2 млн. руб.);
- Орешенской школы (спонсорская помощь депутатов районного Совета депутатов Манского района, ремонт полового покрытия).
[bookmark: _usi61e1kxdpo][bookmark: _cjeo9tsyxzq1][bookmark: _7bnfwue6dnup]В рамках национального проекта «Образование», в школах района открыто 7 Центров «Точка роста», из них: в 2021г открыто в 3 школах: Кияйской,  Нижне-Есауловской и Камарчагской школах, в 2022г запущено еще 4  Центра на базе Шалинской, Первоманской, Большеунгутской и Верх-Есаульской школ. Для обновления цифровой образовательной среды, в 2020г было закуплено современное цифровое оборудование для Шалинской и Первоманской школ, в 2022г - Кияйской и Камарчагской школ.
В 2021-2022 учебном году к сдаче государственной итоговой аттестации допущены все выпускники 11 классов. Медаль «За особые успехи в учении» получили  2 выпускника.
Результаты ГИА-11 2022 года демонстрируют стабильность среднего балла по математике профильного уровня.
Расширение возможностей дополнительного образования в районе связано с обновлением содержания дополнительного образования всех направленностей, с повышением качества и вариативности образовательных программ и их реализацию в сетевой форме, чтобы они отвечали вызовам времени и интересам детей с разными образовательными потребностями.
В районе существуют большие возможности для реализации широкого спектра программ дополнительного образования. 
По статистическим данным информационной системы «Навигатор»:
в 2020г доля обучающихся по программе дополнительного образования - 36,6%;
в 2021г - 45% от общего количества детей в возрасте от 5 до 18 лет. Стоит отметить, что  показатель, запланированный в рамках соглашения по реализации проекта “Современная школа” в 2022 году составляет 45%, что является 100% выполнением показателя.
Главным мероприятием, направленным на выявление способностей у детей, их определение в будущей профессии и выбора стиля жизни детей с последующей реализацией своего потенциала на своей Малой Родине второй год проводится Форум Успешной семьи, который объединяет все учреждения района с краевыми учреждениями и позволяет обмениваться опытом, перенимать успешные практики других территорий. Накопленным опытом с уже имеющими ресурсами и намеченными перспективами учреждения смогли поделиться на Втором Манском форуме успешной семьи, где один из трех дней работы был полностью посвящен профориентации и деятельности в этом направлении. 
Так, первыми результатами профориентационной работы стали: в прошедшем учебном году Шалинская, Камарчагская и Нижне-Есауловская школы заключили трехсторонний договор  с КрасГАУ, предпринимателями в области пищевой промышленности, с Уярским сельскохозяйственным техникумом в направлении управления сельхозтехникой; Колбинская школа активно сотрудничает с Красноярским аграрным техникумом в области пчеловодства; Кияйская школа с Красноярским аграрным техникумом в области ветеринарии.
Положительной практикой профориентационной работы стал проект «Агротех», который был реализован в Нижне-Есауловской школе совместно с ДОСААФ Манского района в лице Бугрова Сергея Владимировича. 18 учеников получили водительское удостоверение на вождение трактором. Работа в данных направлениях будет продолжена и в этом учебном году.
Три школы (Колбинская, Шалинская и Кияйская) приняли участие в конкурсе грантовой поддержки Министерства образования Красноярского края по реализации сетевых программ в области агротехнического образования и получили финансовую поддержку на реализацию совместных сетевых программ на общую сумму более 3 млн. руб. 
В 2021 году активными участниками проекта КГПУ им. Астафьева В.П. по обучению наших ребят в психолого-педагогических классах стали Шалинская, Нижне-Есауловская, Камарчагская, Кияйская, Колбинская, Первоманская и Нарвинская школы. Манский район занимает одну из лидирующих позиций среди муниципалитетов Красноярского края по количеству активных участников профориентационных мероприятий проекта КГПУ.
Также, школы района плотно работают с краевым центром «Юннаты» в эколого-биологическом направлении, принимая участие в интенсивных школах и мероприятиях всероссийского и краевого масштаба: «Экопатруль», «Ландшафтный дизайн». По договору с исследовательским отделом Красноярского парка флоры и фауны «Роев ручей», центром «Юннаты» Степно-Баджейская школа успешно работает в эколого-биологическом направлении. 
В рамках проекта «Заманье» Орешенская школа выбрала направление туристско-краеведческое и тесно сотрудничает с КГБУ «Красноярский центр туризма и краеведения» и КГПАОУ «Красноярский колледж сферы услуг и предпринимательства».
В 2021 году три школы района (Нижне-Есауловская, Кияйская и Камарчагская), на территории которых размещаются Центры «Точки роста», приняли участие в проекте «Билет в Будущее». В профессиональных интенсивах участвовало более 70 человек на базе Уярского сельскохозяйственного техникума, Красноярского аграрного техникума, Красноярского колледжа сферы услуг и предпринимательства, Центра туризма и краеведения, Центра юннатов.  Восемь школ прошли обучение в Уярском сельскохозяйственном техникуме по программе «Перспектива» по 9 компетенциям. Всего за 2021-22 учебный год получили допрофессиональное образование школьники района с 5 по 11 класс более 700 человек, 195 человек обучаются по пяти программам дополнительного образования, реализуемых в сетевой форме по трехстороннему договору между школой, профессиональным образовательным учреждением и предприятием.
Еще одной положительной практикой профориентационной работы и расширения кругозора у обучающихся в рамках взаимодействия с предпринимательством стал проект семьи ремесленников Натальи Ивановны и Сергея Ивановича Мурга. За прошедший учебный год впервые ребята школ и детских садов смогли в практической деятельности изготавливать разные элементарные украшения, статуэтки, шкатулки и другие изделия из дерева.  Камарчагская школа в составе своих учеников и преподавателей проявила наибольший интерес и стала наиболее активным участником данного проекта.
Уровень квалификации педагогических кадров является одним из ключевых факторов, определяющих потенциал любой образовательной системы. Так, в течение 2020-2021 учебном году прошли аттестацию – 
2021-2022 учебного года - 55 педагогических работников.
В 2021 году 78 педагогов прошли курсы повышения квалификации в Красноярском институте повышения квалификации, в 2022г - … 
[bookmark: _GoBack]В Центре непрерывного повышения профессионального мастерства в 2021г прошли обучение   по трекам 19 учителей. В Академии Минпросвещения России обучался 21 педагог по программам «Школа современного учителя», «Кванториум» и «Точка роста». 
В рамках региональной программы «Земский учитель», в целях поддержки сельских учителей в 2022 году в Первоманскую школу прибыл специалист Ким Александра Николаевна (учитель иностранных языков).
Весь учебный год молодые педагоги школ района тесно взаимодействовали с  Краевой  ассоциацией молодых педагогов. В рамках взаимодействия  педагоги Манского района принимали  участие в краевых молодежных профессиональных педагогических играх. Также, команда молодых педагогов нашего района приняла участие во второй краевой спартакиаде среди первичных организаций Ассоциации молодых педагогов Красноярья, который проходил в Балахте и заняла почетное второе место. 
В 2022г прошел районный конкурс сценариев уроков (внеурочных мероприятий), посвященных 200-летию Енисейской Губернии, участие, в котором приняли 2 школы: Первоманская и Камарчагская.
Работа с молодежью является неотъемлемой частью патриотического и общественно-активного воспитания молодых граждан. Деятельность молодежного центра «Феникс» позволяет разделить досуг молодых людей со сверстниками, удовлетворять интересы и развить свои таланты.
Молодежный центр активно ведет   проектную работу. В этом году, в рамках Конкурса   молодежных проектов «Территория Красноярский край»,   выиграно и реализуются девять проектов на общую сумму 149 380,00 рублей.
В рамках программы «Трудовое лето 2022»  реализовано десять проектов по благоустройству населённых пунктов Манского района. Получено 95 рабочих мест для старшеклассников.
В этом году молодежный центр получил девять квотных мест на образовательный форум  для подростков Красноярского края «ТИМ Юниор». И все девять активистов из различных населённых пунктов приняли участие в тематических сменах. В июле 2022 года два активиста посетили образовательный  форум «ТИМ Бирюса».
Молодежным центром проводится большая работа по патриотическому воспитанию молодежи. Общее количество проведённых мероприятий в рамках флагманской программы «Мы гордимся»   составляет  38 мероприятий,  в которых приняли участие 1701 участник из различных населённых пунктов района.
На базе нашей молодежки работают 3 военно-патриотических клуба «Кедр» (Камарчага), «Легион» (Первоманск), поисковый отряд «Ратибор» (Нарва).
В рамках краевой программы «Вахта памяти» в конце июля 2022г поисковый  отряд «Ратибор» выезжал на раскопки в Тверскую область.  
В пяти образовательных учреждениях сформированы отряды Юнармейцев.  Общее количество вступивших в движение «Юнармия» составляет 185 человек. До конца 2022 года планируется принять еще сорок человек в юнармейцы.
В течение летнего периода, в рамках выделенных квотных мест,  20  активистов данного направления посетили краевые патриотические образовательные смены,  проходившие на базе  Регионального центра патриотического воспитания «Юнармия».
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