ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Закон Красноярского края 

26.05.09


№ 8-3294

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН КРАЯ «ОБ ОСОБО ОХРАНЯЕМЫХ ПРИРОДНЫХ ТЕРРИТОРИЯХ В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ»  

Статья 1 

Внести в Закон края от 28 сентября 1995 года №7-175 «Об особо охраняемых природных территориях в Красноярском крае» (Красноярский рабочий, 1995, 14 октября; Ведомости высших органов государственной власти Красноярского края, 31 декабря 2005 года, № 50(93), 26 ноября 2007 года, № 55 (207), 14 апреля 2008 года, № 17 (238) следующие изменения:

1) по тексту Закона слова «Совет администрации края» в соответствующем падеже заменить словами «Правительство края» в соответствующем падеже;

2) в статье 1:

пункт 3 изложить в следующей редакции: 

«3. Все особо охраняемые природные территории учитываются при разработке схем территориального планирования, правил землепользования и застройки, документации по планировке территории, иных видов градостроительной и землеустроительной  документации, лесного плана Красноярского края, лесохозяйственных регламентов, схем комплексного использования и охраны водных объектов.»;

в пункте 10 слова «проекты развития прилегающих к ним населенных пунктов» заменить словами «проекты генеральных планов поселений и городских округов»;

3) в статье 2:

в пункте 2:

подпункт «а» изложить в следующей редакции:

«а) утверждение  схем развития и размещения особо охраняемых природных территорий краевого значения;»; 

в подпункте «б» слова «и федеральными органами исполнительной власти в области охраны окружающей среды» исключить;

подпункты «д» и «е» признать утратившими силу;

в подпункте «к» слова «, оформление охранного обязательства, паспорта и других документов» исключить;

дополнить подпунктом «л» следующего содержания:

«л) установление границ и режима округов санитарной (горно-санитарной) охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов краевого и местного значения.»;

дополнить пунктом 21 следующего содержания:

«21. Полномочия органов исполнительной власти края, уполномоченных в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий:

а) государственное управление и государственный контроль в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий краевого значения;

б) организация и осуществление охраны особо охраняемых природных территорий краевого значения;

в) оформление охранного обязательства, паспорта и других документов на памятник природы краевого значения.»;

4) в пункте 1 статьи 3 слова «Советом администрации края» заменить словами «органами исполнительной власти края, уполномоченными в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий»;

5) в статье 6:

пункты 5 и 6 изложить в следующей редакции:

«5. Предоставление особо охраняемых природных территорий краевого значения или отдельных видов природных ресурсов на этих территориях в пользование осуществляется в соответствии с действующим законодательством по согласованию с органом исполнительной власти края, осуществляющим нормативное правовое регулирование и функции по разработке государственной политики в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий краевого значения. 

Порядок согласования предоставления в пользование особо охраняемых природных территорий краевого значения или отдельных видов природных ресурсов на этих территориях утверждается Правительством края.

6. Предоставление особо охраняемых природных территорий местного значения или отдельных видов природных ресурсов на этих территориях в пользование осуществляется в соответствии с действующим законодательством. Органы местного самоуправления муниципальных образований согласовывают юридическим и физическим лицам получение в пользование для осуществления заявленных видов деятельности особо охраняемых природных территорий местного значения или отдельных видов природных ресурсов на этих территориях. 

Порядок согласования предоставления  в пользование особо охраняемых природных территорий местного значения или отдельных видов природных ресурсов на этих территориях утверждается соответствующими органами местного самоуправления.»;

пункт 7 исключить;

6) в пункте 1 статьи 16:

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Государственный контроль в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий краевого значения осуществляется органами исполнительной власти края, уполномоченными в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий.»;

в абзаце третьем слова «Советом администрации края» заменить словами «органами исполнительной власти края, уполномоченными в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования. 
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