Общественно - значимые вопросы граждан
Наибольшее количество обращений граждан, рассмотренных                                           в Администрации Манского района за 2017 года, касается предоставления земельных участков. Из числа обратившихся за предоставлением земельного участка наибольшее количество обращений поступило от ветеранов труда, инвалидов, пенсионеров, многодетных матерей.
Наиболее подробно ознакомиться с порядком предоставления земельных участков для всех категорий граждан Вы можете, зайдя на следующие ссылки:
Постановление администрации Манского района от 06.04.2017 г. № 341 «Об утверждении Административных регламента предоставления муниципальной услуги»;
Постановление администрации Манского района от 29.03.2017 г. № 300
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»; 
Постановление администрации Манского района от 24.03.2017 г. № 277
«Об утверждении Административных регламентов предоставления                                    муниципальной услуги»;
Постановление администрации Манского района от 23.03.2017 г. № 265
«Об утверждении Административных регламентов предоставления                                    муниципальной услуги»
Постановление администрации Манского района от 13.03.2016 г. № 150
[bookmark: _GoBack] «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»; 










