Новости

Безопасность

Прошли оперативно-профилактические мероприятия
В соответствие с приказом ГУ МВД России по Красноярскому краю от 08.02.2012 г. № 43 в период с 20 по 25 февраля 2012 г. на территории Манского района были проведены оперативно-профилактические мероприятия под кодовым названием «Формальник».  
Главными целями проводимых мероприятий были определены: профилактика рецидивной преступности, реализация положений Федерального закона от 06.04.2011 г. № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», выявление и устранение причин, способствующих совершению правонарушений ранее судимыми лицами. 

В рамках проведения оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками ОП № 1 МО МВД России «Уярский» с участием сотрудников филиала по Манскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому были осуществлены проверки по месту жительства ранее судимых лиц. Всего было проверено 42 лица, указанной категории граждан.  С данными гражданами сотрудниками полиции были проведены индивидуально-профилактические беседы о недопущении фактов противоправного поведения в быту и совершения повторных преступлений и административных правонарушений.  
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