К 10-летию действий по БДД. Пристегните ребенка, и спасенная жизнь на Вашем счету!

        При любом незапланированном перемещении автомобиля, резком торможении, заносе, столкновении с другим транспортом или опрокидывании ребенок, незакрепленный в салоне, может получить телесные повреждения, иногда не совместимые с жизнью.

      Единственный относительно безопасный способ избежать этого – перевозить юного пассажира в специальном детском удерживающем устройстве. При применении такого устройства смертность среди детей снижается более чем на 80%, число тяжких телесных повреждений – на 64-80%, а легких – на 70%.

       Анализ детского дорожно-транспортного травматизма в Манском районе показывает, что и поведение взрослых становится причиной увечий детей. Вместо того, чтобы позаботиться о безопасности своего ребенка при перевозке на автомобиле, некоторые из них пытаются сэкономить средства, либо проявив беспечность, пристегнув своего малыша обычным ремнем безопасности, хуже того, посадив его на свои колени. В последнем случае при возникновении дорожно-транспортного происшествия ребенок может быть раздавлен телом взрослого, так как масса пассажира при фронтальном столкновении автомобиля увеличивается в несколько раз.

        Несмотря на это, родители допускают нарушения правил перевозки детей, и вот один из таких примеров.

        Так в сентябре прошлого года в Манском районе при движении по трассе водитель иномарки превысила безопасную скорость движения, не справилась с управлением автомобиля, допустила съезд с проезжей части и опрокидывание автомобиля. В салоне автомобиля, помимо двух взрослых пассажиров, находился ребенок, не закрепленный в детском удерживающем устройстве, а располагавшийся на руках бабушки на заднем сидении, при этом все взрослые были пристегнуты.  При опрокидывании иномарки ребенок получил закрытую черепно-мозговую травму, ушиб грудной клетки. Конечно, даже таких последствий можно было и вовсе избежать, будь ребенок надежно закреплен в детском удерживающем устройстве.

      С целью предотвращения подобного рода нарушений, Госавтоинспекцией  в Манском районе постоянно проводятся различные мероприятия, направленные на популяризацию использования таких устройств. Основная форма такой работы – это проведение профилактических бесед с водительским составом АТП, владельцами личного транспорта. Справедливости ради нужно отметить, что на дороге встречаются и такие родители, для которых безопасность ребенка стоит на первом месте.
