Поставить заслон коррупции

Борьба с коррупционными проявлениями руководством МВД России определена как одно из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел. В целях обеспечения выполнения Национального плана противодействия коррупции, утвержденного Президентом Российской Федерации Д.А. Медведевым 31 июля 2008 года № Пр-1568, на территории Красноярского края в соответствии с приказом ГУ МВД № 237 от 25.05.2010 г. проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Коррупция».

Во исполнение указанных документов, а также Постановлений Координационного совещания руководителей правоохранительных органов Красноярского края, ГУ МВД по Красноярскому краю разработан и реализуется комплекс организационных и практических мер по борьбе с коррупцией, в том числе в наиболее подверженных ей отраслях экономики и социальной сферы, усилен контроль за реализацией этих мер на местах.

Большое внимание со стороны руководства ГУ МВД уделяется обеспечению собственной безопасности в части, касающейся профилактики и выявления фактов коррупции среди подчиненных сотрудников. Так, отделом собственной безопасности ГУ МВД совместно с Управлением по работе с личным составом ГУ МВД на постоянной основе осуществляется контроль за оформлением кандидатов при приеме на службу в органы внутренних дел и переводе на вышестоящую должность с целью выявления лиц, преследующих корыстные и иные преступные цели, активно используются возможности психофизиологической диагностики, широко применяется «Полиграф» (детектор лжи).

Криминогенная обстановка в России, связанная с проявлениями коррупции, продолжает оставаться сложной. Корыстная заинтересованность чиновников, злоупотребления служебным положением, стали распространенным явлением в деятельности органов власти и управления, грубо нарушают права граждан и юридических лиц, препятствуют проводимой Президентом России и Правительством Российской Федерации работе по развитию экономики, решению социальных проблем, укреплению законности и правопорядка.
За период 2011 г. подразделением ЭБ и ПК ОП № 1 МО МВД России «Уярский» было выявлено 6 преступлений коррупционной направленности, по которым возбуждены уголовные дела, из них 3 факта по линии взяточничества. 
В апреле 2012 г. было закончено расследование по уголовному делу коррупционной направленности в отношении работников КГКУ «ЦЗН Манского района».
В вопросах противодействия коррупции, как и в любом другом направлении правоохранительной деятельности, существуют определенные сложности. 
Во-первых, противоправная деятельность должностных лиц высоко латентна,  т.е. скрыта от общественности. 
Во-вторых, незаинтересованность и нежелание жителей района оказывать помощь правоохранительным органам, в следствии чего затруднено выявление и пресечение коррупционных проявлений. 
В связи с этим хотелось бы напомнить нашим гражданам, что по фактам вымогательства взяток и других противоправных действий должностных лиц Вы можете обращаться в ЭБ и ПК ОП № 1 МО МВД России «Уярский»  по т. 22-4-40 или в дежурную часть по т. 21-4-12, а также на телефон доверия 21-2-45.
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