В период с 21 мая по 31 мая 2012 г. на территории Красноярского края будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус». Основными задачами данного мероприятия являются: предупреждение аварийности при перевозке пассажиров автобусами и общественным транспортом; выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения РФ, допускаемых водителями пассажирского транспорта; контроль за соблюдением владельцами пассажирского транспорта требований нормативных документов по обеспечению безопасности дорожного движения.

Каникулы – это время отдыха школьников. А для инспекторов ГИБДД - это период усиленного внимания за их безопасностью, в связи с чем, проводится второй этап целевого профилактического мероприятия «Внимание, дети!».

Мероприятие направлено на профилактику и предупреждение детского дорожно–транспортного травматизма. С 21 мая и по 16 сентября 2012 года инспектора дорожной службы будут уделять особое внимание предупреждению нарушений ПДД как взрослыми, так и детьми, проводить с ними профилактические беседы, проводить ряд других необходимых мероприятий.           

