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 Межмуниципальный отдел МВД России «Уярский» оказывает  государственную услугу   
по приему граждан и рассмотрению обращений граждан
Во исполнение Федерального Закона от 27.07.2006 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления     государственных     и     муниципальных     услуг» и постановления Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 г. № 373  «О разработке и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов государственных услуг», 12.12.2011 г. Министерством внутренних дел Российской Федерации  издан приказ от № 1221, утвердивший Административный регламент системы МВД РФ по предоставлению государственной услуги по осуществлению личного приема граждан, обеспечению своевременного и в полном объеме рассмотрения устных и письменных обращений граждан, принятию по ним решений и направлению заявителям ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок.

Установленный административным регламентом порядок распространяется   на все обращения граждан, поступившие в письменной форме или в форме электронного документооборота, а также на личном приеме у руководства подразделения системы МВД РФ, за исключением обращений, которые подлежат рассмотрению в ином установленном законодательством РФ порядке.

Все поступившие письменные обращения обязательно регистрируются и
учитываются    делопроизводственным     подразделением. Письменные    обращения, представленные в орган внутренних дел непосредственно автором или иным лицом, принимаются и регистрируются в дежурной части круглосуточно, при этом заявителю выдается  талон-уведомление.

Если обращение относится к компетенции органов внутренних дел РФ, то оно принимается к рассмотрению. По анонимным обращениям или некорректным по изложению и форме, а также многократным, проверки не проводятся. По некорректным по содержанию обращениям заявителю дается ответ о недопустимости злоупотребления правом на обращение или оставлении его без рассмотрения. Если обращение содержит вопросы, решение которых не входит в компетенцию соответствующего подразделения системы МВД РФ, оно направляется в соответствующие органы для рассмотрения.

Обращение гражданина рассматривается исполнителем в течение 30 дней, в исключительных случаях срок рассмотрения может быть продлен не более чем на 30 дней, о чем уведомляется заявитель. По обращениям, поступившим от представителей Федерального собрания, депутатов Государственной Думы,  средств массовой информации установлены более короткие сроки.

По результатам рассмотрения обращения заявителю дается ответ в письменной форме, при необходимости разъясняется порядок обжалования принятого решения.

Личный прием граждан осуществляется в подразделениях системы МВД РФ руководителями территориальных подразделений органов МВД РФ, их заместителями и начальниками структурных подразделений. Прием граждан осуществляется согласно утвержденному графику в вечернее время во все рабочие дни и в один из общевыходных дней недели. График личного приема граждан утверждается начальником органа внутренних дел. Прием граждан ведется в порядке очередности. К руководителю  органа внутренних дел возможен прием граждан по предварительной записи по телефону. Граждане, имеющие льготы и преимущества, установленные законодательством Российской Федерации, принимаются вне очереди. Иногородние посетители во всех случаях принимаются в день обращения. При личном приеме гражданин предъявляет документ, удостоверяющий его личность.

Содержание устного обращения заносится в карточку личного приема гражданина. В ходе устного приема может быть принято и письменное заявление. Если изложенные в обращении факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки, ответ на обращение с согласия гражданина может быть дан устно в ходе приема, либо в письменной форме. С согласия гражданина на личном приеме может присутствовать и член Общественного совета.

В соответствии с Административным регламентом системы МВД РФ,  государственную услугу по осуществлению приема граждан, обеспечению   рассмотрения   обращений граждан на территории   Уярского, Манского и Партизанского районов оказывает Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Уярский», сокращенное наименование «МО МВД России «Уярский».  Персональную ответственность за прием граждан и обеспечение рассмотрение их запросов информации и обращений в подразделении  несет начальник МО МВД России «Уярский» подполковник полиции Сластенов Андрей Михайлович.  В настоящее время утвержден график личного приема граждан руководителем МО МВД России «Уярский», его заместителями и начальниками структурных подразделений на май 2012 года, в  дальнейшем графики личного приема граждан будут утверждаться  ежемесячно и размещаться  на информационных стендах  в административных зданиях. 
Прием граждан в  МО МВД России «Уярский»  осуществляется по адресу: гор. Уяр, ул. Карла Маркса, дом 85; Осуществляет приём Сластенов  Андрей Михайлович - начальник МО  МВД России  «Уярский» при участии члена Общественного  совета (по согласованию) - первая суббота мая с 10.00 час до 12.00 час)

Свои письменные обращения граждане могут направить на почтовый адрес МО МВД России «Уярский»: 663920, гор. Уяр, Красноярского края, ул. Карла Маркса, дом 85, а также на  электронный адрес: rovd242@mail.ru
Кроме того, информацию справочного характера можно получить по телефонам: 02, 21-5-69 (дежурная часть), 21-2-33 (группа делопроизводства и режима),  21-5-86 (штаб), 21-2-64, (отдел ГИБДД ), 22-5-93, 22-2-07 (отдел УУПиПДН ).

На территории Манского района приём граждан осуществляется по адресу: с. Шалинское, ул. Ленина, дом 85.
Приём осуществляется начальником ОП №1 МО МВД России «Уярский»  и его заместителями:

Лазарев Александр Михайлович - начальник ОП №1 МО МВД России «Уярский» при участии члена Общественного совета (по согласованию) - каждая среда мая (с 18.00 час до 19.00 час); первая и третья суббота мая ( с 09.00 час до 11.00 час).

Тришин Артём Витальевич, заместитель начальника – каждый четверг мая (с 18.00 час до 20.00 час).
Чегов Евгений Владимирович, - каждый понедельник мая (с 18.00 час до 20.0 0час.)

Чесноков Александр Михайлович,  начальник отделения уголовного розыска - каждый вторник мая (с 18.00 час до 20.00 час).
Синотов Егор Викторович, начальник ОУУПиПДН, каждая пятница мая (с 18.00 час до 20.00 час).
Свои письменные обращения граждане могут направлять  на почтовый адрес ОП №1 МО МВД России «Уярский»: 663510, Манский район, с. Шалинское, ул. Ленина, дом 18. Информацию справочного характера можно получить по телефонам: 02, 21-4-12 (дежурная часть ),  21-1-21 (Группа делопроизводства и режима ), 21-4-38 (штаб), 21-4-30, 21-4-50 (отдел ГИБДД ), 21-5-56 (отдел УУПиПДН ).
Старший инспектор группы делопроизводства и режима 

ОП №1 Межмуниципального отдела МВД России «Уярский» Т.В. Нейштадт       
