Конкурс

Чтобы колесо было безопасным

Первого июня 2012 года проведено профилактическое мероприятие по безопасности дорожного движения «Безопасное колесо», приуроченное к международному дню защиты детей, ставшее у нас в районе уже традиционным. 
Данный конкурс проводится ОГИБДД МО МВД России «Уярский» среди учащихся 9-11 лет. В этом году участие приняли рекордное количество команд – из 9 школ Манского района. Этапы конкурса уже тоже стали традиционными: станция «Знаток ПДД», где ребята показывают свои теоретические знания правил дорожного движения, станция медицинской подготовки – проверяются знания об оказании первой медицинской помощи, станция «Фигурное вождение велосипеда», где уже можно блеснуть своим мастерством в вождении велосипеда и творческая станция – там необходимо проявить свои актерские способности, а так же представить плакат соответствующий идее конкурса. Первое место заняла команда Перво-Манской СОШ, второе – Степно-Баджейская СОШ, третье – Орешенская ООШ.4 место –Большеунгутская СОШ, 5 место – Нарвинская СОШ, 6 место- Шалинская СОШ, 7 место – В-Логская СОШ, 8 место поделили Н-Есаульская и Верхнее-Есаульская СОШ. Были так же отмечены ребята и в личном первенстве по номинациям: «Лучший знаток ПДД» - Кресс Арина учащаяся Большеунгутской СОШ, за 2 минуты ответила правильно на 7 вопросов из 10, «Лучший по «медицинской подготовке» Агеев Антон учащийся Нарвинской СОШ, ответил правильно на все пять вопросов за 4 минуты, лучший в номинации   «фигурное вождение велосипеда»- Эргардт Кристина учащаяся Первоманской СОШ, проехала за 38,82 секунды без ошибок при выполнении заданий.  
Надеемся, что ребята, после участия в этом конкурсе не только сами будут соблюдать правила  дорожного движения, но и напоминать их своим друзьям, знакомым.
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