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В настоящее время при поддержке Правительства Красноярского края ПАО Сбербанк и Google LLC реализуют онлайн-программу «Бизнес класс» для развития бизнес-компетенций для представителей микро- и малого бизнеса, а также граждан, желающих заняться предпринимательской деятельностью.
Программа «Бизнес-класс» представлена в форме видеоуроков и тестовых заданий.
Все материалы программы подготовлены ведущими российскими бизнес-экспертами, среди которых Максим Поташев и Константин Холстинин.
В рамках программы можно освоить новейшие методики и инструменты для развития бизнеса в современных реалиях.
В целях информирования широкого круга предпринимателей о существующих вариантах бизнес-образования прошу разместить на официальных сайтах Вашего муниципального образования презентацию о программе «Бизнес-класс» и баннеры. Указанные материалы направлены на официальный адрес электронной почты Вашего муниципального образования.
По вопросам участия в программе «Бизнес-класс» возможно обращаться к представителю «Сибирского банка» ПАО «Сбербанк» Тимакову Артёму, тел.: (391) 2-989-601, e-mail: artatimakov@sberbank.ru, а также по ссылке http://www.smb24.ru/news/news-5641.html.

