



Незаконные рубки являются одной из самых острых проблем российского лесного сектора. По различным данным, на них приходится от 10 до 35% всей лесозаготовки. 

«Под незаконной рубкой следует понимать рубку лесных насаждений, деревьев, кустарников и лиан без разрешительных документов (договора аренды, договора купли-продажи лесных насаждений иных правовых оснований), или рубку по документам, выданным с нарушением действующих правил, а также рубку, осуществляемую не на том участке или за его границами, сверх установленного количества, не тех пород или не подлежащих рубке деревьев, кустарников и лиан, как указано в разрешительных документах, до или после установленных в разрешительных документах сроков рубки, рубку деревьев, кустарников и лиан, запрещенных к рубке, или после вынесения решения о приостановлении, ограничении или прекращении деятельности лесопользователя или права пользования лесным участком» (Из Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 5 ноября 1998 г. No 14 «О практике применения судами законодательства об ответственности за экологические правонарушения»).  

 На территории Манского района в 2012 году выявлено за 7 месяцев сотрудниками ОП № 1 МО МВД России «Уярский» 7 преступлений в сфере лесопромышленного комплекса.   

По фактам совершения незаконных порубок Возбужденно 7 уголовных дел  из них направлено 5 уголовных дел в суд;

Общий материальный ущерб от совершенных незаконных порубок составил 8 миллионов 400 тысяч рублей.

Изъято имущества 12 бензопил, 4 трактора, 2 автомобиля ЗИЛ 131 за совершение незаконных порубок леса.
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