 12 августа 2012 года вступил в законную силу приказ МВД РФ № 140 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации предоставления государственной услуги по приему, регистрации и разрешению в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях»   от 01.03.2012 года.

Теперь, для того чтобы сообщить о каком-либо происшествии и написать заявление, необязательно приходить в ОВД. Можно сделать это по телефону, через факс и даже отправить по электронной почте.

Регистрация обращения

        Поступающие сообщения о происшествиях, вне зависимости от места и времени совершения происшествий, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления, круглосуточно принимаются в любом отделе внутренних дел.

        Каждое из них незамедлительно вносится в Книгу учета сообщений о происшествиях и ему присваивается соответствующий регистрационный номер.

        Вне органов внутренних дел сообщить о происшествии можно любому сотруднику органов внутренних дел. В соответствии с законом «О полиции» сотрудник фиксирует сведения о заявителе, а сообщение о происшествии передает по телефону или с помощью иного вида связи в дежурную часть органа внутренних дел для незамедлительной регистрации.

        Письменное заявление  о преступлении может быть составлено заявителем в произвольной форме. Заявитель при этом предупреждается об уголовной ответственности по статье 306 за заведомо ложный донос.

Возможно подать заявление о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии с использованием электронной почты и(или) электронной формы.

На едином портале государственных услуг по адресу: WWW.gosuslugi.ru  c  1 апреля 2010г. предоставляется государственная услуга по приему, регистрации и рассмотрению в органах внутренних дел Российской Федерации сообщений о преступлениях и иной информации о правонарушениях в электронном виде.
Адрес электронной почты МО МВД РОССИИ «УЯРСКИЙ» - uyar@krasguvd.ru
Талон уведомления

        Если сообщение о происшествии поступило в орган внутренних дел при личном обращении заявителя, то одновременно с регистрацией сообщения о происшествии в КУСП в дежурной части органов внутренних дел оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю.

        В талоне-уведомлении указываются: сведения о сотруднике, принявшем сообщение о происшествии, регистрационный номер по КУСП, наименование органа внутренних дел, адрес и служебный телефон, дата прие6ма и подпись, инициалы и фамилия оперативного дежурного.

        Все заявления и сообщения, содержащие признаки преступления или административного правонарушения, круглосуточно принимаются в дежурной части Межмуниципального отдела МВД России «Уярский» по 

т.8-39-146-21-5-69, в дежурной части ОП №1 Межмуниципального отдела МВД России «Уярский» по т.21-4-12, 

Разъяснения

        В фойе здания ОВД для разъяснения гражданам прав заявителей, порядка приема, регистрации и разрешения сообщений о происшествиях есть специальный стенд. На нем размещены  выписки из положений Уголовно-процессуального кодекса РФ, иных нормативных правовых актов, регламентирующих порядок приема сообщений о происшествиях, а также номера телефонов и адреса должностных лиц, которые могут обжаловать действия, связанные с приемом или отказом в приеме сообщений о происшествиях.

Обжалование

        Если вам отказали в приеме заявления или сообщения о происшествии, вы имеете право обжаловать бездействие сотрудников ОВД, обратившись непосредственно к должностным лицам: к начальнику МО МВД России «Уярский» подполковнику полиции Сластенову Андрею Михайловичу по тел. 8-39-146-21-8-84, начальнику ОП №1 Лазареву Александру Михайловичу по тел. 21-1-21, заместителю начальника ОП №1 капитану полиции Артему Витальевичу Тришину по тел. 21-2-00, заместителю начальника ОП №1 капитану полиции Евгению Владимировичу Чегову по тел.21-6-94, либо в прокуратуру Манского района. 

и.о.инспектора штаба                                                                     М.В.Семенова
27.09.2012 года
