ИНФОРМАЦИЯ

о результатах работы подразделений по охране общественного порядка ОП № 1 МО МВД России «Уярский» по профилактике правонарушений
за 9 месяцев 2012 года

Уличная преступность 

За 9 месяцев 2012 года на территории Манского района в общественных местах совершено 14 преступлений  (АППГ-10), рост составил 40,0 %, из них на улице совершено 11 преступлений (АППГ-9) рост 22,2 %. Удельный вес преступлений совершенных в общественных местах составил 8,7%.  Несмотря на увеличение общего числа зарегистрированных преступлений совершенных в общественных местах следует отметить, что вместе с этим с 3 до 1 снизилось количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений данного вида. 

Как свидетельствует проведенный анализ, из общего числа преступлений, совершенных в общественных местах 8 относятся к категории имущественных преступлений, что составляет 57,1%. По составам это: 4 преступления по ст. 158 УК РФ, 1 – по ст. 162 УК РФ, 1 – по ст. 167 УК РФ и 2 по ст. 166 УК РФ. Также из общего числа преступлений совершенных в общественных местах 4 преступления связанны с причинением телесных повреждений различной степени тяжести (1 по ст. 115 УК РФ и 2 по ст. 112 УК РФ) и 3 преступления связаны с безопасностью дорожного движения и эксплуатацией транспортных средств (ст. 264 УК РФ). 

По населенным пунктам: 4 преступления совершены в районном центре с. Шалинское, по 2 преступления совершено в п. Камарчага и с. Нарва, и по 1 преступлению совершено в п. Тертеж, п. Орешное, п. Первоманск, д. Кускун и д. Новосельск Манского района. 

 По времени: 5 преступлений совершено в вечернее время, по 4 преступления совершено в дневное и ночное время и 1 преступление совершено в утреннее время.  


Проведенный анализ свидетельствует, что за отчетный период времени состояние уличной преступности не претерпело значительных изменений. Увеличение количества преступлений совершенных в общественных местах в целом, произошло в результате включения в общий массив преступных деяний, связанных с нарушением правил дорожного движения при управлении транспортными средствами, повлекшие тяжкий вред здоровью или смерть человека (3 преступления или 21,4%). Ранее, в аналогичном периоде 2011года преступления указанной категории в состав преступлений совершенных в общественных местах не входили.   

Несовершеннолетняя преступность 


В отчетном периоде 2012 года с 5 до 8 увеличилось количество преступлений совершенных несовершеннолетними или с их участием. Рост    составил +60%, а удельный вес данного вида преступлений увеличился с 3,9% до 6,1%.


Всего в ходе расследования уголовных дел было выявлено 10 (АППГ-10) несовершеннолетних (фактически 9), которые совершили 8 преступлений. Из 10 человек 2 несовершеннолетних являются жителями других районов. Один несовершеннолетний совершил 2 преступления.


По возрастному составу, 3 несовершеннолетних совершили преступления в возрасте 14-15 лет и 7 в возрасте 16-17 лет.   Из 10  несовершеннолетних 2 обучались в образовательных учреждений начального профессионального образования, 7 являлись учащимися школ, в т. числе 2 обучались в Первоманской СОШ, 2 - в Шалинской СОШ и также 2 – в Камарчагской СОШ. По географическому признаку из 8 преступлений 2 -было совершено в с. Шалинское, 1 – преступление в с. Кияй, 1 - преступление в д. Сергеевка, 3 – преступления в п. Камарчага. Из общего числа выявленных несовершеннолетних 3 ранее привлекались к уголовной ответственности. Кроме того, один несовершеннолетний  на момент совершения преступлений являлся лицом, осужденным к мерам наказания не связанным с лишением свободы. 


Выяснение причин и условий, способствовавших совершению преступлений, показало, что 9 несовершеннолетних, совершивших преступления, проживали в малообеспеченных семьях, с низким уровнем доходов. 1 несовершеннолетний является сиротой, воспитывался в детском доме.  Из 10 несовершеннолетних 5 проживали в неполных семьях. Из общего числа выявленных несовершеннолетних (8), проживающих на территории Манского района только 1 состоял на учете в ПДН.  В отношении остальных, какая либо информация о совершении ими противоправных деяний или наличия фактов противоправного поведения сотрудникам полиции не поступала. 


Приведенные данные дают основания сделать выводы, что основными причинами способствующих совершению преступлений несовершеннолетними  явились недостаточный контроль со стороны родителей, низкий уровень социально-бытовой устроенности и материальная необеспеченность. Об этом также свидетельствуют те обстоятельства, что все совершенные преступления несовершеннолетними, относятся к категории имущественных (ст. 158 УК РФ-кража чужого имущества).  
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