Противодействие коррупции.
Корру́пция (от лат. corrumpere — растлевать, лат. corruptio — подкуп, порча) — термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. Коррупцией называют также подкуп должностных лиц, их продажность. Соответствующий термин в европейских языках обычно имеет более широкую семантику, вытекающую из первичного значения исходного латинского слова.[значимость факта?]
Характерным признаком коррупции является конфликт между действиями должностного лица и интересами его работодателя либо конфликт между действиями выборного лица и интересами общества. Многие виды коррупции аналогичны мошенничеству, совершаемому должностным лицом, и относятся к категории преступлений против государственной власти.

Коррупции может быть подвержено любое должностное лицо, обладающее дискреционной властью — властью над распределением каких-либо не принадлежащих ему ресурсов по своему усмотрению (чиновник, депутат, судья, сотрудник правоохранительных органов,  администратор, экзаменатор, врач и т. д.). 

Главным стимулом к коррупции является возможность получения экономической прибыли (ренты), связанной с использованием властных полномочий, а главным сдерживающим фактором — риск разоблачения и наказания.
Борьба с коррупционными проявлениями руководством МВД России определена как одно из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел. В целях обеспечения выполнения Национального плана противодействия коррупции, утвержденного Президентом Российской Федерации Д.А. Медведевым 31 июля 2008 года № Пр-1568, на территории Красноярского края в соответствии с приказом ГУ МВД № 237 от 25.05.2010 г. проводится оперативно – профилактическое мероприятие «Коррупция».

Во исполнение указанных документов, а также Постановлений Координационного совещания руководителей правоохранительных органов Красноярского края ГУ МВД по Красноярскому краю разработан и реализуется комплекс организационных и практических мер по борьбе с коррупцией, в том числе в наиболее подверженных ей отраслях экономики и социальной сферы, усилен контроль за реализацией этих мер на местах.

Большое внимание со стороны руководства ГУ МВД уделяется обеспечению собственной безопасности в части, касающейся профилактики и выявления фактов коррупции среди подчиненных сотрудников. Так, отделом собственной безопасности ГУ МВД совместно с Управлением по работе с личным составом ГУ МВД на постоянной основе осуществляется контроль за оформлением кандидатов при приеме на службу в органы внутренних дел и переводе на вышестоящую должность с целью выявления лиц, преследующих корыстные и иные преступные цели, активно используются возможности психофизиологической диагностики, широко применяется «Полиграф» (детектор лжи).

Криминогенная обстановка в России, связанная с проявлениями коррупции, продолжает оставаться сложной. Корыстная заинтересованность чиновников, злоупотребления служебным положением, стали распространенным явлением в деятельности органов власти и управления, грубо нарушают права граждан и юридических лиц, препятствуют проводимой Президентом России и Правительством Российской Федерации работе по развитию экономики, решению социальных проблем, укреплению законности и правопорядка.
В вопросах противодействия коррупции, как и в любом другом направлении правоохранительной деятельности, существуют определенные сложности. 
Во-первых, противоправная деятельность должностных лиц высоко латентна,  т.е. скрыта от общественности. 
Во-вторых, незаинтересованность и нежелание жителей района оказывать помощь правоохранительным органам, в следствии чего затруднено выявление и пресечение коррупционных проявлений, в случае обращений гр-н по вопросам содействия в выявлении преступлений коррупционной направленности конфиденциальность гарантируется.  
В связи с этим хотелось бы напомнить нашим гражданам, что по фактам вымогательства взяток и других противоправных действий должностных лиц Вы можете обращаться в ЭБ и ПК ОП № 1 МО МВД России «Уярский»  по т. 22-4-40 или в дежурную часть по т. 21-4-12, а также на телефон доверия 21-2-45
О/у ОРГ ЭБ и ПК МО МВД России «Уярский»
капитан полиции                                                                                            Фоноберов В.В.
