Госавтоинспекция Манского района напоминает о возможностях единого портала государственных услуг

Госавтоинспекторы информируют граждан, что с 1 января этого года автомобилисты могут получить скидку 30 % на оказание государственных услуг по линии безопасности дорожного движения  - регистрацию транспорта или оформление водительского удостоверения. 

Предоставление государственных услуг в электронном виде посредством единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru производится только зарегистрированным пользователям, имеющим на портале «личный кабинет».

Регистрация на едином портале государственных услуг (предоставление личного кабинета) производится на странице портала «процесс регистрации», где указан алгоритм регистрации и определён порядок получения пароля.

После регистрации на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru вы можете подать заявку на получение государственных услуг, в любое удобное для Вас время, связанных с проведением регистрационных действий с транспортными средствами, получением водительского удостоверения.

Портал предоставляет государственную услугу по информированию об административных правонарушениях в области безопасности дорожного движения.
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