Сотрудники Госавтоинспекции подвели итоги ОПМ «Железнодорожный переезд»
Дорожные полицейские, в целях предупреждения аварийности и повышения безопасности участников дорожного движения на железнодорожных переездах, провели рейдовое мероприятие, направленное на неукоснительное соблюдение всеми участниками дорожного движения правил перехода и проезда железнодорожных переездов.

За период проведения мероприятия  на подведомственной территории ОГИБДД  было составлено 4 административных материала по статье 12.10 КоАП РФ, из них 2 - по части 1 ст. 12.10 КоАП РФ и 2 - по ч. 2 ст. 12.10 КоАП РФ.

Госавтоинспекция района напоминает водителям транспортных средств, что за нарушение правил движения через железнодорожные пути вы можете быть привлечены по статье 12.10 КоАП РФ:

Часть 1. Пересечение железнодорожного пути вне железнодорожного переезда, выезд на железнодорожный переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, а равно остановка или стоянка на железнодорожном переезде - влечет наложение административного штрафа в размере 1 000 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех до шести месяцев.

Часть 2. Нарушение правил проезда через железнодорожные переезды, за исключением случаев, предусмотренных частью 1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа в размере 1 000 рублей.

Часть 3. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, - влечет лишение права управления транспортными средствами на срок один год.
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