Госавтоинспекция подвела итоги операции «Пешеход – пешеходный переход» и «Встречная полоса»

Сотрудники Госавтоинспекции в минувшую пятницу и воскресенье  в очередной раз провели рейдовые мероприятия «Пешеход – пешеходный » и «Встречная полоса». Основными целями и задачами, которых являлись пресечение административных правонарушений, связанных с наездом на пешеходов, в том числе в зоне расположения переходов и выездом на полосу, предназначенную для встречного движения транспортных средств. 

В ходе проведенных мероприятий дорожными полицейскими выявлено пять водителей за непредоставление преимущества пешеходам и 9 водителей за невыполнение требований дорожных знаков «Обгон запрещен». 

Уважаемые водители! Не нарушайте правила дорожного движения, соблюдайте скоростной режим, не выезжайте на сторону дороги, предназначенную для движения встречного транспорта, не убедившись в безопасности своего маневра. Как правило, в результате дорожно-транспортного происшествия, это приводит к очень тяжелым последствиям, ведь зачастую это – лобовые столкновения. И происходят они на большой скорости. Не подвергайте свою жизнь, и жизнь и здоровье других людей опасности. 
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