ГИБДД рекомендует жителям города и района пользоваться услугами легальных перевозчиков.

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Уярский» рекомендуют не пользоваться услугами нелегальных перевозчиков.

Дорожные полицейские призывают граждан пользоваться услугами автотранспортных предприятий и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих пассажирские перевозки в соответствии с требованиями действующего законодательства в области безопасности дорожного движения.

При пользовании услугами нелегальных перевозчиков, могут возникнуть негативные последствия. В случае ДТП, в связи с неисполнением Федерального закона от 14.06.2012г. №67 «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров», отсутствует возможность получения страховых выплат пассажирам.

Нелегальными перевозчиками не исполняются требования Федерального закона от 10.12.1995г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», в части не допущения водителей к управлению транспортными средствами не прошедших предрейсовый медицинский осмотр, транспортных средств на линию не прошедших предрейсовый технический осмотр, что является угрозой жизни и здоровью пассажира»

«Мы призываем граждан, не прибегать к услугам «нелегалов», а пользоваться междугородними автобусами, отправной точкой которых являются автовокзалы и приобретать билет в кассе. Убедительная просьба сообщать о ставших известными фактах нелегальных перевозок и о фактах нарушений правил дорожного движения водителями пассажирского транспорта в органы внутренних дел» - отметил и.о. начальника ОГИБДД Роман Федоров.
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