Сотрудники ГИБДД в выходные дни проведут оперативно-профилактическое мероприятие «Мотоциклист, нетрезвый водитель»


Госавтоинспекция МО МВД России «Уярский» информирует о том, что 8 июля 2018 года будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Мотоциклист, нетрезвый водитель». 
Основной целью рейда является предупреждение и снижение числа дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, находящихся в нетрезвом состоянии, а также на  профилактику ДТП с участием мототехники и нарушений водителями мототранспорта общественного порядка и норм безопасности дорожного движения. 
Необходимо напомнить, что за управление ТС водителем, находящимся в состоянии опьянения - ст. 12.8 ч.1 КоАПРФ  - Штраф 30 тыс. рублей и лишение управления т.с. на срок от 1,5 до 2 лет; Меры обеспечения: Отстранение от управления т.с.. Освидетельствование на состояние опьянения. Направление на медицинское освидетельствование. Задержание т.с..
 За передачу управления  т.с. лицу, находящемуся в состоянии опьянения – ст. 12.8 ч.2 КОАПРФ - Штраф 30 тыс. рублей и лишение управления т.с. на срок от 1,5 до 2 лет; Меры обеспечения: Отстранение от управления т.с..Освидетельствование на состояние опьянения. Направление на медицинское освидетельствование. Задержание т.с..
 За управление т.с водителем, находящимся состоянии опьянения и не имеющим права управления либо лишенным права управления; Меры обеспечения: Административный арест на срок от 10 до 15 суток  или штраф* 30 тыс. рублей.  ( * Для лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не может применяться административный арест)
За управление т/с водителем находящихся в состоянии алкогольного опьянения повторно, с 1 июля 2015 года предусмотрены меры обеспечения в соответствии со ст2641УК РФ штраф от 200 до 300 тыс. руб, либо обязательные работы до 480 часов, либо принудительные работы до 2 лет, либо лишение свободы до 2 лет. И лишение права занимать должность до 3 лет.
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