Госавтоинспекция напоминает мотоциклистам, велосипедистам о соблюдении Правил дорожного движения

Сотрудники ГИБДД обращают внимание жителей района, намеревающихся открыть мотовело сезон повторить требования Правила дорожного движения и используйте средства индивидуальной защиты в зависимости от выбранного вами транспорта.
Обращаем особое внимание родителей, прежде чем купить ребенку мопед, мотоцикл, велосипед, ролики или гироскутер, изучите с несовершеннолетними требования Правил дорожного движения, предъявляемые к управлению тем транспортным средством, которое вы собираетесь приобрести.
Для управления скутером, мопедом или мокиком необходимо получить водительское удостоверение категории «М» (обязательные условия для этого – достижение 16-ти лет, обучение в автошколе и сдача экзамена в ГИБДД), двигаться на скутере и выезжать на дорогу разрешается в возрасте с 16 лет. Осуществлять движение данными ТС необходимо только в застегнутом мотошлеме, следует также позаботиться и о других предметах экипировки – наколенниках, налокотниках, кроме этого не будет лишним наличие яркой одежды, благодаря которой, ребенка-водителя будет заметно на дороге. 

За управление мопедами без водительского удостоверения предусмотрен штраф в размере от пяти до 15 тысяч рублей. При выявлении фактов нарушения Правил дорожного движения несовершеннолетними водителями мопедов и скутеров, автоинспекторы в обязательном порядке ставят в известность подразделения по делам несовершеннолетних. За передачу родителями мототранспорта несовершеннолетним, не имеющим водительского удостоверения, предусмотрен штраф в размере 30 тысяч рублей. Кроме того, с 4 апреля 2017 года водителям, стаж вождения которых менее двух лет, запрещена перевозка пассажиров на мототранспортных средствах. Штраф за такое нарушение 500 рублей.

Велосипедисты на сегодняшний день также находятся в категории риска. Не смотря на то, что большая часть снежного покрова еще не растаяла, а  мальчишки и девчонки уже с радостью выкатили своих двухколесных «друзей» на прогулку. Такие ранние поездки на велосипедах могут таить в себе опасность. На улицах района присутствующая наледь на дорожном покрытии может сыграть злую шутку с ничего неподозревающими велосипедистами, которые при резком торможении с последующей блокировкой колес могут не справиться с управлением и стать участниками дорожно-транспортных происшествий.

Необходимо помнить о возрастных ограничениях, согласно которым, движение велосипедистов по дорогам разрешено с 14 лет, но только при условии, что он хорошо знает правила движения, применимые для велосипедистов, и имеет опыт вождения. Кроме этого, велосипед должен быть всегда технически исправен и иметь соответствующее оборудование (фары, катафоты). Можно начинать обучать ребенка вождению на велосипеде с раннего возраста, но только в тех безопасных местах, где нет потока транспортных средств – на специальных площадках, внутри дворов, на стадионах, на территории парков.            

Напоминаем роллерам, что вы также являетесь участниками дорожного движения, и обязаны соблюдать Правила. Обязательно подбирайте ролики по размеру и стилю катания.

Проверьте исправность роликовых коньков: оси должны быть плотно закручены, тормозная колодка, и колеса не изношены. Надежно закрепляйте роликовые коньки на ногах, используя все имеющиеся виды крепления (шнуровка, пяточный ремень, бакля). Перед катанием (для предохранения от травм) роллер обязан надеть экипировку - наколенники, налокотники, накладки на запястья, шлем.

Будьте вежливы и внимательны к другим участникам дорожного движения.

Госавтоинспекция обращается к родителям с настоятельной просьбой – отказаться от покупки детям скутера для того, чтобы сохранить его жизнь и здоровье. В случае если такой вид транспорта уже имеется – не забывайте постоянно контролировать передвижение на нем ребенка. Стоит ограничить доступ детей к другим транспортным средствам, которые имеются у Вас в собственности! 
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