Государственная услуга по регистрации авто-мототранспортных средств и прицепов  в РЭО ОГИБДД не предоставляется по следующим основаниям:
- Представление документов и (или) сведений, не соответствующих требованиям законодательства Российской Федерации, а также содержащих недостоверную информацию.
- Представление транспортных средств, изготовленных из составных частей, конструкций.(РАСПИЛОВ)
- Представление транспортных средств, конструкция которых или внесенные в конструкцию изменения не соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации.
- Обнаружение признаков скрытия, подделки, изменения, уничтожения идентификационной маркировки, нанесенной на транспортные средства организациями-изготовителями, либо подделки представленных документов, несоответствия транспортных средств и номерных агрегатов сведениям, указанным в представленных документах, или регистрационным данным. Вновь сверяется номерное обозначение двигателя.
- При наличии сведений о нахождении транспортных средств, номерных агрегатов в розыске или представленных документов в числе утраченных (похищенных).

- неисполнение владельцами транспортных средств обязанности по страхованию гражданской ответственности.

- наличие запретов и ограничений на совершение регистрационных действий, наложенных в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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