Госавтоинспекция обращает внимание водителей на безопасность детей-пассажиров

        Госавтоинспекция обращает особое внимание водителей-родителей на необходимость соблюдения правил перевозки детей-пассажиров в автомобиле.

На подведомственной территории ОГИБДД МО МВД России «Уярский»  за 2017 год произошло  12 ДТП с участием несовершеннолетних пассажиров, в которых 13 детей получили травмы различной степени тяжести и 2 ребенка погибло.

    Несовершеннолетние пассажиры гибнут и получают ранения в результате необдуманных действий взрослых участников дорожного движения, нарушения ими Правил дорожного движения. Основной причиной дорожно-транспортных происшествий,  в которых пострадали дети-пассажиры, является выезд на полосу встречного движения. 
Особенно серьезные травмы во время столкновений получают дети, сидящие не в детских креслахх и не пристегнутые ремнями. 
Приведем пример, в октябре 2017 года  водитель 1986 г.р.,  управляя а/м TOYOTA IPSUM, двигался со стороны г. Канск в направлении г. Красноярск, допустил столкновение с а/м УРАЛ 43 под управлением водителя 1983 г.р.,   который двигался в попутном направлении. В результате ДТП погиб малолетний пассажир. В момент ДТП малолетний находился на руках у матери.
Ребенок в салоне автомашины целиком и полностью зависит от водителя. К сожалению, пренебрежение элементарными мерами безопасности родителями не только для себя, но и для ребенка. 
Движение в машине в качестве пассажира может показаться безопасным, однако главное правило пассажира при посадке в транспорт - пристегнуть ремни безопасности, и перевозить ребенка в детском удерживающем устройстве. Согласно статистике применение детских удерживающих устройств уменьшает риск гибели и тяжёлых травм. 
Следуя этим советам, вы обезопасите своего ребенка от получения серьезных травм:

Стоит отметить, что согласно ч. 3 ст. 12.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения влечет наложение административного штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей; на должностных лиц - двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.

Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств.

Детское автомобильное кресло - самое безопасное и надежное из всех удерживающих устройств. По данным Всемирной организации здравоохранения использование в транспортных средствах детских удерживающих устройств позволяет снизить смертность младенцев на 71%, а среди детей более старшего возраста - на 54%.

Автокресло предназначено для маленьких пассажиров от рождения, до достижения ими роста 150 см (или веса 36 килограммов). Главная задача автокресла - обеспечить безопасность ребенка в аварии, при экстренном торможении или резких маневрах.

Для того, чтобы правильно выбрать кресло, в первую очередь нужно определить, кресло какой группы подходит для вашего ребенка. Также при выборе важен возраст и, зачастую, рост ребенка, ведь все дети - яркие индивидуальности, в том числе и по своим внешним параметрам.

На автокресле обязательно должна быть маркировка соответствия Европейскому Стандарту Безопасности - ECE R44/03 или ECE R44/04. Кроме того, автокресла подлежат обязательной сертификации в России.

Усадив ребенка в автокресло, пристегните его внутренними ремнями или трехточечными ремнями безопасности, в зависимости от группы кресла. Обязательно проверьте натяжение ремней - они не должны провисать. 

Госавтоинспекция напоминает участникам дорожного движения о необходимости уделять особое внимание перевозке несовершеннолетних. При перевозке детей следует соблюдать особые меры предосторожности и ни в коем случае не допускать нарушений Правил дорожного движения.
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