Обеспечение безопасности дорожного движения – главная задача Госавтоинспекции. Поэтому меры по предупреждению ДТП должны носить комплексный характер. Для определения причин происшествий анализируются различные данные - место, погодные условий, состояние транспорта и дороги, время суток, день недели и т.п. Причин ДТП много, но как бы они не были разнообразны, большинство из них происходит по вине человека. Особенно опасно сознательное нарушение Правил дорожного движения, получившее сегодня, к сожалению, самое широкое распространение. ДТП происходят не потому, что правила перехода через дорогу сложны и трудновыполнимы. Большинство нарушителей знали Правила,  но нарушили их.

         Так 28.03.2015 в 20.25 на 21 км. + 330 м. а/д Кускун - Нарва Манского района, водитель управлял автомобилем «ВАЗ 21110», двигался со стороны п. Нарва в сторону п. Кускун, допустил наезд на пешехода 1974 г.р.,  который находясь в алкогольном опьянении пересекал проезжую часть дороги справа налево по ходу движения а/м, не по пешеходному переходу (нерегулируемый пешеходный переход находится в 52 м.). В момент ДТП пострадавший был одет в темную одежду без светоотражающих элементов.  В результате ДТП 42-летний пешеход получил травмы различной степени тяжести. 
         По факту ДТП сотрудниками ГИБДД проводится расследование.
В целях недопущения ДТП с данной категорией участников дорожного движения призываем водителей, заблаговременно, снижать скорость транспортного средства при приближении к пешеходному переходу. Пешеходам советуем приобрести и использовать светоотражающие элементы в одежде либо карманный фонарик, чтобы быть заметным в темное время суток. Особенно - это касается детей и подростков. И не забывать, что перед тем как перейти проезжую часть дороги, пешеходам нужно остановиться и убедится в безопасности. Пересекать проезжую часть нужно по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин. При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы, где она хорошо просматривается в обе стороны. Кроме того, пешеходы не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств.
Будьте осторожны на дороге!
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