Сотрудники полиции предупреждают об уголовной ответственности за дачу взяток

        Сотрудники полиции Межмуниципального отдела МВД России «Уярский»  предупреждают: дача взятки сотруднику правоохранительных органов – уголовно наказуемое деяние. В соответствии со ст. 291 УК РФ, максимальная ответственность за данный вид преступления - штраф до 4 млн. рублей либо лишение свободы до 15 лет.

        В настоящее время во всех патрульных автомобилях Госавтоинспекции установлены видеорегистраторы, которые позволяют фиксировать действия сотрудников ДПС ГИБДД при общении с участниками дорожного движения. Кроме того, в патрульных автомобилях имеются специальные наклейки,  которые информируют граждан о наличии камер видеонаблюдения и об уголовной ответственности за дачу взятки лицу, находящемуся при исполнении.  

       Необходимо отметить что, сотрудники ДПС обязаны проводить все административные процедуры в зоне действия видеорегистраторов. Использование данной аппаратуры позволяет собрать доказательственную базу по правонарушению, дать объективную оценку при возникновении спорных ситуаций, защитить сотрудников полиции от ложных обвинений. В соответствии с нормами Гражданского кодекса, согласие гражданина на обнародование и дальнейшее использование изображения в случаях, когда оно осуществляется в государственных, общественных или иных публичных интересах, не требуется.

        Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения: во избежание конфликтных ситуаций, исключения фактов коррупционной направленности при проведении административных процедур, находиться в зоне действия видеорегистраторов, а также не предпринимать попыток уйти от ответственности путем дачи взятки должностному лицу.
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