Госавтоинспекторы призывают к осторожности в данный период

Дорога – серьёзное испытание даже для опытных водителей, не говоря уже о новичках. Снежные накаты и гололёд повышают опасность блокировки колес, «юза», удлиняют остановочный путь. Из-за гололеда и снегопада возникает угроза потери управляемости автотранспорта, съезда в кювет, заноса и даже опрокидывания. При неблагоприятных погодных условиях постарайтесь не выезжать на дороги общего пользования без крайней необходимости.  

Самое важное правило, которое необходимо соблюдать при движении по дороге – это правильно выбранная скорость и осторожность в выполнении манёвров (отказ от резких торможений и движений рулевым колесом, соблюдение боковых интервалов). Ехать следует очень медленно, аккуратно и плавно. Поэтому выезжать из дома лучше заранее, чтобы иметь в запасе время. Но даже если вы опаздываете, ни в коем случае не превышайте скорость. 

Уважаемые участники дорожного движения всегда помните об осторожности, и соблюдайте правила поведения на дорогах. От этого зависит здоровье и жизнь не только ваша, но и окружающих.
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