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	О правилах движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства


С 24.07.2015 года вступил в законную силу (за исключением отдельных положений) Федеральный закон от 13.07.2015 № 248-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования норм, регулирующих движение по автомобильным дорогам тяжеловесных и крупногабаритных транспортных средств и транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных грузов».

Вышеуказанным нормативно-правовым актом введены понятия: тяжеловесное транспортное средство, крупногабаритное транспортное средство в Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогих и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Изменена редакция статьи 12.21.1 КоАП РФ (Нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства).

Таким образом, на законодательном уровне введена ответственность за нарушение правил движения тяжеловесных, крупногабаритных транспортных средств вне зависимости от наличия или отсутствия перевозимого груза. 
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