Сотрудники Госавтоинспекции продолжают выявлять нетрезвых водителей
В целях профилактики ДТП, совершаемых водителями в состоянии опьянения, Госавтоинспекцией Госавтоинспекция продолжают, проводит профилактические рейдовые мероприятия «Нетрезвый водитель». Всего за 1 квартал 2018 года выявлено 64 водителя, управлявших транспортом в состоянии опьянения, из которых 12 человек от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения отказались, в действиях 12 нарушителей усматриваются признаки преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса РФ.

Автоинспекторы  напоминают, что в отношении водителей, повторно севших за руль в алкогольном опьянении, возбуждены уголовные дела (наказание - лишение свободы сроком до двух лет с лишением права управлять транспортными средствами в течение трех лет). Для водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения или отказавшихся от медицинского освидетельствования, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет.

Госавтоинспекция призывает граждан не быть равнодушными, проявлять свою гражданскую позицию. Если вы видите, что транспортным средством управляет нетрезвый водитель, сообщите об этом в Дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Уярский» по телефонам 8(39146) 25-2-01, 8(39146) 25-2-02 или по телефону 02. Позвонив в дежурную часть, необходимо сообщить марку, цвет регистрационный знак (по возможности) транспортного средства и направление движения.
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