        Теплые летние дни заканчиваются, а на дорогах нашего района водители управляющих велосипедами, мопедами меньше не становится.  
       Не все родители, понимают, какой опасности они подвергают свое чадо, разрешая ему управлять данными транспортными средствами.   Водитель двухколесного транспорта находится в наибольшей опасности, чем водитель автомобиля. И поэтому водители этих транспортных средств рискуют получить травмы различной степени тяжести  в  8 раз больше чем водители или пассажиры легковых автомобилей.  И велосипед, и мопед не защищены металлическим корпусом.  
       И так, если вы приобрели своему ребенку велосипед или мопед, позаботьтесь о его безопасности. Изучите вместе с ним Правила дорожного движения. Но если вашему ребенку не исполнилось 14 лет, ему категорически запрещается передвигаться на велосипеде по проезжей части, а управлять мопедом разрешено только по достижению 16 лет и при наличии водительского удостоверения соответствующей категории.  Обучите его правилам безопасного поведения на дороге, объяснив, чем могут быть опасны нарушения ПДД и к каким последствиям это может привести. Выработайте навык у ребенка быть дисциплинированным, осторожным  и осмотрительным на улицах.   
     Чтобы повысить гарантии безопасности, приобретите шлем и защитные элементы, наколенники и налокотники, как водителю мопеда, так и юному велосипедисту, которые смогут предотвратить получение тяжелых травм в случае возникновения дорожно-транспортного происшествия. Кроме того, ваш ребенок должен помнить о том, что перед тем как выехать на дорогу ему необходимо проверить исправность своего велосипеда - тормоза и звуковой сигнал должны работать всегда.  При движении по дорогам в темное время суток или в условиях недостаточной видимости на двухколесном транспортном средстве должны быть включены световые сигналы, или установлены катафоты, а сам он должен надеть одежду со светоотражающими элементами.
       06.08.2016 днем водитель,  управляя иномаркой, двигался со стороны п. Камарчага, в сторону с. Шалинское, допустил наезд на 13-летнего велосипедиста, который двигался в попутном направлении по проезжей части, а в момент ДТП пересекал  проезжую часть справа налево по ходу движения транспорта. В результате ДТП пострадал велосипедист, получив различные травмы.
Уважаемые родители, помните! В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса РФ родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Ненадлежащее исполнение родительских обязанностей влечет установленную законом ответственность.
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