Внимание - Пешеход!


Причин ДТП много, но как бы они не были разнообразны, 85-99% из них происходит по вине человека-пешехода или водителя. Особенно опасно сознательное нарушение Правил дорожного движения, получившее сегодня, к сожалению, самое широкое распространение. ДТП происходят не потому, что правила перехода через дорогу сложны и трудновыполнимы. Большинство нарушителей знали Правила, но нарушили их. Культура движения – это прежде всего, знание и точное соблюдение правил и безопасности дорожного движения, внимание и осторожность на дороге, а также взаимное уважение как водителей транспортных средств так и пешеходов к нелегкому труду водителей. В идеале это выглядит так, водитель, видя пешехода, начавшего переходить дорогу, пропускает его (останавливается и показывает рукой: проходите спокойно, я подожду). Пешеход же, видя, что транспорт близок, не бросается ему на перерез, а спокойно ждет, когда дорога освободится.


Что бы достичь такого идеала, необходимо использовать в дорожной обстановке ряд простых, но необходимых правил:

- проезжать нерегулируемый пешеходный переход необходимо с повышенным вниманием и готовностью к торможению, исходя из того, что пешеходный переход – место повышенной опасности. Особенно это касается поселков, где пешеходные переходы обустроены в близи общеобразовательных учреждений, а значит, есть большая вероятность того, что на проезжей части внезапно может появиться ребенок;

- при повороте направо или налево вы должны, согласно Правилам дорожного движения, пропустить пешеходов, переходящих через проезжую часть, на которую поворачиваете;

- если перед пешеходным переходом остановилось транспортное средство, водители могут продолжить движение, лишь убедившись в том, что перед остановившимся автомобилем нет пешеходов;

- пешеходу, в свою очередь, не следует опережать транспортные средства на пешеходном переходе или в непосредственной близости от него, если обзор ограничен.


Госавтоинспекция, во избежание несчастных случаев на дороге, предупреждает Вас о необходимости соблюдения Правил дорожного движения и взаимовежливого отношения друг к другу – залогу безопасности наших дорог. Будьте внимательны на дорогах и тогда пешеходный переход приведет пешехода не к больничной койке, а только к намеченной цели.
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