Дорожные полицейские проведут рейд «Встречная полоса»
Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Уярский» 30 марта 2018 года на обслуживаемой территории проведут оперативно-профилактическое мероприятие «Встречная полоса», направленное на снижении дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями и пресечение аварийно-опасных правонарушений автомобилистами.
В текущем году на территории Манского и Уярского районов произошло 5 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, причина которых – выезд виновника на «встречку». На сегодняшний день инспекторы ДПС привлекли к ответственности 106 водителей за данное нарушение. 
Следует отметить, что в соответствии с ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев. Согласно ч. 5 ст. 12.15 КоАП РФ повторное совершение данного административного правонарушения влечет лишение права управления транспортным средством сроком на один год. 
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