Стартует четвертый этап декады дорожной безопасности детей
С 15 по 25 октября 2018 года пройдет четвертый этап «Декады дорожной безопасности детей». Данное мероприятие направлено на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. В период акции сотрудники ГИБДД и УУПиПДН проведут ряд мероприятий, направленных на формирование у детей и подростков навыков безопасного поведения на дорогах и профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.
[bookmark: _GoBack]Полицейские посетят общеобразовательные учреждения, где повторят с детьми правила перехода проезжей части, как вести себя в общественном и личном транспорте, а также расскажут об административной и уголовной ответственности за нарушение Правил дорожного движения. Совместно с родительским патрулем и представителями отдела образования Уярского района дорожные полицейские проведутвблизи образовательных учреждений рейды, направленные на популяризацию использования детских удерживающих устройств, ремней безопасности, светоотражающих элементов и соблюдения ПДД несовершеннолетними.
Наряды ДПС будут максимально приближены к дошкольным и общеобразовательным учреждениям и к местам массового пребывания детей.
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