Перевозка юных пассажиров в автомобиле под особым контролем 

Сотрудники Госавтоинспекции 07 июля 2018 года на подведомственной территории проведут оперативно-профилактическое мероприятие «Детское удерживающее устройство», направленное  на пресечение нарушений Правил дорожного движения, связанных с перевозкой детей.  
Дорожные полицейские напоминают, что в соответствии с пунктом 22.9. ПДД «Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих росту и весу ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием специальных детских удерживающих устройств».    
За нарушение требований перевозки детей, водителям грозит административная ответственность, предусмотренная ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ, согласно которой водителям грозит административный штраф в размере 3000 рублей.
Уважаемые водители, никогда не игнорируйте требование правил дорожного движения использовать средства пассивной безопасности. Даже если вы аккуратны и уверены в безопасности своего вождения, на дороге всегда может найтись невнимательный и безответственный водитель, который может спровоцировать дорожно-транспортное происшествие. Позаботьтесь о сохранении здоровья ваших детей, используя детские удерживающие устройства и ремни безопасности.
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