Дорожные полицейские рекомендуют своевременно оплачивать штрафы
Напомним, что с 1 января 2016 года вступили в законную силу законодательные изменения в части уплаты административных штрафов в области безопасности дорожного движения. Данная норма действует, если уплата штрафа производится в течение 20 дней со дня вынесения постановления о привлечении к административной ответственности. 
Но имеется ряд серьезных и грубых нарушений ПДД, которых не коснулись изменения таких как:
- управление в состоянии опьянения, в том числе не имеющим права управления или лишенным права управления;
- передача управления лицу, находящемуся в состоянии опьянения;
- нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего;
- невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения;
- невыполнение требования ПДД о запрещении водителю употреблять алкогольные напитки, наркотические или психотропные вещества после ДТП либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения освидетельствования на состояния опьянения или до принятия решения об освобождении от такого освидетельствования;
 - повторное управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке;
 - повторное превышение скорости на величину более 40 км/ч;
 - повторный проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика;
 - повторный выезд на встречную или на трамвайные пути встречного направления;
 - повторное движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением.
С начала года на подведомственной территории ОГИБДД 88 водителей привлечены к ответственности за несвоевременную оплату административного штрафа, из них в отношении 7 человек избран административный арест, 9 водителям назначены обязательные работы, остальных 72 автовладельцев обязали уплатить ранее наложенные штрафы за нарушения правил дорожного движения в двойном размере.
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