Госавтоинспекция разъясняет порядок сдачи водительского удостоверения в случае лишения права управления

В соответствии с частью 1 статьи 32.7 КоАП РФ течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права.
Частью 1.1 указанной статьи определено, что в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении  административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1-3.1 статьи 32.6 КоАП РФ, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.
В силу части 2 статьи 32.7 КоАП РФ, в случае уклонения лиц, лишенных специального права, от сдачи соответствующего удостоверения или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания заявления лица об утрате указанных документов.
Таким образом, не сдав «права» в установленный срок, можно самому себе увеличить срок лишения прав. Следовательно, не стоит затягивать со сдачей водительского удостоверения, ведь это в ваших интересах: чем быстрее сдаешь, тем быстрее забираешь!
В случае, если гражданин, не сдавший водительского удостоверения, будет управлять транспортным средством, то в соответствии с ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством», ему может грозить наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.
Для тех водителей, кто совершил повторное нарушение запрета на вождение транспортного средства в нетрезвом виде, законом предусмотрены более жесткие меры для наказания. И ответственность будет уже рассматриваться не как административная, а как уголовная, в зависимости от тяжести проступка:
- уплата денежного штрафа (размер его варьируется от двухсот до трехсот тысяч рублей).
- лишение прав на вождение машины – срок на три года.
- принудительные общественные работы – период составляет 480 часов.
- принудительные работы различного назначения – срок до двух лет.
- лишение свободы на срок до двух лет.
Меру наказания для нарушителя, в том числе и лишение его водительских прав, в случае, когда совершено повторное нарушение данной статьи соответствующего закона, устанавливает суд.
Возврат водительского удостоверения после лишения.
По окончанию лишения специального права на управление транспортным средством водитель может вернуть удостоверение в том подразделении ГИБДД, куда оно было сдано при лишении, предварительно сдав теоретический экзамен в экзаменационном подразделении ГИБДД. Так же необходимо предоставить паспорт, в случае  лишения за управление в состоянии опьянения требуется предоставить медицинскую справку.
Если у водителя, в период лишения его права управления, меняется место жительства, то за получением документа ему необходимо или самостоятельно прибыть в подразделение ГИБДД, куда он сдал водительское удостоверение при лишении, или  написать заявление на выдачу водительского удостоверения по месту фактического проживания.   
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