Несмотря на принимаемые профилактические меры, обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом в Красноярском крае остается напряженной.

За прошедший период года в Манском районе произошло 5 ДТП, где несовершеннолетние сами стали участниками аварий. В 3 ДТП несовершеннолетние получили различные травмы, являясь пассажирами, в одном являясь велосипедистом, в одном - пешеходом. 

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечению безопасности несовершеннолетних перед школьными каникулами, организуется проведение на территории края профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей» с 17 по 27 октября, в период подготовки и проведения осенних школьных каникул. В это время проходят профилактические беседы с учащимися сотрудниками ОГИБДД, проводится акции и игровые мероприятия с детьми, беседы в организациях… А учителя проведут с учениками инструктажи по безопасному поведению на дорогах. Сотрудники ГИБДД  уделяют повышенное внимание к правильной перевозке детей, а так же обращают пристальное внимание  на детей находящихся вблизи проезжей части. 

Уважаемые родители, не забывайте напоминать своим детям о правилах дорожного движения.










