          Наступлению новогодних праздников радуются все, а особенно дети – на улицах их стало заметно больше. Совсем скоро дворы и дороги наводнят юные пешеходы. Во всех школах начинаются зимние каникулы, и многие ребятишки будут проводить на улице много свободного времени. 

       Для сотрудников ГИБДД, участковых уполномоченных это «горячая» пора. С 19 декабря 2016 года по 9 января 2016 года на территории края проводится профилактическое мероприятие «Декада дорожной безопасности детей». Чтобы предотвратить аварии с участием маленьких манцев, полицейские посещают в школы района, где проводят беседы с учащимися о важности соблюдения дорожных правил. Как правило, у школьников много вопросов к сотрудникам полиции, они внимательно их  слушают, а в конце встреч дружно обещают быть прилежными пешеходами и пассажирами. 
       Большая часть происшествий с участием несовершеннолетних, как правило, происходят по их вине. Вот с такими детьми-нарушителями и работают инспекторы ДПС каждый день. Увидев ребенка, перебегающего дорогу, инспектор ДПС остановит его, проведет беседу, еще раз расскажет о важности соблюдения правил дорожного движения, составит рапорт, в котором укажет все данные маленького нарушителя и его родителей, место учебы и домашний адрес. Рапорта отправляются затем в отделение по делам несовершеннолетних, чьи сотрудники еще раз беседуют с ребенком, родителями о ПДД. Если один и тот же подросток несколько раз будет попадать под пристальное внимание инспектора на дороге, то его родителей ждет административная ответственность за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

      Кроме этого, ведется профилактическая работа и с родителями, как индивидуально, так и в рамках родительских собраний, которые сами иногда нарушают ПДД и подают плохой пример ребенку, и с водителями, которые должны быть готовы в любой момент к появлению детей на проезжей части.
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