Обмен водительского удостоверения

С 1 марта 2011 года, как сообщалось ранее в средствах массовой информации, на  территории Российской Федерации производится обмен водительских удостоверений «старого образца» на «новый». Однако ввиду технических причин на территории Манского района данный обмен временно производиться не будет. Поэтому рекомендуем Вам произвести замену Вашего водительского удостоверения по окончании срока его действия. 
Напоминаем также, что обмен и выдача водительских удостоверений производится каждую среду и субботу с 9:00 до 13:00. Для обмена водительского удостоверения необходимо предъявлять в регистрационное подразделение следующие документы: паспорт гражданина РФ, прежнее водительское удостоверение, медицинскую справку установленного образца с ее копией, квитанцию об оплате государственной пошлины за обмен водительского удостоверения на сумму 800 рублей, фотографию размером 3 х 4 см с левым уголком и свидетельство об окончании учебного заведения «автошколы». Выдаваемые ныне водительские удостоверения «Старого образца» будут действовать на территории РФ до конца срока их действия, то есть  10 лет. 

Информация об обмене на территории Манского района водительских  удостоверений «старого образца» на «новый» будет размещена в СМИ  дополнительно. По всем интересующимся вопросам и дополнительную консультацию Вы можете получить непосредственно в регистрационном подразделении, расположенном в здании  ОП №1 МО МВД РОССИИ «УЯРСКИЙ» ул. Ленина, 18 каб. 105, либо по телефону 8(39149)21450.
