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	О мерах по обеспечению безопасности дорожного движения
	

	
	
	


В целях дальнейшей стабилизации обстановки, профилактики аварийности и повышения дисциплины участников дорожного движения, – 
В период с 13 по 15 сентября т.г. будет обеспечено приоритетное выставление нарядов ДПС на основных автодорогах края (федерального, краевого и межмуниципального значения) в светлое время суток до наступления сумерек в очагах аварийности, а также в зонах массового нарушения скоростного режима и правил обгона. При этом, будет обеспечена массовая проверка транспортного потока на предмет выявления фактов нарушения правил применения ремней безопасности и отсутствие детских удерживающих устройств.
Кроме того, будут организованы и проведены профилактические мероприятия как «Скорость – Встречная полоса», в рамках которого в качестве основной организационной формы надзора за движением отдавать предпочтение пресечению нарушений ПДД при движении патрульного автомобиля в потоке транспортных средств, с целью выявления нарушителей ПДД, создающих непосредственную угрозу безопасности дорожного движения, и непосредственного реагирования наряда ДПС на противоправные действия водителей; оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», в рамках которого будет организована массовая проверка водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения. А так же профилактическое мероприятие «Мотоциклист», направленное на предупреждение ДТП, с участием водителей мототранспорта, в том числе мопедов и скутеров.
Целью всех профилактических мероприятий является выявление нарушителей ПДД. 

Помните что взаимное уважение участников дорожного движения, поможет избежать дорожно-транспортных происшествий и их тяжких последствий.
И.о.заместителя начальника
ст.лейтенант полиции 
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