4  октября инспекторы ДПС проведут массовую проверку водителей на  предмет выявления признаков состояния опьянения  (как  алкогольного, так и наркотического).
Напомним, с  1  сентября 2013 года в  КоАП РФ  есть норма в  0,16 миллиграмма алкоголя на  литр выдыхаемого воздуха, которая учитывает погрешность алкотестера и  влияющих на  измерение внешних факторов. «Однако, в  соответствии с  п.  2.7  ПДД РФ  водителю запрещается управлять транспортным средством под  воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и  внимание, в  болезненном или  утомленном состоянии, ставящем под  угрозу безопасность движения».  
Отметим, что только за период с 23 по 29 сентября 2013 года на территории края зарегистрировано 143 (на 52 ДТП больше чем в прошлом году) дорожно-транспортных происшествий, в которых 13 человек погибли и 173 травмированы. Водителями, находящимися в состоянии опьянения и отказавшимися от прохождения медицинского освидетельствования совершено 14 дорожно-транспортных происшествий.
В  предстоящие дни ГИБДД края проведет еще ряд мероприятий. Будет организована массовая проверка по  выявлению фактов нарушения правил применения ремней безопасности и  отсутствия детских удерживающих устройств. Также пройдет профилактическое мероприятие «Скорость  — Встречная полоса»,
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