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Уважаемые субъекты малого и среднего предпринимательства!

Управление Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю информирует:
ОНЛАЙН-КАССЫ
С 1 июля 2018 года должны перейти на обязательное применение контрольно-кассовой техники:
· организации на ЕНВД, осуществляющие торговлю, как имеющие, так и не имеющие наемных работников;
· индивидуальные предприниматели на ЕНВД и патенте, осуществляющие торговлю и имеющие наемных работников;
· организации и индивидуальные предприниматели независимо от применяемой системы налогообложения, имеющие наемных работников и оказывающие услуги общественного питания;
· индивидуальные предприниматели с наемными работниками и организации, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов.
НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ
Индивидуальные предприниматели на ЕНВД и патенте, обязанные с 01.07.2018 применять ККТ, вправе получить налоговый вычет на сумму расходов по приобретению ККТ в размере не более 18 000 рублей на каждый экземпляр контрольно-кассовой техники при условии её регистрации в налоговых органах до 1 июля 2018 года.
Узнать детали можно https://kkt-online.nalog.ru/. 
ОСОБЕННОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ контрольно-кассовой техники в отдаленных и труднодоступных местностях Красноярского края:
· перечень отдаленных и труднодоступных местностей Красноярского края, в которых организации и индивидуальные предприниматели вправе не применять контрольно-кассовую технику при осуществлении расчетов с использованием наличных денежных средств и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа при условии выдачи покупателю (клиенту) по его требованию документа, подтверждающего факт осуществления расчета между организацией или индивидуальным предпринимателем и покупателем (клиентом);
· перечень отдаленных от сетей связи местностей Красноярского края, в которых организации и индивидуальные предприниматели могут применять контрольно-кассовую технику в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через операторов фискальных данных.
Более подробная информация по вышеуказанным вопросам размещена на портале поддержки малого и среднего предпринимательства Красноярского края www.smb24.ru).

