В рамках очередного этапа профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей» 2013 года, проводимого в период с 15 по 25 декабря в преддверии школьных каникул, сотрудниками ОГИБДД на территории Манского района будут проведены различные мероприятия.
Так, инспекторами ДПС, закрепленными за общеобразовательными учреждениями, проводятся беседы с учащимися. В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма среди детей, посещающих детский сад д. Н-Есауловка, 20.12.2013 года запланировано проведение игры-беседы по Правилам дорожного движения с раздачей подарков (светоотражающих наклеек). Причем данное мероприятие пройдет с участием ребят-школьников, состоящих в отряде юных инспекторов движения Нижнеесаульской СОШ.
Также сотрудники ОГИБДД проведут обследование улично-дорожной сети с целью исключения выхода съезда с горок для катания детей в сторону проезжей части, проведут обследование подъездных путей к образовательным учреждениям. Ну и, конечно, будет усилен контроль как за организованной  перевозкой детей автобусами, так и за перевозкой их легковым автотранспортом.
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