Цель – профилактика

В целях профилактики аварийности и повышения дисциплины участников дорожного движения на обслуживаемой территории ОГИБДД МО МВД России «Уярский» 07 и 09 февраля 2014 года будет организовано профилактическое мероприятие «Скорость – Встречная полоса». Целью профилактического мероприятия является выявление нарушений ПДД РФ, таких как нарушение скоростного режима, нарушение правил обгона.
Также 08 февраля 2014 года с наступлением сумерек, состоится  оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», в рамках которого будет организована массовая проверка водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения.  

6 февраля 2014 года будет проведено профилактическое мероприятие «Пешеход – пешеходный переход», направленное на  предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов.
Уважаемые участники дорожного движения, будьте внимательными на дороге, соблюдайте безопасную дистанцию, строго выполняйте предписания дорожных знаков, особенно вблизи дорожного знака «Дети», а также требования и указания сотрудников дорожно-патрульной службы.
И помните, что взаимное уважение участников дорожного движения поможет избежать дорожно-транспортных происшествий и их тяжких последствий!
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