В связи с вступлением в силу поправок в Закон «О безопасности дорожного движения» с 1 апреля 2014 года  в водительских удостоверениях были введены новые категории на управление транспортными средствами, в результате чего у граждан возникает множество вопросов, на наиболее часто встречающиеся вопросы мы попытаемся дать ответы. 
Вопрос:  Нововведенная  категория «М», как её открыть и что для этого нужно?

Ответ: Категория «М» предоставляет право на управление  мопедами и легкими квадроциклами, все граждане которые имеют национальное  водительское удостоверение с любой открытой категорией, автоматически приобретают право на управление транспортными средствами категории «М», поэтому нет необходимости в обмене действующих водительских прав, но в случае обмена водительского удостоверения по истечении срока его действия; получения впервые после сдачи экзамена в ГИБДД, или иным основаниям, данная категория будет отмечена в удостоверениях лишь тех водителей, у которых отсутствуют противопоказания в медицинской справке о годности к управлению транспортными средствами категории «А».

Вопрос: У меня в водительских правах открыта категория «В» и «С», нужно ли где-то проходить обучение, чтобы открыть категорию «В1» или  «С1»?
Ответ: Для того чтобы получить такие категории как «В1» и «С1» не нужно дополнительно проходить какую либо подготовку, достаточно иметь в своем водительском удостоверении уже имеющуюся категорию «В» и (или) категорию «С», при получении водительского удостоверения, в данном случае подкатегории «В1» и «С1» будут открыты автоматически. 

Также напоминаем, что для обмена водительского удостоверения и получения информации о необходимом перечне документов граждане могут воспользоваться услугами  портала «Госуслуги»  на Интернет ресурсе:   WWW.GOSUSLUGI.RU ;  WWW.GIBDD.RU.
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