Информация о Едином портале 
государственных и муниципальных услуг 
В целях совершенствования и сокращения времени предоставления Госавтоинспекцией государственных услуг (функций) по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, а также выдачи и обмену водительского удостоверения Вы может подать электронную заявку на получение необходимой  государственной услуги, для этого Вам необходимо зарегистрироваться на интернет сайте(WWW.GOSUSLUGI.RU)
Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (далее — Единый портал) — федеральная государственная информационная система, обеспечивающая: 

— доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных и муниципальных услугах, государственных функциях по контролю и надзору, об услугах государственных и муниципальных учреждений, об услугах организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг, размещенных в федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей ведение реестра государственных услуг в электронной форме;

— предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг, услуг государственных и муниципальных учреждений и других организаций, в которых размещается государственное задание (заказ) или муниципальное задание (заказ), в соответствии с перечнями, утвержденными Правительством Российской Федерации и высшими исполнительными органами государственной власти субъекта Российской Федерации;

— учет обращений граждан, связанных с функционированием Единого портала, в том числе возможность для заявителей оставить отзыв о качестве предоставления государственной или муниципальной услуги в электронной форме.

Единый портал доступен любому пользователю информационно-телекоммуникационной сети Интернет и организован таким образом, чтобы обеспечить простой и эффективный поиск информации по государственным или муниципальным услугам.

Все услуги, размещенные на Едином портале, соотнесены с конкретным регионом Российской Федерации: место получения услуги определяет как наличие самой услуги, так и условия ее предоставления.

На Едином портале реализована концепция «личного кабинета» пользователя, обеспечивающая после его регистрации на портале следующие возможности:

— ознакомление с информацией о государственной или муниципальной услуге (функции);

— обеспечение доступа к формам заявлений и иных документов, необходимых для получения государственной или муниципальной услуги (функции), их заполнение и представление в электронной форме;

— обращение в электронной форме в государственные органы или органы местного самоуправления;

— осуществление мониторинга хода предоставления государственной или муниципальной услуги или исполнения государственной функции;

— получение начислений и возможность оплаты государственных пошлин, штрафов и сборов;

— хранение реквизитов пользователя;

— получение результатов предоставления государственных или муниципальных услуг в электронной форме на Едином портале, если это не запрещено федеральным законом.

Интернет-сайт Госавтоинспекции МВД России (www.gibdd.ru)
С помощью Интернет-сайта WWW.GIBDD.ru вы можете:

· получить сведения об органах управления Госавтоинспекции по субъектам Российской Федерации (адреса, телефоны дежурных частей и доверия, адреса Интернет-сайтов);
· получить сведение об всех строевых подразделениях Госавтоинспекции (адреса, телефоны дежурных частей и групп по исполнению административного законодательства, банковские реквизиты для оплаты административных штрафов);
· получить сведений обо всех регистрационных и экзаменационных подразделениях Госавтоинспекции, пунктах государственного технического осмотра (адреса, телефоны для подтверждения запрашиваемой информации и предварительной записи, справочные телефоны, банковские реквизиты для оплаты государственных пошлин);

- подготовить и распечатать квитанции для оплаты государственных пошлин и административных штрафов в соответствующие бюджеты.

Инспектор РЭО ГИБДД 

МО МВД России «Уярский» 

ст.лейтенант полиции Д.А.Лосев
