Оперативно – профилактическое мероприятие  «Автобус»

В целях повышения безопасности и профилактики в области пассажирских перевозок автобусами на территории Красноярского края  в  период с 12 по 22 мая 2014 года  проводится  оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус». В рамках данного мероприятия созданы группы, организовано взаимодействие с заинтересованными органами по выявлению и пресечению административных правонарушений связанных с пассажирскими перевозками, выработки мер и принятия решений по снижению нарушений правил дорожного движения водителями автобусов и снижению тяжести последствий от ДТП на пассажирском транспорте.
В связи с вышеизложенным сотрудники ГИБДД  будут обращать особое внимание на техническое состояние пассажирских транспортных средств, которые привлекаются к перевозкам людей, в том числе при перевозке организованных групп детей.

Анализ предыдущих результатов проведения таких операций показывает, что проведение подобных мероприятий оказывает положительное влияние на профилактику ДТП, безопасность пассажирских перевозок и способствует повышению дисциплины водительского состава.

Будем надеяться, что, благодаря такого рода контролю, в будущем пассажирский транспорт станет более безопасным и комфортным для пассажиров и других участников движения, а так же повысит дисциплинированность водителей.
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