1. Последние изменения в порядке регистрации транспортных средств были в октябре 2013 года. Что изменилось с тех пор, улучшилось ли качество оказываемых услуг (с примерами – что конкретно стало лучше)? 
Совершенно верно, с 15 октября 2013 года приказом МВД РФ №650 был изменен порядок регистрации транспортных средств, данные изменения прежде всего,  были ориентированы на сокращение временных затрат граждан, на некоторые процедуры связанные с регистрацией транспортных средств. Теперь для продажи своего автомобиля предварительно не нужно снимать его с регистрационного учета и получать регистрационные знаки «ТРАНЗИТ», автомобиль снимается с учета с прежнего владельца при постановке на учет  уже новым собственником. Значительно упростился порядок переоформления автомобилей, которые были приобретены в других субъектах РФ. Например: мы живем в г. Красноярске и приобретаем автомобиль у гражданина из соседнего субъекта нашей страны в Иркутске с номерами  их региона. При постановке на учет такого автомобиля в своем родном городе возникали неприятные хлопоты и трудности, возникала необходимость направления письменных запросов на снятие с учета такого транспортного средства по месту его регистрации, что конечно  занимало не мало времени. Теперь же, в настоящее время, все стало намного проще, можно перерегистрировать автомобиль с номерами любого региона по месту жительства, как с оставлением прежних регистрационных знаков, так и с получением новых. Также для примера. Вы можете поехать в город Владивосток, имея прописку в городе Красноярске, и там, приобретая автомобиль, поставить его на учет по месту своего жительства. Единственно, регистрационные знаки вам нашего региона там никто не выдаст.

2. Какие вопросы по регистрации ТС, оформлению документов чаще всего возникают у граждан?

При регистрации транспортных средств у граждан, в основном, все вопросы возникают из-за оформления и заполнения необходимых бланков заявлений на предоставление государственных услуг, хотя образцы заполнения имеются и расположены в доступных для заявителей местах. Прежде всего, это связано с недавними  изменениями самих бланков заявлений. Также самым актуальным вопросом при постановке на учет своего автомобиля является наличие страхового полиса ОСАГО. Особенно это касается перерегистрации бывших в употреблении транспортных средств, когда новый собственник на основании договора купли-продажи и имеющихся документов на ТС должен застраховать свой автомобиль и лишь после этого обращаться в  регистрационное подразделение Госавтоинспекции. 

3. В течение какого времени после приобретения необходимо совершить регистрацию транспортного средства?

   Согласно действующего Административного регламента по   регистрации транспортных средств собственник транспортного средства обязан в течении 10 суток со дня приобретения зарегистрировать, либо перерегистрировать свое транспортное средство в регистрационном подразделении Госавтоинспекции. В противном случае, за нарушение данного срока,  КоАП РФ предусмотрена административная ответственность.
4. Как регламентируется по времени услуга регистрации ТС?

    Время предоставления государственной услуги по регистрационным действиям с автомототранспортом регламентируется приказом МВД РФ №650 «Административный регламент по регистрации ТС и прицепов к ним». Согласно регламента на предоставление государственной услуги в целом отводится не более одного часа времени, и не более 15 минут на ожидание гражданина в очереди для подачи заявления на регистрацию.
5. В какую сумму обойдётся регистрация ТС?

    Что касается вопроса о стоимости регистрации автомобиля, то на данный момент при обычном переоформлении автомобиля с сохранением прежнего регистрационного знака необходимо оплатить государственную пошлину пятьсот рублей, а в случаях постановки на учет с получением государственных регистрационных знаков государственная пошлина будет составлять две тысячи рублей. 
6. Могу ли я поставить на учет автомобиль, не имея водительского удостоверения?
    Согласно перечня, предоставляемых документов, необходимых для предоставления государственной услуги по регистрации транспортных средств и прицепов к ним,  наличие и предоставление  удостоверения на право управления транспортными средствами  при регистрации автомобиля не требуется. Гражданин, не имеющий водительского удостоверения, может поставить на учет на свое имя любое транспортное средство.

7. Могут ли регистрировать ТС лица без гражданства РФ или иностранные граждане?

Иностранные граждане и лица без гражданства РФ также могут регистрировать транспортные средства в подразделениях Госавтоинспекции, но в этих случаях регистрация  ТС осуществляется на основании документов, подтверждающих их временное проживание по месту пребывания.
8. Что нужно сделать, чтобы сохранить номер ТС, выданный ранее?

     В случае, если Вы решили продать свой автомобиль, но хотите оставить регистрационный знак на вновь приобретенное транспортное средство, вам, как собственнику автомобиля, необходимо обратиться в регистрационное подразделение Госавтоинспекции и на основании заявления и документов на автомобиль произвести замену государственного знака, который хотите оставить за собой. При этом придется уплатить государственную пошлину в размере двух тысяч рублей за номера, которые вы установите на автомобиль взамен прежних, а прежние регистрационные знаки на основании заявления будут храниться в регистрационном подразделении не более чем 180 дней.
9. В каких случаях ТС нужно снимать с регистрации?

     В настоящее время регистрация транспортных средств прекращается в таких распространенных случаях, как непригодность автомобиля к последующей эксплуатации «Утилизация», независимо по каким причинам, будь это результат естественного износа, последствия несчастных случаев, когда восстановить ТС не представляется возможным, либо финансово нецелесообразно.

10. Как распределяются гос. номера для ТС? Можно ли получить «красивый» номер?

    Государственные регистрационные знаки  на транспортные средства присваиваются путем случайной компьютерной выборки, поэтому не случайно  в обиходе ее еще называют «Рулетка» и определить какой номер выпадет на тот или иной автомобиль никто не может, даже инспектор регистрационного подразделения.
11. Нужна ли перерегистрация ТС при изменении места жительства в пределах региона?
    Да, в случае, если вы сменили место прописки и живете уже по другому адресу, то транспортное средство подлежит перерегистрации, процесс не долгий, осмотр автомобиля в данных ситуациях не требуется, в соответствии с КоАП РФ, за неисполнение данного обязательства, собственника ТС могут привлечь к административной ответственности. 
12. Если автомобиль куплен в другом регионе, можно ли его поставить на учёт в Красноярском крае?

   Если автомобиль приобретен в другом регионе нашей страны, то по месту жительства - по прописке в Красноярске, вы без проблем можете зарегистрировать автомобиль на свое имя и при этом по желанию сохранить за собой регистрационные знаки того региона, но с местной пропиской, либо заменить на государственные номера нашего региона.

13. Можно ли при утилизации старого автомобиля оставить закреплённый за ним гос. номер для нового?

   При утилизации старого автомобиля государственный регистрационный знак можно оставить на вновь приобретенный автомобиль, но в любом случае как бы не целесообразно было, все равно придется получить новые номера на утилизируемое транспортное средство, с вытекающей отсюда государственной пошлиной две тысячи рублей.
14. Можно ли продать автомобиль без снятия с учета, по устному договору купли-продажи без замены регистрационных номеров? Сколько это будет стоить?
 При продаже транспортного средства  по договору купли-продажи, без сохранения за собой государственных регистрационных знаков, обращаться в регистрационное подразделение Госавтоинспекции не нужно, все, что связано с перерегистрацией вашего автомобиля в последующем, является обязанностью нового собственника. Также в случае, если новый собственник не исполнил свою обязанность и в течение 10 дней с момента заключения договора купли-продажи не переоформил автомобиль на себя, то вы, как прежний собственник, на основании заявления и копии договора о продаже вашего автомобиля можете прекратить регистрацию своего транспортного средства. 
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