Сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель»

         15 ноября на территории Манского района в целях профилактики аварийности и повышения дисциплины участников дорожного движения, а также в предупреждения ДТП  с участием водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, дорожные полицейские провели профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».

В ходе рейда сотрудники ГИБДД осуществляли массовые проверки водителей на предмет управления транспортными средствами в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. Всего было выявлено 54 административных правонарушения. 13 водителей привлечено за превышение установленной скорости движения и еще 13 водителей за нарушение правил применения ремней безопасности. Один водитель привлечен за нарушение расположения транспортного средства на проезжей части, а один – за нарушение правил перевозки детей. Было выявлено четыре  факта управления ТС в состоянии опьянения. 
Необходимо отметить, что в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ управление транспортным средством в состоянии алкогольного или наркотического опьянения является одним из самых грубых видов правонарушения, за которое предусмотрено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет.
При повторном нарушении сумма штрафа составит 50 тысяч рублей, а срок лишения права управления – 3 года.
 Чтобы прожить долгую жизнь и проехать длинную дорогу жизни нужно быть крайне осторожным, соблюдать все правила дорожного движения. Сможет ли это сделать пьяный водитель? Зависит только от него.  Ведь нелегко будет осознавать, что по его вине кто-то остался без близкого человека, что оборвалась чья-то жизнь в самом расцвете сил. 

Уважаемые водители, садитесь за руль только трезвыми!
ОГИБДД МО МВД России «Уярский»
