        Сотрудники Госавтоинспекции провели профилактические мероприятия
       В связи с ростом дорожно-транспортных происшествий сотрудники Госавтоинспекции еженедельно проводят мероприятия направленные на снижение аварийности.

      Так, 10 декабря 2014 года на обслуживаемой территории ОГИБДД МО МВД России «Уярский» прошло профилактическое мероприятие «Детское удерживающее устройство». В его ходе выявляли водителей, которые перевозят детей без детских удерживающих устройств и не пристегнутых ремнями безопасности. 
     А 13 декабря 2014 года прошло профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», в рамках которого инспектора ДПС провели массовую проверку водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения. 
     За период мероприятий всего было выявлено 79 нарушений правил дорожного движения. За превышение установленной скорости движения привлечено к административной ответственности 19 водителей, за нарушение правил перевозки детей – два водителя. Остановлено три водителя, которые управляли в состоянии алкогольного опьянения. Все они –жители Манского района. При надзоре за дорожным движением инспекторами ДПС задержан легковой автомобиль, который был угнан в ноябре 2014 года в городе Красноярске.
      Напоминаем Вам, что различные профилактические мероприятия на территории Манского района проводятся регулярно, еженедельно, как в населенных пунктах, так и на автодорогах федерального и  районного значения.
      Удачи Вам на дорогах!

      ОГИБДД МО МВД России «Уярский» 

