Дорожные полицейские предупреждают об изменении погодных условий

Сотрудники Госавтоинспекции предупреждают водителей о соблюдении особой осторожности при ухудшении погодных условий. В ближайшее время прогнозируются выпадение осадков в виде дождя и мокрого снега, а также ожидается понижение температурного режима. 

При таких погодных условиях высока вероятность дорожно-транспортных происшествий, так как значительно ухудшается видимость, потому что капли дождя на лобовом стекле создают «невидимую пленку», а так же из-за наличия воды на дороге ухудшаются сцепные качества протектора шин с асфальтовым покрытием. Основными причинами происшествий при такой погоде дорожные полицейские считают, могут стать неправильный выбор скоростного режима и стиля вождения во время дождя. 
Это значительно усложнит дорожную обстановку. Согласно расчетам, если при скорости 60 км/ч на сухом дорожном покрытии тормозной путь составляет 23 м , то на мокром  - более 35 м. Кроме того, в темное время суток видимость при мокром покрытии ухудшается из-за отражения от проезжей части света фар и уличного освещения.

Дорожные полицейские  рекомендуют водителям быть предельно внимательными, соблюдать скоростной режим, безопасный интервал и дистанцию. Пешеходам также следует соблюдать нормы безопасного поведения на дороге:

- перед выходом на проезжую часть остановиться, убедиться, что транспорта нет, а если есть, то водитель вас видит и пропускает;

- при отсутствии тротуаров двигаться по освещенным участкам дорог и только навстречу движению транспорта;

- отдавать предпочтение одежде светлых тонов со световозвращающими элементами;

- помните, что тормозной путь транспортного средства на мокром покрытии, а особенно в условии гололеда значительно увеличивается.
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