Автоинспекторы вводят беспрецедентные меры по контролю за перевозкой детей-пассажиров

В преддверии новогодних праздников инспекторы ДПС ОГИБДД МО МВД России «Уярский» будут нести службу на выездах из г. Уяр, с. Партизанское, с. Шалинское и пресекать дальнейшее движение на скоростные трассы водителей, перевозящих не пристёгнутых детей-пассажиров. 
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести последствий с участием маленьких пассажиров инспекторы ДПС максимально ориентированы на выявление и пресечение нарушений правил перевозки детей. Особое внимание будет уделено транспорту, выезжающему в загородных направлениях. С сегодняшнего дня и на протяжении всех праздников экипажи ДПС будут дежурить на выездах из города. При выявлении факта перевозки ребенка без детского удерживающего устройства стражи порядка будут привлекать нарушителя к административной ответственности, выдавать требование, а также предлагать водителю, вернуться в город, приобрести пассивное средство защиты и пристегнуть ребёнка по всем правилам. В противном случае правонарушитель при движении по загородной трассе будет повторно оштрафован за данное правонарушение.
«Мы вынуждены прибегнуть к таким жестким мерам, чтобы не допустить трагических происшествий с участием детей-пассажиров. Напомню, за прошлые новогодние праздники на трассах в нашем районе пострадало 3 несовершеннолетних и 1 ребенок погиб» - отмечает Руслан Пушкарь, начальник ОГИБДД МО МВД России «Уярский». 

ОГИБДД МО МВД России «Уярский».  
