Сотрудники ГИБДД проведут профилактическое мероприятие «Мотоциклист»
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспорта, пресечения фактов нарушения ПДД, эксплуатации мототранспорта без документов, а также в состоянии опьянения Госавтоинспекция 26 и 27 мая проведет оперативно-профилактическое мероприятие «Мотоциклист» совместно с  участковыми уполномоченными полиции.
На сегодняшний день на подведомственной территории произошло 2 дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспорта в результате которых 3 человека пострадало. Дорожными полицейскими выявлено 139 водителей мототранспорта.

Основные нарушения, которые мотоциклисты допускают при эксплуатации транспортных средств:

- управление мотоциклом лицом, не имеющим водительского удостоверения категорий "А" и "А1";

- управление в состоянии опьянения;

- значительное превышение установленной скорости движения;

- нарушение правил маневрирования (перестроения);

- управление мотоциклом без мотошлема.

Все эти нарушения, с учетом того, что водитель мотоцикла и мопеда, в сравнении с водителем автомобиля, практически не защищен при ДТП, являются опасными для жизни и здоровья. Поэтому полицейские уделяют особое внимание водителям мотоциклов и мопедов.  
Госавтоинспекция призывает водителей мотоциклов, мопедов быть внимательными и бдительными на дорогах. Во время поездки на мототранспорте необходимо использовать мотошлемы и строго соблюдать Правила дорожного движения.
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