Сотрудники Госавтоинспекции призывают жителей района пользоваться услугами легальных перевозчиков

Дорожные полицейские  рекомендуют жителям района  пользоваться услугами только легальных перевозчиков при поездках в другие населенные пункты. 

Нарушение правил дорожного движения, несоблюдение водителями режима труда и отдыха, перевозка пассажиров на автобусах или легковым такси, имеющих технические неисправности, при которых их эксплуатация запрещена, внесение незарегистрированных изменений в конструкцию автобусов являются одними из основных причин высокой тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий с их участием. Это неполный перечень нарушений, которыми не гнушаются нелегальные перевозчики.

 Необходимо помнить у легальных перевозчиков имеют регистрационные знаки желтого цвета, в каждом автомобиле имеется маршрут движения, наименование перевозчика, юридический адрес и телефон,  по которому каждый пассажир может высказаться о качестве предоставляемой продукции, места остановки и стоянки во время пути. Автобус  должен быть оснащен ремнями безопасности, тахографом и тд. Покупая билет, каждый пассажир страхует свою жизнь от возможных чрезвычайных ситуаций во время движения.  К легальному перевозчику закон предъявляет обязательные требования, необходимые для обеспечения безопасности перевозки, а именно:
-прохождение водителем ежедневного предрейсового и послерейсового медицинского осмотра;
-проведение ежедневного предрейсового технического осмотра транспортного средства;
-прохождение технического осмотра автомобиля каждые 6 месяцев;
-водительский стаж водителя не менее трех лет;
-ограничение рабочего времени водителя в целях недопущение его переутомления.
Легальный перевозчик обязан по требованию пассажира выдать ему кассовый чек или квитанцию в форме бланка строгой отчетности, что в свою очередь дает пассажиру возможность, в случае необходимости, отчитаться о понесенных расходах за пользование такси и является доказательством при подаче к перевозчику претензий и исков.
Дорожные полицейские призывают граждан не прибегать к услугам «нелегалов», а пользоваться междугородними автобусами, отправной точкой которых являются автовокзалы и приобретать билет в кассе. 
А также в целях пресечения административных правонарушений просим Вас сообщать о ставших известными фактах нелегальных перевозок и о фактах нарушений правил дорожного движения водителями пассажирского транспорта в органы внутренних дел.
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