В Уярском районе в преддверии Нового года увеличили плотность нарядов ДПС на 25%


Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Уярский» на подведомственной территории будут обеспечивать безопасность на новогодних и рождественских праздниках. 

В преддверии новогодних праздников сотрудники Госавтоинспекции перешли на усиленный вариант несения службы. Плотность нарядов ДПС увеличена на 25%. Патрульные экипажи будут приближены к местам массового скопления людей и местам активного отдыха. Экипажи ДПС ориентированы на оказание помощи участникам движения, особенно на федеральной трассе Р255 «Сибирь». 

Кроме того, практически ежедневно на обслуживаемой территории будут проходить оперативно-профилактические мероприятия «Нетрезвый водитель». 
«Период новогодних праздников является наиболее сложным для автомобилистов и пешеходов, так как в это время дороги в разы загружаются. В  связи с этим мы просим вас планировать заранее свой маршрут передвижения, соблюдать правила дорожного движения и быть взаимовежливыми на дорогах. Необходимо соблюдать безопасную скорость движения, не выезжать на полосу, предназначенную для транспорта, движущегося во встречном направлении. А также быть предельно внимательными к детям на дороге. Если Вы видите, что ребенок подвергает свою жизнь опасности, обязательно остановите его и объясните возможные последствия. Нужно помнить, самое бесценное - жизнь наших детей! Родителям нужно уделите особое внимание для беседы с ребенком о правилах поведения на улице. Перед выходом на улицу повторяйте с ним самые простые вещи о том, что на проезжую часть нельзя выбегать ни при каких обстоятельствах, переходить дорогу необходимо в строго установленных местах» - отметил Руслан Пушкарь, начальник ОГИБДД МО МВД России «Уярский» 
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