       За прошедшую неделю на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Уярский» в Манском районе было зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия, в которых вред причинен только автотранспорту.
В течение минувшей недели сотрудниками ОГИБДД проводились  различные оперативно-профилактические мероприятия. Инспекторами дорожно-патрульной службы выявлено 113 нарушений ПДД РФ. В том числе 9 нарушений допустили водители, которые пренебрегли правилами пользования ремнями безопасности, 26 водителей, в нарушение ПДД, выехали на встречную полосу движения, 3 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, один из которых отказался от освидетельствования на состояние опьянения, один водитель задержан и привлечен к ответственности за оставление места ДТП.
       Напоминаем Вам, что сотрудники Госавтоинспекции как в выходные дни, так и в будние, проводят на территории нашего района оперативно-профилактические мероприятия, в ходе которых особое внимание будет уделено выявлению грубых, аварийно-опасных нарушений ПДД РФ, таких как выезд на встречную полосу движения в нарушение Правил дорожного движения, перевозка детей без использования детских удерживающих устройств, управление в состоянии опьянения и других.
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