         За прошедшую неделю (с 24.01.по 31.01.2016г.) в Манском районе было зарегистрировано три дорожно-транспортных происшествия, в которых вред причинен только автотранспорту. Так же на федеральной трассе М-53 произошло 2 ДТП, в которых пострадало 5 человек.

        В течение недели сотрудниками ОГИБДД были проведены оперативно-профилактические мероприятия «Нетрезвый водитель», «Детское удерживающее устройство», продолжено проведение ОПМ «Лес». Инспекторами дорожно-патрульной службы выявлено 123 нарушения ПДД РФ. В том числе 20 нарушений допустили водители, которые не пользовались ремнями безопасности во время движения, двое из которых, нарушили правила перевозки детей в автомобиле, два водителя, управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, один из водителей, причем уже был лишен права управлять транспортом. Один водитель привлечен к административной ответственности за нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов. Два водителя нарушили правила движения через железнодорожные пути, а семь водителей в нарушение правил дорожного движения, выехали на полосу, предназначенную для встречного движения. Возбуждено три дела об административном правонарушении, связанных с нарушением эксплуатации «школьных» автобусов.

         Уважаемые жители и гости Манского района! О преступлениях и правонарушениях Вы можете сообщить по телефону дежурной части ОП №1 МО МВД России «Уярский» 21-4-12.
ОГИБДД МО МВД России «Уярский»

