       С начала года по 12 января 2017 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Уярский» в Манском районе было зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие, в котором трое граждан погибло, пять получили телесные повреждения различной степени тяжести. Оформлено 8 ДТП, в которых ущерб причинен только автотранспорту.
В течение минувшего времени сотрудниками ОГИБДД выявлено 169 нарушений ПДД РФ. В том числе 11 нарушений допустили водители, которые пренебрегли правилами пользования ремнями безопасности.  39 водителей, в нарушение ПДД, выехали на встречную полосу движения. Шесть водителей привлечены за перевозку ребенка без использования детского удерживающего устройства, один водитель управлял ТС, будучи лишенный права управления ТС, 5 водителей управляли транспортными средствами в состоянии опьянения.  Задержан один водитель легкого автомобиля, управлявший им не достигнув возраста 16 лет и соответственно не имеющий права управления, мать несовершеннолетнего так же привлечена к ответственности за передачу автомобиля лицу заведомо не имеющему права управления транспортным средством (штраф 30.000 рублей).
       Сотрудники Госавтоинспекции в ближайшие дни проведут на территории обслуживания оперативно-профилактические мероприятия, такие как «Нетрезвый водитель», «Детское удерживающее устройство», «Несовершеннолетний нарушитель» в ходе которых особое внимание будет уделено выявлению грубых, аварийно-опасных нарушений ПДД РФ.
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