Оставление места ДТП - серьезное правонарушение.

ДТП (даже мелкое) – всегда нервное и неприятное событие. Конечно, все знают, что если ДТП серьезное, есть пострадавшие, то водитель, который скрылся с места происшествия, попадает под административную ответственность. А как быть с незначительными происшествиями на дорогах, когда кажется, что повреждения авто слишком мелкие, чтобы терять время на ожидание ГАИ, и проще уехать? Бывает и так, что столкновение, незаметное для водителя, происходит в пробке или на парковке, так что «виновник ДТП» даже не подозревает о нем. Но законодательством все эти действия расцениваются однозначно – оставление места ДТП. Какое же наказание предусмотрено законом и как правильно разрешить ситуацию? Для водителя оставление места ДТП чревато последствиями, при этом неважно, виновен он в происшествии или нет. Согласно п. 2.5 ПДД РФ, водитель, причастный к ДТП, обязан дождаться приезда ГИБДД.

Во второй части статьи 12.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях оговорена ответственность для участника ДТП, который уехал с места происшествия: за это грозит от года до полутора лет лишения прав или административный арест на срок до 15 суток.

Согласно российскому законодательству, в 2015 году наказание за оставление места ДТП не предусматривается только в двух случаях:
1. ДТП серьезное, кто-то пострадал и его нужно срочно отвезти в больницу, а других возможностей для этого нет. Водитель может отлучиться, но обязан вернуться назад и вызвать ГИБДД. Специалисты советуют до отъезда по возможности зафиксировать в присутствии свидетелей положение автомобиля и следы, относящиеся к аварии. Естественно, потом необходимо вернуться на место ДТП.

2. ДТП незначительное, стороны пришли к соглашению и самостоятельно оформили Европротокол. Это возможно в том случае, если оба водителя имеют полис ОСАГО, к которому приложено специальное извещение о ДТП. Оно заполняется и подписывается обоими водителями. Позже каждый участник подает свою часть извещения в страховую компанию.

Во всех остальных случаях, кроме вышеперечисленных, есть немалый риск остаться без прав. Даже если водители все решили на месте и даже от руки написали расписку, что деньги за ремонт получили и претензий друг к другу не имеют, эти бумаги в данном случае юридической силы не имеют.

Как оформить ДТП самостоятельно без ГИБДД? Для того, чтобы можно было оформить ДТП самостоятельно (по Европротоколу) и не дожидаться сотрудников ГИБДД, должно быть соблюдено несколько условий:

в аварии участвовали два автомобиля,

причинен вред только имуществу,

у сторон нет разногласий по поводу обстоятельств ДТП, а также характера и серьезности повреждений автомобилей.

Если у вас и второго участника ДТП есть хоть малейшие разногласия, или вы не можете самостоятельно заполнить бланк извещения, лучше вызовите ГАИ и потратьте время на ожидание: из-за неверно заполненных документов вы можете просто лишиться страховых выплат.

﻿Срок давности за оставление места ДТП составляет 3 месяца, однако, если вы вдруг стали невольным виновником небольшой аварии, не надейтесь на безнаказанность. Обычно находятся свидетели, записи с камер наблюдения, которые позволяют привлечь к ответственности.   Бывает, что ожидать сотрудников ГИББД приходится долго, и водители решают передвинуть машины, чтоб не мешать движению.   Если машины переместить без присутствия понятых (не уезжая с места ДТП, а просто перемещая транспортные средства), водителям грозит штраф (ст.12.27 ч.1 КоАП РФ). Поэтому положения автомобилей нужно предварительно сфотографировать/снять на видео, нарисовать схему, которая будет заверена подписью минимум свидетелей (с указанием их ФИО и контактных данных).

В завершение хотелось бы отметить, что аккуратное вождение автомобиля и тщательный анализ окружающей обстановки помогут Вам избежать дорожно-транспортных происшествий.

Удачи на дорогах!
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