На новогодних выходных сотрудники ГИБДД в Манском районе  выявили 134 административных правонарушения. 
Дорожные полицейские в целях профилактики аварийности и повышения дисциплины участников дорожного движения усиленно работали на дорогах Манского района в праздничные выходные.
Сотрудники ГИБДД осуществляли проверки водителей на предмет управления транспортными средствами в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, а так же работали по пресечению других, аварийно-опасных нарушений, таких как превышение установленной скорости, выезд на встречную полосу движения и т.д. 
Всего было выявлено 134 административных правонарушения. 25 водителей во время поездки были не пристегнуты ремнями безопасности. Пять водителей превысили установленную скорость движения. Четыре водителя выехали в нарушение правил дорожного движения на встречную полосу движения.  Один водитель привлечен к ответственности за управление, транспортом не имея права управления, а один – за нарушение правил перевозки детей. Было выявлено  восемь фактов управления транспортом в состоянии опьянения: два водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования, еще два водителя были задержаны впервые в состоянии опьянения, а четыре водителя управляли автомобилями в состоянии опьянения и, не имея (либо будучи лишены) прав. Из этих восьми водителей, пятеро – жители Манского района.
          Правила дорожного движения нужно не только знать, но и выполнять. Это избавит нас от возможных трагических последствий. 
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