Ежегодный фестиваль авторской песни «Высоцкий и Сибирь» встретил гостей

С 19 по 21 июля 2013 года на берегу реки Мана (в 5 километрах от п. Нарва Манского района) прошел XIV краевой фестиваль авторской песни «Высоцкий и Сибирь».

Краевой фестиваль авторской песни «Высоцкий и Сибирь» проводится ежегодно, начиная с 1999 года, на берегу реки Мана. Целью фестиваля является популяризация авторской песни среди широких слоев населения. Традиционно фестиваль собирает несколько тысяч человек. Это авторы, исполнители авторской песни и поклонники их творчества из городов и районов края, Сибирского федерального округа и более отдаленных регионов России.

В рамках фестиваля проводился конкурс авторов и исполнителей авторской песни. Принять участие в конкурсе могли все желающие. Для этого было необходимо пройти регистрацию на территории фестивальной поляны. Участники фестиваля, не принимающие участие в конкурсе, могли выступить на главной сцене в составе творческих делегаций из территорий Красноярского края или принять участие в костровых музыкальных программах.

В 2013 году почетными гостями фестиваля стали победители Грушинского фестиваля дуэт «Мы» из г.Кемерово и Зиннур Миналиев из Красноярска,  известные авторы-исполнители Евгений Полюцкий  из Кемерово, Екатерина Баранова и Павел Скороходов из Иркутска, Максим Кухарев из Комсомольска на Амуре, Евгений Харитонов из Новокузнецка, вокальный коллектив «Хобби-квартет» из Бородино, признанные мэтры Красноярска и Красноярского края, а также лауреаты фестиваля прошлых лет. 

В течение двух дней компетентное жюри, возглавляемое Дмитрием Сизиковым, прослушало 219 участников из 34 территорий Красноярского края и соседних регионов. В результате прослушивания на сцену в конкурсном концерте в пяти номинациях выступили 34 участника. В номинации «Автор» лауреатом стал Андрей Гаврилов, в номинации «Исполнитель» - Герасименко Марина (г.Красноярск), в номинации «Автор музыки» лауреатом стал Алексей Домишев (г.Красноярск), в номинации «Ансамбли» лауреатами стали ВИА «Славяне» из Назарово. Гран-при фестиваля- Олег Федоров (г.Назарово). Специальный приз Главы Манского района - запись сольного диска - получил молодой начинающий исполнитель из Манского района Павел Анциферов.
В соответствии с программой фестиваля на поляне состоялись  торжественная церемония открытия, конкурсные прослушивания и конкурсный гала-концерт, концерт исполнителей песен В.С. Высоцкого и военно-патриотической песни, авиашоу, фейерверк, выступления гостей фестиваля и творческих делегаций, концерт юмористической песни «Весёлый бурундук». Кроме того, гости фестиваля приняли участие в костровых, спортивных и развлекательных программах, посетили вечерние показы кинофильмов с участием В.С. Высоцкого, а также экскурсию к месту съемок кинофильма «Хозяин тайги» в п. Выезжий Лог.

Учредитель фестиваля – администрация Манского района, организатор – отдел культуры и молодежной политики администрации Манского района. Соорганизаторами фестиваля являются Краевое государственное бюджетное учреждение культуры «Государственный центр народного творчества Красноярского края», Краевое государственное бюджетное учреждение культуры «Красноярский кинограф». Фестиваль проводится при поддержке министерства культуры Красноярского края, министерства спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края. 

Партнерами фестиваля являются Красноярская региональная общественная организация «Красноярские барды», Дирекция фестиваля «Красноярск поет Высоцкого».

