Районный межбиблиотечный конкурс «Суперчитатель»

Первый районный межбиблиотечный конкурс «Суперчитатель» «Талант во всем талант» был проведен в 2006 году.  Искали долго форму проведения, участия детей и юношества в конкурсах.
Цель конкурса - привлечение внимания юных читателей к художественной книге, продвижения книги среди пользователей библиотеки. Конкурс Суперчитатель – командный конкурс, который проводится по творчеству какого –либо писателя-юбиляра. 
Обязательные элементы программы конкурса – название команды, визитная карточка, театрализация отрывков, разгадывание кроссвордов, викторины.  Команде победительнице вручается кубок.
В   2007 на весенних каникулах прошел Конкурс «Школяров», в 2008 по творчеству Н.В. Гоголя, в 2010 по творчеству  А.П. Чехова.
[bookmark: _GoBack]В 2011 году на весенних каникулах для детей 6 год стартовал районный библиотечный конкурс «Суперчитатель», посвящённый творчеству А. М. Волкова и его сказочной серии «Дорога в Изумрудный город» .  В 2011 году сменилась не только тема конкурса, но и формат проводимого мероприятия. Участники команд  не только ярко представляли команду, но и показывали знания по творчеству писателя.  Вопросы по шести книгам А.М .Волкова звучали в таких конкурсах, как «Давайте знакомиться», «Музей Волшебной страны», «Пятый лишний» и т.д.
Всего в отборочных турах сыграли 15 команд (более 70 человек) и в упорной борьбе в финал вышли 6 команд: Покосинская, Кияйская, Нижнеесаульская, Первоманская, Унгутская и Камарчагская команды.
2012 – VII конкурс «Каникулы в Простоквашино» по творчеству Успенского ,  в 2013 – VIII конкурс «Праздник непослушания» был проведен по творчеству С. Михалкова. Финалисты - команды библиотек: Нарвинской,  Унгутской, Верхесауловской, Шалинской, Ветвистинской, с честью защищали свою команду. В 2014 году - IX ежегодный районный конкурс «Суперчитатель» «Гайдар и его команда» посвящен  творчеству А.П. Гайдара. В 2015 году  X конкурс - по творчеству А.С. Пушкина проведен в виде бал - маскарада «Маска я тебя знаю», где команды состязались в театрализации Пушкинских сказок. 
Районный межбиблиотечный конкурс «Суперчитатель» - это ежегодный праздник  книги, библиотеки и читателя. Вот уже несколько лет подряд среди манцев выявляются те, кто много читает, часто посещает библиотеку и принимает активное участие в ее жизни! 
