	16 марта в Первоманском сельском Доме культуры состоялся XX районный конкурс детского вокального творчества «Манская жемчужинка». Дети и зрители окунулись в сказочную атмосферу подводного царства. Русалочка Ариэль и её сестрица Аллана собирали жемчуг, оборвавшийся с волшебных бус, который привозили с разных поселений района юные участники конкурса. 
	Вокальное мастерство и умение держаться на сцене оценивали компетентное жюри. По разным критериям получились следующие результаты: в номинации «солист», возрастная категория «4-7» диплом 1 степени получила Дарья Сафронова (РДК, рук. М. И. Бизина), в этой же номинации, возрастная категория «8-10» диплом 2 степени Иван Гришин (РДК, рук. А. В. Гришина), диплом 3 степени Дарья Кондратьева (Анастасинский СК, рук. М. Л. Кондратьева), диплом 3 степени Иван Рудоманенко (Орешенский СДК, рук. Т. В. Коваленко). Номинация «солист», возрастная категория «11-14» диплом 1 степени Анастасия Гришина (РДК, рук. М. И. Бизина), диплом 2 степени Карина Самойленко (Первоманский СДК, рук. Ю. Е. Семенова), диплом 3 степени Милена Бондаренко (Н-Есауловский СДК, рук. О. В. Киреева). Возрастная категория «15-17» диплом 1 степени Диана Коверина (Колбинский СДК, рук. Н. И. Дударева), диплом 2 степени Александр Федоров (Камарчагский СДК, рук. А. В. Рябченко), диплом 3 степени Арина Закарюкина (Камарчагский СДК, рук. А. В. Рябченко). 
В номинации «дуэты, трио» возрастная категория «8-10» диплом 3 степени Трио «Патриоты» (Орешенский СДК, рук. Т. В. Коваленко), в этой же номинации возрастная категория «11-14», диплом 2 степени был присвоен дуэту Дарье Калкиш и Дарье Новиковой (Новоникольский СК, рук. А. Г. Никифорова), в возрастной категории «15-17» диплом 3 степени был вручен зажигательным парням, дуэт «Свой путь» (Колбинский СДК, рук. Н. И. Дударева).
В номинации «Вокальная группа» получились следующие итоги: Возрастная категория «4-7» диплом 2 степени вручили вокальной группе «Бусинки» (РДК, рук. М. И. Бизина), возрастная категория «8-10» диплом 1 степени вокальная группа «Подсолнухи» (РДК, рук. М. И. Бизина), диплом 2 степени вокальной группе «Пуговки» (Первоманский СДК, рук. Ю. Е. Семенова). Возрастная категория «11-14» диплом 1 степени вручили вокальной группе «Ассоль» (Н-Есауловский СДК, рук. О. В. Киреева), диплом 2 степени вручили вокальной группе «Росиночки» (РДК, рук. М. И. Бизина), возрастная категория «15-17» диплом 2 степени вокальной группе «Элегия» (Первоманский СДК, рук. Ю. Е. Семенова).
Специальным дипломом за любовь к народной песне и музыке наградили Полину Воробьеву (РДК, рук. М. И. Бизина). И Гран-При конкурса стала вокальная группа «Берег детсва», возрастная категория «4-7» (Первоманский СДК, рук. Ю. Е. Семенова).
Желаем всем участникам и руководителям творческого роста и побед.	
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