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IV районный конкурс хореографического творчества «Танцевальная планета» состоялся! Это событие — настоящий праздник по своей красочности и даровитости танцевальных коллективов, прошло 29 апреля в районном Доме культуры, в Международный день танца!
Конкурс организован с целью развить и поддержать хореографическое  творчество в Манском районе для всех участников разных возрастных групп от 4 лет и старше.
Конкурсантам представилась возможность проявить свой талант в 2-х номинациях конкурса: «народный», «эстрадный», а также  обрести новый сценический опыт, получить мощный заряд для дальнейшего совершенствования мастерства.
Сам Конкурс оказался не большим, всего 9 постановок было представлено на суд жюри и вниманию зрителя. Проблема такого низкого показателя — отсутствие специалистов в  нашем районе. Всего  8 домов культуры, по инициативе и смелости самих руководителей,  занимается танцевальным искусством. Но, зато какие это были постановки! Яркие костюмы, разной сложности движения и рисунки танца, музыкальное сопровождение – все это вызывало неописуемый восторг, доказательство чему, громкий шквал аплодисментов в конце номера!
Пока жюри совещалось и подводило итоги, танцоры РДК, коллектив «Гранат» пригласил поучаствовать всех в акции «#танцуйКрай». Съемка,  которой была отправлена организаторам в г. Красноярск, с надеждой попасть в общекраевой презентационный ролик края, продвигающий движение, позитив и искусство танца!
А кульминацией Конкурса стало объявление результатов и церемония награждения победителей. На сцене 73 участника в ожидании…
Номинация «эстрада», возрастная категория 4-7 лет: дипломанты 1 степени -танцевальный коллектив «Топи-топ», руководитель А.В. Коваленко, РДК. Дипломанты 2 степени — танцевальный кружок «Колибри», руководитель С.В. Приходько, Верхне-Есауловский СДК.
Номинация «эстрада», возрастная категория 8-12 лет: дипломанты 2 степени - танцевальный коллектив «Огонек», руководитель А.В. Коваленко, РДК. Диплом 3 степени присужден танцевальному коллективу «Новое поколение», руководитель Н.В. Придворова, Камарчагский СДК.
Номинация «народный танец», возрастная категория 13-17 лет: диплом 1 степени у танцевального коллектива «Гранат», руководитель А.В.Коваленко, РДК. Диплом 3 степени – танцевальный коллектив «Колибри», руководитель С.В. Приходько, Верхне-Есауловский СДК.
Номинация «народный танец», возрастная категория «18 и старше…»: вне конкуренции, дипломом 1 степени награждается танцевальный коллектив «Кураж», руководитель А.В. Коваленко, РДК.
Согласно положению, жюри имеет право присуждать два равнозначных диплома в одной возрастной группе и не присуждать диплом той или иной степени. Таким образом, главный приз – «Гран-при» не был вручен ни одному участнику. Как прокомментировала этот момент, заведующая филиала Первоманского СДК, хореограф и председатель жюри Е.В. Артюшина: «Это не повод расстраиваться, а наоборот, это огромная мотивация, как для руководителей, так и для участников совершенствоваться, фантазировать и воплощать это в искусство танца». Так что работаем, дорогие наши, чтобы через год было место новому удивлению, восторгу и заслуженному «Гран-при».
Желаю руководителям танцевальных коллективов – вдохновения, а танцорам – терпения, неиссякаемой энергии и новых побед!
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