Районный конкурс хореографического творчества 
«Танцевальная планета»

18 апреля 2015 г. в ММДК прошел первый Районный конкурс хореографического творчества «Танцевальная планета», в котором приняли участие 98 участников из 8 населённых пунктов нашего района в 4-х возрастных категориях: 15 танцевальных групп, 4 солиста. 
Данный конкурс был организован в районе впервые, однако прошел на высоком организационном и исполнительском уровне. 
Было оригинальным открытие конкурса, где ведущие исполнили под акомпонимент гитары танец в испанском стиле. Это и послужило отправной точкой зажигательного, весёлого, эмоционального исполнения танцев участниками.
[bookmark: _GoBack]По итогам конкурса жюри назвало победителем в возрастной категории 4-7 лет танцевальный коллектив «Огонёк» (п. Первоманск) руководитель Бгиева В.И.; в возрастной категории 8-12 лет – танцевальная группа «Поколение NEXT» (д. Тертеж) руководитель Базанова Е.В.; в возрастной категории 13-17 лет – танцевальная группа «Onli - Dense» (п. Первоманск) руководитель Нестерович В.С.; в возрастной категории 18 лет и старше победила солистка из п. Ветвистый Царёва Наталья.
Чёткость и синхронность  движений в исполнении танцевального коллектива «Онли–дэнс» (танцы «Воздушный десант» и «Экстрим» )  поражали внимание и художественный вкус у ребят из Первоманской СОШ. Слаженность движений, полное понимание смысла танцев и взаимопонимание   между собой – вот это класс в работе. Надо отдать должное работе руководителя – В. С. Нестерович, которая и сама выступала с ребятами.
Замечательную танцевальную картинку показали ребята из Тертежского СДК – «Небо Победы», коллектив «Поколение Next». (руководитель Е. В. Базанова). Сложный рисунок движения полотнищ белого и синего цвета заставлял следить за собой взгляд восторженного зрителя. 
Ну, а  руководитель танцевальных коллективов «Гранат», «Искорки» и солистов А. Зубенко, Т. Василюк и танцевального квартета  из МБУК ММДК Анастасия Владимировна Коваленко представила на суд жюри и зрителя шесть танцев. За очень короткий срок эта девушка смогла заинтересовать столько ребят.  Ведь работает Анастасия в Доме культуры с марта 2015 г. Разноплановость направлений в танцевальных композициях говорят сами за себя.
Зрители и участники получили большое удовольствие от развлечений, которые были организованы ведущим во время подведения итогов конкурса. Все участники получили дипломы, а победители были награждены дипломами победителей и тортами.

