        30 марта в Первоманском  СДК состоялся гала – концерт районного конкурса вокального творчества  «Звени и пой, район мой Манский». В 20-й раз этот конкурс подарил нам ярких, талантливых исполнителей. По результатам отборочных туров, которые проходили в четырех учреждениях культуры (Степно – Баджейский СДК, Нарвинский СДК, РДК и Первоманский СДК) в финал вышли лучшие номера художественной самодеятельности. Радовали зрителей своими талантами как новые, молодые исполнители, так и те, кто много лет принимает участие в этом конкурсе. Хочется отметить тот факт, что за свою двадцатилетнюю историю конкурс «помолодел». В коллективах стали появляться молодые исполнители, как девушки, так и юноши, и думается, что сегодняшняя молодежь, все- таки помнит и знает, и еще важнее, любит родную песенную культуру и с удовольствием исполняет со сцены русские народные, авторские песни и шансон, и песни в эстрадном жанре.
        Интересна и другая песенная история, как это доказала вокальная группа «Светла горница». В их исполнении прозвучала еврейская народная песня «Хава нагила».
        Обладателем Гран – при конкурса в этом году стала Татьяна Низовских (Нарвинский СДК, руководитель Кобзева Н.Г.), которая с первых минут своего выступления покорила и зрителей и жюри великолепным исполнением песни «Письмо». Ее образ, вокальные данные, эмоциональная окраска песни – сделали свое дело, Гран – при по праву принадлежит в этом году ей.
        Диплом 1 степени в номинации  хоровое пение разделили между собой народный хор «Манские зори» (Первоманский СДК, руководитель Высокова И.А.) и ансамбль песни и танца «Манские узоры» (Районный Дом культуры, руководитель Гришина А.В.). 
        В номинации вокальные группы:  в народном жанре диплом I степени получила  вокальная группа «Светла горница» (Первоманский СДК, руководитель Высокова И.А.), диплом III степени разделили  вокальная группа «Забавы» (Н-Есауловский СДК, руководитель Киреева О.В.) и вокальная группа «Еще не вечер» (Камарчагский СДК, руководитель Якушенко В.Н.),  в эстрадном жанре диплом I степени получила вокальная группа «Раздолье» (Районный Дом культуры, руководитель Бизина М.И.), диплом II степени получила вокальная группа «Созвездие»( Камарчагский СДК, руководитель Рябченко А.В.) и диплом III степени получила вокальная группа «Визит» (Б-Унгутский СДК, руководитель Петренчук В.И.).
        В номинации «Солист» в народном жанре диплом I степени получил Алексей Кочетов(Первоманский СДК, руководитель Высокова И.А.), в эстрадном жанре обладателем диплома I степени стала Евгения Кутько (п. Анастасино), дипломы II степени получили Александр Панасюк (Колбинский СДК, руководитель Дударева Н.И.) и Александр Лыскин (Районный Дом культуры, руководитель Бизина М.И.), обладателями дипломов III степени стали Ольга Трясцина (Первоманский СДК, руководитель Высокова И.А.) и Валентина Абанина (Тертежский СДК, руководитель Стукалова Н.Г.). Слова благодарности хочется выразить, конечно,  всем участникам, руководителям коллективов, ведущим концерта, организаторам и учредителям этого конкурса. Поздравляем всех победителей, желаем творческого роста, вдохновения, и, конечно, новых побед!
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