ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний о принятии Устава Манского района
 с. Шалинское                                                                       28 апреля 2017 года

Председательствующий: Р.М. Лишанков – председатель Манского районного Совета депутатов
Комиссия по проведению публичных слушаний: заместитель председателя комиссии И.А. Трофимов, секретарь комиссии О.В. Николина, член комиссии Е.В. Воробьева

Присутствовало – 89 человек (листы регистрации прилагаются) 
Начало публичных слушаний в 15:00 часов в актовом зале администрации Манского района по адресу: Красноярский край, Манский район, с. Шалинское, ул. Ленина, 28А.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Манского районного Совета депутатов «О принятии Устава Манского района»
Председательствующий Р.М. Лишанков открыл публичные слушания, обозначил вопрос, вынесенный на обсуждение – о проекте Устава Манского района, пояснил, что Манский районный Совет депутатов выступил с инициативой проведения данных публичных слушаний в соответствии со статьей 42 Устава Манского района. Принятие нового Устава необходимо в связи с тем, что изменилась концепция выборов главы района, с необходимостью исполнить решение Манского районного суда от 02.07.2015г., а также приведение Устава в соответствие с федеральным и региональным законодательством. Проект решения «О принятии Устава Манского района Красноярского края», Порядок учёта предложений по проекту решения о принятии Устава и внесении изменений в Устав Манского района и участии граждан в его обсуждении, Извещение о проведении публичных слушаний, Решение о назначении публичных слушаний №Ч-14р от 16.03.17г. были опубликованы в информационном бюллетене «Ведомости Манского района» №13 от 24.03.2017г. и размещены на сайте администрации Манского района (Manaadm.ru) 17.03.2017г. Решением Манского районного Совета депутатов № Ч-27Р от 06.04.2017г. публичные слушания были перенесены с 10.04.2017г. на 28.04.2017г.. Данная информация была размещена в Информационном бюллетене «Ведомости Манского района» №17 от 06.04.2017г. и на сайте администрации Манского района 06.04.2017г. Все желающие и заинтересованные лица имели возможность ознакомиться с предлагаемыми изменениями и внести свои предложения. Количество предложений по проекту Устава поступивших в Манский районный Совет депутатов - 2. Количество предложений об изменении проекта Устава, включенные в перечень предложений об изменении проекта Устава, вынесенные на публичные слушания - 2.
Председательствующий Р.М. Лишанков предложил участникам публичных слушаний проголосовать за повестку дня.

ГОЛОСОВАЛИ: За – 89. Против - 0. Воздержались – 0.

Председательствующий Р.М. Лишанков озвучил, что Манским районным Советом депутатов 31.03.17г. был направлен проект Устава на правовую экспертизу в Управление Министерства юстиции по Красноярскому краю. 

По проекту Устава в Манский районный Совет депутатов поступило 2 предложения, которые были рассмотрены 03.04.17 года комиссией по проведению публичных слушаний. Данные предложения были проверены на соответствие действующему законодательству, комиссией было решено включить их в перечень предложений об изменении проекта Устава Манского района, вынесенного на публичные слушания, также на публичные слушания было предложено вынести рекомендации Управления Министерства юстиции. 
21.04.2017г. в Манский районный Совет поступили рекомендации от Управления Министерства юстиции. Депутатская комиссия по законности и защите прав граждан 26.04.17г. рекомендовала Манскому районному Совету депутатов учесть рекомендации Управления Министерства юстиции при принятии Устава в полном объеме.

О.В. Николина - главный специалист районного Совета озвучила рекомендации Минюста. 
Гражданами было предложено проголосовать за рекомендации Управления Министерства юстиции Красноярского края.

ГОЛОСОВАЛИ: За - 89. Против - 0. Воздержались - 0.

Председательствующий Р.М. Лишанков предложил перейти к обсуждению поступивших в Манский районный Совет депутатов предложений по проекту Устава. 

А.Г. Ерыкайлов предложил внести изменения в проект Устава Манского района «п.4 ст.34 Заместителей Главы района на должность назначает Глава района по итогам конкурса на замещение должности муниципальной службы заместителя Главы района. Конкурс проходит в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами района». Пункты 5,6,7 ст.34 проекта Устава исключить.
А.М. Никифоров предложил в проекте Устава Манского района «п.4 Заместители Главы района назначаются на должность Главой района. Назначению гражданина на должность заместителя Главы района может предшествовать конкурс. Решение о проведении конкурса на замещение должности заместителя Главы района принимается Главой района», «п.5 Порядок проведения конкурса на замещение должности заместителя Главы района устанавливается муниципальным правовым актом района». Пункты 6 и 7 статьи 34 проекта решения, вынесенного на публичные слушания исключить.
Гражданами было предложено проголосовать за предложения, включенные в перечень предложений об изменении проекта правового акта, вынесенного на публичные слушания.
ГОЛОСОВАЛИ ЗА ПРЕДЛОЖЕНИЕ А.Г. ЕРЫКАЙЛОВА: За - 56 человек. 
ГОЛОСОВАЛИ ЗА ПРЕДЛОЖЕНИЕА.М. НИКИФОРОВА: За - 30 человек.

Председательствующий Р.М. Лишанков предложил рекомендовать депутатам районного Совета принять проект решения «О принятии Устава Манского района» вынесенный на публичные слушания с учетом рекомендаций Министерства юстиции в полном объеме и предложением А.Г. Ерыкайлова внести изменения в проект Устава Манского района: «п.4 ст.34 Заместителей Главы района на должность назначает Глава района по итогам конкурса на замещение должности муниципальной службы заместителя Главы района. Конкурс проходит в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами района». Пункты 5,6,7 ст.34 проекта Устава исключить. 

ГОЛОСОВАЛИ: За – 85. Против - 2. Воздержались – 2.
Председательствующий Р.М. Лишанков поблагодарил всех присутствующих на заседании публичных слушаний и закрыл заседание.

Председательствующий                                                                Р.М. Лишанков     
Секретарь                                                                                       О.В. Николина                                                                               
