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«Полвека я в Сибири. Место встречи изменить нельзя».
Фестиваль «Высоцкий и Сибирь»

«Полвека я в Сибири. Место встречи изменить нельзя» - под таким девизом 20-21 июля 2018г. на живописном берегу р. Маны (5 км от п. Нарва) состоится XIX Краевой фестиваль авторской песни и поэзии «Высоцкий и Сибирь».

Сегодня фестиваль является самым купным и масштабным проектом бардовской песни в Сибири. С годами фестиваль объединил не только любителей авторской песни и песен В. Высоцкого, но и профессиональных музыкантов, поэтов, людей, кто любит активный туризм и культурный отдых на природе.

В 2018 году исполняется 80 лет со дня рождения знаменитого актера, поэта и барда В.С.Высоцкого, а также свое 50-летие отметит художественный фильм «Хозяин тайги», который снимался в п. Выезжий Лог Манского района с Владимиром Семёновичем в главной роли. В связи с чем, для гостей и участников фестиваля будет организована экскурсия в поселок Выезжий Лог, где проходили съемки фильма «Хозяин тайги».
Какие новинки и традиции сохранит предстоящий фестиваль: на XIX фестивале продолжит свою работу проект «Арт-резиденция «ВыСи» - музыкальный конкурс «Струна», поэтический конкурс «Таганка» и творческие площадки - «Вертикаль» и «Россыпи».
Гости и участники фестиваля посетят обновлённый «Музей на траве», примут участие в спортивных играх и посмотрят художественные фильмы.
Впервые для детей и молодежи будет работать площадка «Военная», на которой разместится сразу несколько локаций: военно-творческий квест, Лазер-таг, сборка-разборка автоматов на скорость, выставка военного обмундирования. Вообще, в этом году будет много новинок: новые детские и игровые площадки, сувенирная лавка с символикой фестиваля, новый концерт авторов-исполнителей «Неспетые стихи». «Неспетые стихи» - это песни и стихи, которые, по мнению участников, могли войти в репертуар Высоцкого. На самом знаковом мероприятии фестиваля - Гала-концерте ожидается выступление известных музыкантов бардовской песни.
XIX Краевой фестиваль авторской песни и поэзии «Высоцкий и Сибирь» ждёт своих друзей и гостей 20 – 21 июля.
Организаторы фестиваля: отдел культуры и молодёжной политики администрации Манского района и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Манская централизованная клубная система». Соорганизаторами Фестиваля являются Краевое государственное бюджетное учреждение культуры «Дом офицеров», Красноярская региональная общественная организация «Творческое объединение «Серебряный ключ».
Прием заявок на участие в конкурсах фестиваля, прием заявок на торговые места и общие организационные вопросы: 
Кольц Елена Александровна - тел. 8-391-49-21-3-66; e-mail - mankult@mail.ru 
Семёнов Борис Юрьевич - тел. 8-391-49-21-6-57; e-mail - mdkmana@mail.ru
Высоцкий и Сибирь https://vk.com/visevent55539325 
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