[bookmark: _GoBack]В Администрации Манского района осуществляется информирование и консультация при регистрации и подтверждение личности (активацию пользователей) в ЕСИА.
Вы можете  осуществить подтверждение личности (активацию пользователей) в ЕСИА  в Администрации Манского района по адресу: с. Шалинское, ул. Ленина, д.28а, кабинет 219. Время работы понедельник-пятница с 9-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00. 


ЕСИА предназначена: для обеспечения доступа заявителей к электронным ресурсам и услугам, предоставляемым на всех государственных порталах без необходимости повторной регистрации на основе единых идентификационных параметров с использованием различных носителей: СНИЛС и пароль, электронная подпись, SIM-карта или смарт-карта.

РЕГИСТРАЦИЯ В ЕСИА: единый ключ ко всем услугам

На портале государственных услуг Российской федерации, который находиться по адресу www.gosuslugi.ru  можно получить любую услугу. Например, оставить заявку на получение загранпаспорта, оплатить штраф ГИБДД или оформить заявление на получение материнского капитала.

Чтобы воспользоваться госуслугами в электронном виде, необходимо зарегистрироваться в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), что позволит совершать юридически значимые действия: подавать заявления на получение госуслуг, отправлять официальные запросы в различные ведомства, принимать участие в электронных голосованиях и т.д.

ПРЕИМУЩЕСТВА регистрации в ЕСИА

На портале государственных и муниципальных услуг можно получить услуги в электронном виде:
· информирование о наличии административных правонарушений в области дорожного движения,
 
· получение загранпаспорта,
 
· информирование налогоплательщика о состоянии расчетов по налогам, пеням и штрафам,
 
· назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком от полутора до трех лет и от трех до четырех лет,
 
· прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в детские сады,
 
· другие виды услуг.
С помощью Портала государственных услуг Вы можете:


· получить информацию о государственных и муниципальных услугах и функциях, в том числе шаблоны и образцы документов, информацию  о месте получения, стоимости, сроках оказания;
· получить информацию о государственных и муниципальных учреждениях и ведомствах;
 
· получить услуги в электронном виде

Если у Вас возникли трудности:

при онлайн-регистрации в ЕСИА — обратитесь в службу технической поддержки Единого портала государственных и муниципальных услуг:


· тел. 8 (800) 100-70-10;
 
· support@gosuslugi.ru;

