ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Манского района»
 с. Шалинское                                                                       22 декабря 2017 года

Председательствующий: С.Н. Юрченко – заместитель главы района-управляющий делами.
Комиссия по проведению публичных слушаний - члены комиссии: Е.А. Чежина - начальник отдела правовой и организационной работы, С.Г. Резников - главный специалист-юрист отдела правовой и организационной работы, О.В. Николина - главный специалист Манского районного Совета депутатов, Е.В. Воробьева - ведущий специалист Манского районного Совета депутатов. 

Присутствовало – 7 человек (лист регистрации прилагается) 
Начало публичных слушаний в 14:30 часов в актовом зале администрации Манского района по адресу: Красноярский край, Манский район, с. Шалинское, ул. Ленина, 28А.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Манского районного Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Манского района».
Председательствующий С.Н. Юрченко открыла публичные слушания, обозначила вопрос, вынесенный на обсуждение – о проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Манского района», пояснила, что глава района был инициатором проведения данных публичных слушаний.

Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Манского района», Порядок учета предложений по проекту решения о принятии Устава и внесение изменений в Устав Манского района  и участие граждан в его обсуждении, извещение о проведении публичных слушаний, постановление о назначении публичных слушаний № 4 от 08.12.17г. было опубликовано в информационном бюллетене «Ведомости Манского района» №60 от 08.12.2017г. и размещено на сайте администрации Манского района (Manaadm.ru) 08.12.2017г. 
Все желающие и заинтересованные лица имели возможность ознакомиться с предлагаемыми изменениями и внести свои предложения.

Количество предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Манского района» поступивших в администрацию района-0. Количество предложений об изменении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Манского района»,   включенные в перечень предложений об изменении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Манского района» вынесенные на публичные слушания –0.

Председательствующий попросил главного специалиста Манского районного Совета депутатов О.В. Николину ознакомить присутствующих с проектом решения.
О.В. Николина пояснила, что данный проект решения был разработан в соответствии с изменениями и дополнениями, внесенными в Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и п.3 статьи 8 Закона Красноярского края от 26.06.2008 №6-1832 «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления в Красноярском крае». 
В связи с тем, что у присутствующих не возникло вопросов и предложений по данному проекту решения, было решено перейти к голосованию.

Председательствующий С.Н. Юрченко предложила рекомендовать депутатам Манского районного Совета принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Манского района» в полном объеме.
ГОЛОСОВАЛИ: За - 7. Против - 0. Воздержались - 0. Принято.

Председательствующий                                                                С.Н. Юрченко     
Секретарь                                                                                       Е.В. Воробьева
