Госавтоинспекторы призывают жителей пользоваться услугами легальных перевозчиков
Сотрудники Госавтоинспекции ОГИБДД МО МВД России «Уярский»  рекомендуют гражданам пользоваться услугами только легальных перевозчиков при поездках в другие населенные пункты.

В настоящее время участились случаи  оказания услуг по перевозке пассажиров нелегальными перевозчиками. Данные услуги не соответствуют требованиям безопасности дорожного движения и могут угрожать жизни и здоровью граждан.

Надо помнить что автобусы, осуществляющие легальные перевозки в большей части имеют регистрационные знаки желтого цвета, в каждом автомобиле имеется маршрут движения, наименование перевозчика, юридический адрес и телефон,  по которому каждый пассажир может высказаться о качестве предоставляемой продукции, места остановки и стоянки во время пути. Автобус  должен быть оснащен ремнями безопасности, тахографом и т.д. Покупая билет, каждый пассажир страхует свою жизнь от возможных чрезвычайных ситуаций во время движения.
Необходимо отметить, что у автобусов, водители которых работают незаконно, отсутствует или не работает тахограф. Кроме того, водитель, состояние которого никто не проверяет, не соблюдает режим труда и отдыха за рулем, осуществляет перевозку пассажиров сверх количества, предусмотренного заводом-изготовителем, управляет транспортным средством без соответствующих документов и не проходит необходимые осмотры.

Стражи порядка также обращают внимание на то, что такие перевозчики в большинстве случаев не страхуют жизнь пассажиров, а это значит, в случае дорожно-транспортного происшествия и получения пассажирами травм, пострадавшие могут не рассчитывать на получение страховых выплат.

Дорожные полицейские призывают граждан не прибегать к услугам «нелегалов», а пользоваться междугородними автобусами, отправной точкой которых являются автовокзалы и приобретать билет в кассе. 
А также в целях пресечения административных правонарушений, просим Вас сообщать о ставших известными фактах нелегальных перевозок и о фактах нарушений правил дорожного движения водителями пассажирского транспорта в органы внутренних дел.
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