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Аналитическая записка 
о результатах мониторинга исполнения муниципального задания
 Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад "Журавушка "
2017 год.
с. Шалинское                                                               « 31 »  января  2018 год.
Во исполнение постановления администрации Манского района  от 31.10.2017 № 1265 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за выполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) муниципальными учреждениями» проведен мониторинг исполнения муниципальных заданий посредством сравнения плановых показателей объема и качества услуг (работ) с фактическими значениями, достигнутыми учреждениями на основании предоставленных отчетов о выполнении муниципального задания за 2017 год.
Согласно муниципального задания МБДОУ д/с «Журавушка» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденного приказом Управления образования Манского района  от 12.01.2017  года №  5  учреждение оказывает 1 услугу:
- Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования.
По предоставленному отчету об исполнении муниципального задания на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов проведена Оценка о выполнении муниципального задания на оказание услуги по состоянию на 01.01.2018 года в соответствии с Методикой утвержденной Постановление Администрации Манского района от 11.11.2016г № 926.
По услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» число обучающихся в возрасте от 1года до 3 лет составило 4 человек, муниципальным заданием утверждено 4 человека,  число обучающихся в возрасте от 3 лет до 8 лет составило 38 человек, муниципальным заданием утверждено 41 человека. Расчет оценки выполнения муниципальной услуги по показателям, характеризующий объем составил 96,34 %. Снижение численности произошла по причине отчисления детей по заявлению родителей. Укомплектованность учреждения педагогическими кадрами составила 100%, муниципальным заданием утверждено 100%. Доля обучающихся, успешно освоивших образовательные программы в соответствии с ФГОС по итогам учебного года составила 100%, муниципальным заданием утверждено 100%. Уровень соответствия условий для реализации образовательных программ дошкольного образования действующим ФГОС составила 100%, муниципальным заданием утверждено 100%. Доля педагогических работников с высшим образованием составила 80%, муниципальным заданием утверждено 80%. Расчет оценки выполнения муниципальной услуги по показателям, характеризующий качества составил 100 %. Расчет итоговой оценки выполнения муниципального задания по показателям, характеризующий объем и качества составил 98,17 %. Данная муниципальная услуга является в целом выполненной.
На основании проведенного мониторинга, по средствам сравнения плановых показателей объема и качества услуги с фактически достигнутыми, можно сделать вывод, что муниципальное задание МДБОУ д/с «Журавушка» за 2017 год является в целом выполненным. Руководствуясь пунктом 16 Постановления Администрации Манского района от 26.10.2016 г. № 844 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», не использованные остатки субсидий на муниципальное задание, которые составляют 718757,62 рублей, разрешить использовать денежные средства на нужды учреждения в очередном финансовом году.
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