 АКТ    

внеплановой проверки общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений Манского района  
с. Шалинское                                                                                        22.05.2018 г.
Основаниями для проведения проверки являются:

1. Ст. 99  Федерального закона РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  (далее -  Федерального Закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ);
2. Распоряжение   администрации  Манского  района  от 18.04.2014 № 48-р «Об определении  уполномоченного органа по осуществлению контроля в сфере закупок и утверждении Порядка осуществления контроля в сфере закупок  финансовым  управлением  администрации  района»;
3. Приказ  финансового управления администрации Манского района от 07.04.2014 № 6-р «О назначении ответственного лица по контролю в сфере закупок»;
      4. Приказ  финансового управления администрации Манского района от            18.05.2018   № 27-од   «О проведении внеплановой проверки общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений Манского района;

          5.Официальное обращение физического лица Бражко А.А. от 18.02.2018 года  с сайта  roskazna.ru.
Проверку проводила контролер-ревизор финансового управления Боус Л.Л.
При проверке присутствовала: главный бухгалтер управлением образования Т.В. Шляхтина.
Предмет проверки: соблюдение      требований законодательства РФ и иных нормативных  правовых актов  о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд   общеобразовательных учреждений и дошкольных образовательных учреждений Манского района. 

Срок проведения проверки: с 18  мая    по 22 мая  2018 года.

Место проведения проверки: с. Шалинское, ул. Ленина 28а
Форма контроля и вид проверки: внеплановая проверка.
 Проверка проведена в общеобразовательных учреждений и дошкольных образовательных учреждениях Манского района  в отношении закупа продуктов питания  у поставщиков, перечень которых приведен  в официальном обращении  Бражко Александра Анатольевича  от 28.02.2018 года  с сайта roskazna.ru
Проверкой установлено:            

            Закуп продуктов питания для муниципальных нужд общеобразовательных учреждений и дошкольных образовательных учреждений Манского района осуществлялся и  осуществляется указанными учреждениями  самостоятельно.  
           В каждом общеобразовательном учреждении и дошкольном образовательном  учреждении Манского района в  соответствии с требованиями статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ назначен  контрактный управляющий.
           Постоянно действующие  приемочные  комиссии,   для приемки поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельного этапа исполнения контракта) при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных   общеобразовательных учреждений и дошкольных образовательных учреждений Манского района в указанных учреждениях не создавались.  Приемка товаров (работ, услуг) по умолчанию производилась  руководителями   учреждений  самостоятельно.
           Комиссии по проведению экспертизы результатов, предусмотренных контрактами,  в проверяемом периоде в муниципальных   общеобразовательных учреждениях и дошкольных образовательных учреждениях не создавались.  Таким образом, по умолчанию, экспертиза результатов, предусмотренных контрактами, осуществлялась руководителями  учреждений  самостоятельно.

         Проверены  реестры контрактов, заключенных в 2017 и 2018 годах,  общеобразовательными и дошкольными  образовательными учреждениями, регистры бухгалтерского учета, отражающие расчеты с поставщиками в 2017, 2018 годах.

         В ходе настоящей проверки установлено,  что  из приведенных в обращении поставщиков, контракты  на поставку продуктов питания были заключены  муниципальным  общеобразовательным учреждением  «Шалинская СОШ № 1»   с  ООО «Весна» ИНН 2466218937:
- контракт на поставку питания для МБОУ «Шалинская СШ № 1» от 01.03.2017 года на сумму  1 123 240,70 руб.;

- контракт на поставку питания для МБОУ «Шалинская СШ № 1» от 31.10.2017 года на сумму  819262,00 руб.

         С другими поставщиками, приведенными в обращении  Бражко Александра Анатольевича  от 28.02.2018 года,  муниципальные бюджетные учреждения  Манского района контракты в 2017 и 2018 годах не заключали.
           Контракт на поставку продуктов питания № 631325 от 01.03.2017 года с ООО «Весна ИНН 2466218937 был  заключен  на основании  результатов проведения аукциона в электронной форме № 0119300004417000002 (протокол рассмотрения единственной заявки на участие в электронном аукционе от 17.02.2017 года). К контракту имеется, неотьемлемое  приложение - спецификация на продукты питания на март, апрель, май 2017 года с указанием наименования товара,  ГОСТа, количества и цены товара,  предназначенного для поставки в рамках контракта № 631325 от 01.03.2017 года
           Контракт на поставку продуктов питания № 809039 от 31.10.2017 года с ООО «Весна ИНН 2466218937 был  заключен  на основании  результатов проведения аукциона в электронной форме № 0119300004417000033 (протокол рассмотрения единственной заявки на участие в электронном аукционе от 16.10.2017 года). К контракту имеется, неотъемленное приложение - спецификация на продукты питания на октябрь, ноябрь, декабрь 2017 года с указанием наименования товара,  ГОСТа, количества и цены товара, предназначенного для поставки в рамках контракта № 809039 от 31.10.2017 года.
           На каждую партию продуктов  питания: яйцо куриное, маргарин, мясо цыплят, колбасы вареные в/сорт, фарш мясной, сардельки, сосиски,  молоко пастеризованное, масло сливочное, сыр твердый,  сметана, творог  поставленных    ООО «Весна ИНН 2466218937 в адрес МБОУ «Шалинская СШ № 1» в течении 2 и 4 кварталов  2017 год,  предоставлены ветеринарные свидетельства  КГКУ «Красноярский отдел ветеринарии»  либо с приложенными лабораторными исследованиями, либо с отметкой о том, что продукция изготовлена из сырья, прошедшего ветеринарно – санитарную экспертизу и декларации о соответствии изготовления молока питьевого и  молочной продукции  в соответствии с ГОСТами и техническими условиями, и соответствия требованиям  о безопасности  молока и молочной продукции, пищевой продукции и пищевой продукции в части ее маркировки, принятыми на основании протоколов испытаний.            
Провести  идентификацию закупленной  МБОУ «Шалинская СШ № 1» в ООО «Весна ИНН 2466218937 продукции (содержимого товарной упаковки) на соответствие этикетке и товаросопроводительным документам в настоящий момент не представляется возможным, в следстви того, что продукция была поставлена и использована  в  2017 году. 

Принять решение:  1) о  назначении экспертизы поставленных в рамках контрактов продуктов питания (молоко, масло, творог, сыр и пр.) на наличие фальсификации растительными и иными жирами: органолептические показатели, исследование на животные стерины на наличие заменителя молочного жира на наличие аналога молочного жира (АМЖ); 2)о привлечении лабораторий Роспотребнадзора и Россельхознадзора России ЦСиМ для проведения экспертизы, поставленных в рамках выше указанных контрактов продуктов питания   не представляется возможным, в следстви того, что продукция была поставлена и использована  в  2017 году. 

Решение о возбуждении административного расследования в отношении ООО «Весна» не назначено, в связи с выше указанными обстоятельствами.  Контракты на поставку продукции в 2018 году  поставщиками, приведенными в обращении  Бражко Александра Анатольевича  от 28.02.2018 года,  не заключались.
Контролер-ревизор
финансового управления

Администрации Манского района                                                          Л.Л. Боус
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