          В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в рамках государственной программы Красноярского края "Развитие инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства" и муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства и формирование благоприятного инвестиционного климата на территории Манского района» реализуются мероприятия поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Манского района.
Программа  «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства и формирование благоприятного инвестиционного климата на территории Манского района» на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов утверждена постановлением администрации Манского района от 13.11.2020 № 758 (с учетом изменений в ред. постановления администрации Манского района от 29.12.2021 № 820).
Целью программы является создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства и улучшения инвестиционного климата на территории Манского района.
Для достижения указанной цели в рамках программы предусмотрена реализация одной подпрограммы «Предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства».
Задача подпрограммы:  оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Манском районе.
Подпрограмма содержит три мероприятия:
1. Субсидии на возмещение части затрат по приобретению оборудования за счет кредитов и займов.
2.  Субсидии на возмещение затрат,  связанных с уплатой  первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми  организациями  в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)ю
3. Субсидии на возмещение части затрат на реализацию проектов, содержащих комплекс инвестиционных мероприятий по увеличению производительных сил в приоритетных видах деятельности.
           Муниципальная программа «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства и формирование благоприятного инвестиционного климата на территории Манского района» на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов не была исполнена вследствие отсутствия финансирования программы из краевого бюджета в 2021 году. В связи с отсутствием краевого финансирования нет необходимости в софинансировании из местного бюджета.

Справочно: 
Увеличилось количество субъектов малого и среднего предпринимательства с 386 единиц на 01.01.2021 года до 399 единиц на 01.01.2022 года. Из них количество малых и средних предприятий уменьшилось на 6 единиц (с 65 до 59), количество индивидуальных предпринимателей  увеличилось на 19 единиц (с 321 до 340).

[bookmark: _GoBack]В 2021 году мероприятия муниципальной программы реализованы не были по следующим обстоятельствам.
          В соответствии с Порядком подготовки и проведения конкурса по отбору муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления субсидий бюджетам муниципальных образований, утвержденным постановлением Правительства края от 30.09.2013 № 505-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Развитие инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства», администрацией Манского района была подана заявка на участие в вышеуказанном Конкурсе.  
          В состав заявки входили два проекта субъектов малого и среднего предпринимательства (ООО «Агрохолдинг «Камарчагский» и ИП Литвин А.Д.) с планируемым объемом субсидии за счет средств краевого бюджета 1 091,9 тыс. рублей.
          По результатам оценки экспертной комиссией Правительства края  заявке Манского района присвоен рейтинг  13-го места (всего оценивалось 22 заявки). Учитывая, что на распределение субсидии влияет рейтинговая оценка заявок, муниципальные образования с более высоким рейтингом выбирают имеющиеся лимиты расходных обязательств, предусмотренные в краевом бюджете. В 2021 году по итогам рейтинговой оценки  субсидия распределена только между первыми десятью муниципальными образованиями. В связи с отсутствием краевого финансирования нет необходимости в софинансировании из местного бюджета.


