
Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ исполнения расходов бюджета Манского района, направленных на реализацию муниципальной программы "Защита населения и территории Манского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера".

с.Шалинское								28.11.2023г.
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.4.2. плана работы Контрольно-счетного органа Манского района на 2023 год.
Объект экспертно-аналитического мероприятия: Администрация Манского района.
Цель экспертно-аналитического мероприятия: оценить правомерность, эффективность и целевой характер использования средств Манского района, предусмотренных муниципальной программой "Защита населения и территории Манского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" (далее по тексту: муниципальная программа, программа, МП).  
         Ответственным исполнителем муниципальной программы является администрация Манского района. Соисполнители муниципальной программы отсутствуют.
Исследуемый период деятельности: 2022 год и 9 месяцев 2023 года.
Муниципальной программой предусмотрено 3 подпрограммы:
- Подпрограмма 2 «Повышение уровня антитеррористической защищенности муниципальных учреждений»
- Подпрограмма 3 «Создание на территории Манского района комплексной системы своевременного оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций, своевременное доведение до населения информации, касающейся безопасности жизнедеятельности»
- Подпрограмма 4 «Обеспечение реализации программы и прочие мероприятия».

По итогам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетным органом сделаны следующие выводы.
1. В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия выявлены недостатки правового регулирования:
[bookmark: _Hlk145414169]-  постановления об утверждении муниципальных программ Манского района на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов от 12.10.2021г. № 620, и  на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов от 30.08.2022г. № 552 были приняты с нарушением установленного срока до 1 августа текущего финансового года  (п. 2.5 постановления администрации Манского района от 10.10.2014 г. № 1111 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Манского района, их оформлении и реализации» с изменениями (далее по тексту - Порядок); 
          -   ответственным исполнителем Программы - Администрацией Манского района не исполнено требование по приведению муниципальной программы в соответствие с решением Манского районного Совета депутатов о районном бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления в силу решения о бюджете (пункт 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации);
	 -  изменения в муниципальную программу за проверяемый период не вносились.
Ответственным исполнителем Программы не исполняется требование о внесении изменений в муниципальные программы до внесения изменений в Решение о районном бюджете (подпункт 2 пункта 4 Порядка); 
   - администрацией района некорректно отражено название приложения к 
Постановлению от 12.10.2021 г. № 620 «Перечень муниципальных программ Манского района», тогда как в приложении № 1 к Порядку отражено: «Перечень муниципальных программ, реализуемых на территории Манского района».
- некорректное отражение периода программы в постановлении 
администрации Манского района от 14.11.2022 г. № 750 «Об утверждении муниципальной программы Манского района «Защита населения и территории Манского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» на 2023 и плановый период 2024-2025 годов», пунктом 1 данного постановления утверждается муниципальная программа на 2022 и плановый период 2023-2024 годов.
2. Не выполняются требования по своевременному внесению изменений в муниципальную программу. 
В течение 2022 года в утвержденную муниципальную программу четыре раза вносились изменения бюджетных ассигнований (по решениям о внесении изменений в районный бюджет). 
Постановления о внесении изменений в муниципальную программу не приняты и не опубликованы, несмотря на уточнение основных параметров районного бюджета.
Для справки: Изменения в муниципальную программу вносятся на основании постановлений администрации Манского района и вступают в силу в день, следующий за днем их официального опубликования в информационном бюллетене «Ведомости Манского района».
Объем бюджетных ассигнований Программы не соответствует объему, утвержденному решением Манского районного Совета депутатов о районном бюджете на соответствующий период. Отклонение в сторону увеличения составляет за 2022 год - 623,1 тыс. рублей, за 9 месяцев 2023 года – 397,9 тыс. рублей.
3. Не выполняются требования по предоставлению ежеквартальных, ежегодного отчетов о реализации муниципальной программы.  
        Сведения о достижении значений целевых индикаторов и показателей результативности муниципальной программы за 2022 год в Финансовое управление администрации Манского района не предоставлены, в связи с этим, нет возможности оценить процент выполнения целевого индикатора и показателя результативности.
4. Объемы бюджетных ассигнований муниципальной программы (по решению о районном бюджете)  составили:
 - на 2022-2024 годы – 14 047,6 тыс. рублей, из них в 2022 году – 5 197,8 тыс. рублей, фактическое исполнение – 5 193,4 тыс. рублей.
- на 2023-2025 годы – 13 087,9 тыс. рублей, из них в 2023 году – 5 023,4 тыс. рублей, фактическое исполнение – 3 998,4 тыс. рублей.
По результатам оценки эффективности реализации муниципальной программы, представленной Администрацией Манского района (Сводный годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ Манского района за 2022 год), уровень финансирования по подпрограмме составляет 99,53%, она является эффективной. 
5.Анализ подпрограмм показал следующее:
· Подпрограмма 02 «Повышение уровня антитеррористической защищенности муниципальных учреждений».
Основной целью подпрограммы является реализация на территории муниципального образования мер по противодействию терроризма и экстремизма.
Целевой индикатор, показатели результативности подпрограммы:
 - повысить уровень руководителей всех организаций и общеобразовательных учреждений и должностных лиц, жителей района к действиям по предотвращению и пресечению террористических актов.   
Сведения о достижении значений целевых индикаторов и показателей результативности подпрограммы отсутствуют, в связи с этим нет возможности оценить процент выполнения целевого индикатора и показателя результативности.
Финансовое обеспечение подпрограммы составляло: 
- 2022 год  - 24,4 тыс. рублей, исполнение - 0,0 тыс. рублей.
В 2022 году возникла кредиторская задолженность по муниципальному контракту от 16.12.2022 г. № 82 на сумму 24,4 тыс. рублей на приобретение стендов «антитеррор», в январе 2023 года кредиторская задолженность оплачена.
[bookmark: _Hlk151977211]- на 01.10.2023 г. – 51,7 тыс. рублей, исполнение за 9 месяцев 2023 года – 51,7 тыс. рублей. 
Произведены расходы на приобретение баннера (пожарной безопасность).
· Подпрограмма 03 «Создание на территории Манского района
комплексной системы своевременного оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций, своевременное доведение до населения информации, касающейся безопасности жизнедеятельности».
Подпрограмма включает в себя одно мероприятие - создание и поддержание в состоянии постоянной готовности к использованию технических систем оповещения населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, возникновении ЧС природного и техногенного характера.
Цель подпрограммы - предупреждение о ЧС -100 % населения всего района
Задачей подпрограммы является создание системы своевременного оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций
Целевые индикаторы, показатели результативности подпрограммы:
- развитие связи и охват населения района возможностью получения сигналов оповещения о чрезвычайных ситуациях, и пожарах; 
- создание условий для функционирования единой дежурно-диспетчерской службы района, оперативного реагирования на возникающие ЧС и предупреждения населения.
[bookmark: _Hlk151991384]Анализ подпрограммы показал несоответствие показателей в паспортах подпрограмм, текстовой части и приложениях (за период 2022-2024 годы и за 2023-2025 годы несоответствия идентичны). 
Ожидаемый результат подпрограммы – 100% оповещение населения о ЧС.
Сведения о достижении значений целевых индикаторов и показателей результативности подпрограммы отсутствуют, в связи с этим нет возможности оценить процент выполнения целевого индикатора и показателя результативности.
Финансовое обеспечение подпрограммы в 2022 году составило 4 031,7 тыс. рублей, в 2023 году составило 3 380,8 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы за проверяемый период произведены расходы, доля которых составляет: 
· 2022 год - 4 031,7 тыс. рублей, в том числе:
- на оплату труда 98,6%, 
- на приобретение программного обеспечения 0,1%,  
- на приобретение материальных запасов (футболки) 0,7%,
- на приобретение основных средств (принтер) 0,6%.
· 9 месяцев 2023 года 3 380,8 тыс. рублей, в том числе:
- на оплату труда 95,1%, 
- на приобретение основных средств (баннеры, квадрокоптер, ПК) 4,9%.
· Подпрограмма 4 «Обеспечение реализации программы и прочие мероприятия».
Целью подпрограммы является создание условий для эффективного, ответственного и прозрачного управления финансовыми ресурсами в рамках выполнения установленных функций и полномочий. 
Подпрограммой определена задача - обеспечение реализации муниципальной программы.
Паспортом подпрограммы определены целевые индикаторы, показатели результативности подпрограммы: обеспечение деятельности, создание условий для работы специалиста по ГО и ЧС администрации Манского района.
Проверкой установлено несоответствие показателей в паспорте подпрограммы, текстовой части и приложениях. Несоответствия показателей за период 2022-2024 годы и за 2023-2025 годы идентичны.
Ожидаемый результат подпрограммы ответственным исполнителем не определен.
Финансовое обеспечение подпрограммы составляет:
· 2022 год - 1 141,7 тыс. рублей. 
В рамках реализации подпрограммы произведены расходы на сумму 1 141,7 тыс. рублей, доля которых составляет:
- на оплату труда 98,7%,
- на услуги связи 1,3%.
· 9 месяцев 2023 года - 948,9 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы произведены расходы на сумму 566,0 тыс. рублей, доля которых составляет:
- на оплату труда 97,4% ,
- на услуги связи 2,6%.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетным органом Манского района сформулированы предложения:
1. Осуществлять контроль по своевременному внесению изменений в Программу.
1. Осуществлять мониторинг и анализ реализации муниципальной программы (представлять ежеквартальные и годовой отчеты). 
1. Принять меры по повышению ответственности исполнителя муниципальной программы за выполнением возложенных на него полномочий по разработке и реализации программы.
1. Замечания КСО Манского района, изложенные в настоящем заключении (2023 год) подлежат устранению в сроки, установленные  Постановлением администрации Манского района от 10.10.2014 г. № 1111 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Манского района, их оформлении и реализации» (с изменениями).  
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Председатель   
КСО Манского района    			                                            Н.В. Жиганова
