 Перечень документов, 

необходимых для получения разрешения на отчуждение (купля-продажа, обмен, дарение) жилья, принадлежащего в том числе несовершеннолетним.
1. Заявление родителей (обоих) либо лиц их заменяющих, с просьбой о разрешении совершения сделки;

2. Заявление - согласие несовершеннолетних (с 14 до 18 лет) на совершение сделки;

3. Копия свидетельства о рождении ребенка (детей), в т.ч.  старше 14 лет;
4. Копия правоустанавливающего документа на жилое помещение, отдельно с места продажи и с места покупки (обмена).
5. Финансовый лицевой счет и выписка из домовой книги на квартиру, отдельно с места продажи и места покупки (обмена).
6. Выписка из домовой книги с места регистрации несовершеннолетнего;

7. Справки с рег. Палаты по государственной регистрации прав и сделок с ним на территории Красноярского края об отсутствии обременения жилых помещении, участвующих в сделке.
8. Сберегательная книжка на несовершеннолетнего 

9. Свидетельство о заключении брака родителей (если имеется брак)

10. Копии паспортов родителей.
· При покупке (обмене) квартиры, принадлежащей на праве собственности только совершеннолетним лицам, необходимо предоставить документы на предполагаемую покупку (п.п. 4, 5, 6, 7) и заявление-согласие собственников жилья; 
· При покупке (обмене) квартиры в другом городе или районе, необходимо предоставить документы на предполагаемую покупку (п.п.4,5,6,7) и предварительный договор купли – продажи (мены) квартиры, заверенный нотариально;
· При покупке квартиры по договору социальной ипотеки, необходимо предоставить ксерокопии договора социальной ипотеки, протокола участия и графика платежей;
· При покупке жилого дома предоставляются ксерокопия технического паспорта и выписка из похозяйственной книги;
·  При покупке квартиры в другом городе или районе, принадлежащей на праве собственности в том числе несовершеннолетним детям, необходимо предоставить разрешение (копию распоряжения или постановления) органа опеки и попечительства того города (района) на отчуждение (продажу, обмен) жилья;
· При уменьшении жилой площади или выделении долей необходимо указать причину (в случае расторжения брака приложить копию свидетельства).

Прием документов для подготовки разрешения на совершение сделки осуществляется только при наличии всех необходимых документов, предоставленных лично гражданами.

Разрешение на отчуждение жилья, принадлежащего, в том числе и несовершеннолетнему, оформляется органом опеки и попечительства по месту жительства ребенка.

тел. 8 (39149) 22 128
