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ВЕДОМОСТИ

Манского района
информационный бюллетень

	     №  32                                                                               13 октября  2011 года


Комитет по управлению муниципальным имуществом Манского района, именуемый в дальнейшем Продавец, действующий от имени муниципального образования Манский район на основании Положения,   во   исполнение    постановления администрации района от 15.07.2011 г.      № 486       «О приватизации муниципального имущества»,   объявляет 18 ноября 2011 г.  в 10 часов в актовом зале (3 этаж) администрации района (Манский район, с.Шалинское, ул. Ленина 28 а) аукцион по продаже муниципального имущества  с открытой формой подачи предложения о цене: 

Лот № 1 –  1.Трактор К-701, 1991 года выпуска, заводской номер машины 9104656, цвет желтый; 2. Трактор Т-130МГ-1 бульдозер, 1986 года выпуска, заводской номер машины 196226, цвет желтый; 3. Трактор МТЗ-80, 1989 года выпуска, заводской номер машины 637009, цвет синий; 4. Трактор МТЗ-80, 1986 года выпуска, заводской номер машины 503175, цвет синий; 5. Трактор «Беларусь» ЮМЗ-6 АЛ, 1981 года выпуска, цвет бело-зеленый; 6. Комплект агрегатов Зерновой комбайн СКД-6 (Сибиряк); 7. Комплект агрегатов Комбайн зерноуборочный Енисей -1200-1. Начальная цена продажи муниципального имущества в размере 763 150,0 (семьсот шестьдесят три тысячи сто пятьдесят рублей 00 копеек). Величина повышения начальной цены в размере 38 157,50 (тридцать восемь тысяч сто пятьдесят семь рублей 50 копеек). Задаток для участия в торгах в размере 76 315,0 (семьдесят шесть тысяч триста пятнадцать рублей 00 копеек).

Собственник продаваемых объектов – муниципальное образование Манский район.

Средства платежа – денежные средства в валюте РФ (рубли).

Одно лицо имеет право подать только одну заявку  и одно предложение о цене муниципального имущества. С момента начала приема заявок Продавец предоставляет каждому претенденту возможность предварительного ознакомления с техническими характеристиками продаваемого имущества, кадастровым планом, актом инвентаризации, условиями договора купли-продажи, отчетом о рыночной оценке.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ  «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Документы, представляемые для участия в аукционе:

а) заявка;

б) платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение  

задатка;

в) документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации;

г) физические лица предъявляют копию документа удостоверяющего личность; реквизиты банка, № счета для возврата задатка. 

д) юридические лица дополнительно представляют:

        

- копии учредительных документов, заверенные заявителем;

- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

 - документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

е) иные документы, требование к предъявлению которых может быть установлено федеральным законом;

ж) опись представленных документов;

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Заявка и опись представленных документов составляются в 2 экземплярах, один из которых остается у продавца, другой у заявителя.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность. 

До   подачи    заявки    необходимо    перечислить    задаток    на    счет    Продавца:

Платежные реквизиты Организатора:

Получатель ИНН 2424005084 КПП 242401001 Комитет по управлению муниципальным имуществом Манского района, Банк получателя: КРАСНОЯРСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАО АИКБ «ЕНИСЕЙСКИЙ ОБЪЕДИНЕННЫЙ БАНК Г.КРАСНОЯРСК, р/с 40302810901030000001,  к/с 30101810700000000853,  БИК 040407853. 

1.  Прием  заявок с 17 октября  2011 г.  по 15 ноября  2011г. 

2. Претендент для участия в торгах вносит  на расчетный счет Организатора задаток, определенный в размере 10 % от начальной цены. Задаток считается внесенным, если денежные средства поступили на р/счет Организатора 40302810901030000001, до 16 час. 00 мин. 15 ноября 2011 года. 

3.  Определение участников аукциона назначено на 16 ноября  2011 г. В 10ч. 00 мин. по местному времени, по адресу: Красноярский край, Манский район, с. Шалинское, ул. Ленина, 28 А, третий этаж актовый зал.

4. Договор  купли-продажи будет заключен с победителями аукциона в течении 5 (пяти)  дней с даты подведения итогов  открытого аукциона.

5. Передача имущества победителю аукциона и оформление права собственности на него осуществляются в порядке, установленном действующим законодательством и договором купли-продажи, не позднее чем через 30 дней после дня полной оплаты имущества. 

6. Порядок внесения задатка, форму заявки, проект договора купли – продажи  и другую необходимую информацию можно получить в КУМИ с. Шалинское, ул. Ленина, 28А, каб. 44 или по тел. 8(39149)-21-6-49, 21-6-49 или на сайте Администрации Манского района WWW.MANAADM.RU.- муниципальный заказ – торги конкурсы (аукционы) или в информационном бюллетени «Ведомости Манского района». 

7. Задаток возвращается участникам аукциона , за исключением победителя, в течении 5 дней со дня подведения итогов аукционов.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предложений о цене государственного или муниципального имущества на аукционе), или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

денежные средства поступили на счета, указанные в информационном сообщении, не в полном объеме, указанном в заявке, или позднее установленного срока;

поступившие денежные средства меньше начальной цены акции открытого акционерного общества;

внесение претендентом денежных средств осуществлено с нарушением условий, опубликованных в информационном сообщении.

Перечень оснований отказа претенденту в участии в аукционе является исчерпывающим.

 До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Данное сообщение является публичной афертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой аферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Информационное сообщение

О результатах проведения открытых аукционных торгов по продаже муниципального имущества, состоявшихся 23 сентября 2011 года


Комитет по управлению муниципальным имуществом Манского района, в соответствии с постановлением  администрации Манского района № 486 от 15.07.2011 г.,  являющийся организатором торгов, сообщает результаты проведения открытых аукционных торгов по продаже муниципального имущества в собственность.


Торги по продаже муниципального имущества в собственность:

По лоту № 1 -   нежилое здание, с кадастровым номером 24:24:0000000:0:118,  общей площадью 160,9 кв.м.  с земельным участком с кадастровым номером 24:24:3005001:162, общей площадью 1367 кв.м., расположенные по адресу: Красноярский край, Манский район, д.Сосновка, ул.Трактовая,41 а, торги признаны не состоявшимися
ОРЕШЕНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

МАНСКОГО РАЙОНА  

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ  ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.10.2011г.               п. Орешное                  № 20
Об   утверждении   положения   о   проведении   аттестации   муниципальных служащих в Орешенском сельсовете Манского района Красноярского края В целях обеспечения эффективности муниципальной службы в районе и повышения профессионального уровня муниципальных служащих, руководствуясь федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Красноярского края от 24.04.2008 № 5-1565 «Об особенностях организации и правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае»,  ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.
Утвердить Положение о проведении аттестации муниципальных служащих в Орешенском сельсовете Манского района Красноярского края согласно приложению.
2.
Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

3.
Постановление вступает в силу с момента опубликования.Глава Орешенского сельсовета                            В.Я. Коваленко ПОЛОЖЕНИЕ о проведении аттестации муниципальных служащих в Орешенском сельсовете Манского района Красноярского края
1. Общие положения
1.1.
Настоящим положением о проведении аттестации муниципальных служащих в Орешенском сельсовете Манского района Красноярского края

определяется порядок проведения аттестации муниципальных служащих в сельсовете (далее - муниципальные служащие).

1.2.
Аттестация муниципального служащего проводится в целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы на основе оценки исполнения им должностных обязанностей, его профессиональной служебной деятельности за аттестационный период и уровня знаний законодательства применительно к профессиональной деятельности муниципального служащего.
1.3.
Аттестации не подлежат муниципальные служащие:
а)
замещающие должности муниципальной службы менее одного года;
б)
достигшие возраста 60 лет;
в)
беременные женщины;
г)
находящиеся в отпуске по беременности и родам или в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. Аттестация указанных муниципальных служащих возможна не ранее чем через один год после выхода из отпуска;

д) замещающие должности муниципальной службы на основании срочного трудового договора (контракта).

1.4.
Аттестация муниципального служащего проводится один раз в три года.

2. Организация проведения аттестации
2.1.
Аттестация муниципального служащего осуществляется аттестационной комиссией администрации района.

2.2.
Для проведения аттестации муниципальных служащих издается распоряжение, содержащее положения:

а)
о формировании аттестационной комиссии;
б) об утверждении графика проведения аттестации с указанием муниципальных служащих, подлежащих аттестации;

в)
о подготовке документов, необходимых для работы аттестационной комиссии;

г)
о подготовке перечня вопросов для тестирования и устного собеседования.

2.3.
Аттестационная комиссия формируется распоряжением главы сельсовета, которым определяются состав аттестационной комиссии и порядок ее работы.

В состав аттестационной комиссии включаются уполномоченные главой района муниципальные служащие, а также представители научных и образовательных учреждений, других организаций, в качестве независимых экспертов - специалисты по вопросам, связанным с муниципальной службой.
Количество членов аттестационной комиссии не может быть менее трех человек.

В комиссию могут входить депутаты Орешенского сельского Совета,  государственные гражданские служащие, муниципальные служащие других органов местного самоуправления.

Состав аттестационной комиссии для проведения аттестации муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, формируется с учетом положений законодательства Российской Федерации о государственной тайне.

Состав аттестационной комиссии формируется таким образом, чтобы была исключена возможность возникновения конфликтов интересов, которые могли бы повлиять на принимаемые аттестационной комиссией решения.

В зависимости от специфики должностных обязанностей муниципальных служащих в администрации района может быть создано несколько аттестационных комиссий.

2.4.
Аттестационная комиссия состоит из председателя, заместителя председателя, секретаря и членов комиссии. Все члены аттестационной комиссии при принятии решений обладают равными правами.
В случае временного отсутствия (болезни, отпуска, командировки и других причин) председателя аттестационной комиссии полномочия председателя аттестационной комиссии осуществляет заместитель председателя аттестационной комиссии.

В случае временного отсутствия (болезни, отпуска, командировки и других причин) члена аттестационной комиссии, являющегося муниципальным служащим, его полномочия в составе аттестационной комиссии осуществляет лицо, исполняющее обязанности временно отсутствующего муниципального служащего.

2.5.
График проведения аттестации утверждается главой сельсовета и доводится до сведения каждого аттестуемого муниципального служащего не менее чем за месяц до начала аттестации.

2.6.
В графике проведения аттестации указываются:
а)
наименование структурного подразделения администрации района, в котором проводится аттестация;

б) список муниципальных служащих, подлежащих аттестации, с указанием замещаемых ими должностей муниципальной службы;


 в)
дата, время и место проведения аттестации;
          г)
дата   представления   в   аттестационную   комиссию   необходимых документов.

2.7. Не позднее, чем за две недели до начала проведения аттестации в аттестационную     комиссию     представляется     отзыв     об     исполнении подлежащим     аттестации     муниципальным     служащим     должностных обязанностей       за       аттестационный       период,       подписанный       его непосредственным     руководителем     и     утвержденный     вышестоящим руководителем, по форме согласно приложению 1 к настоящему положению, а также должностная инструкция по должности муниципальной службы, замещаемой аттестуемым муниципальным служащим.
2.8. К отзыву об исполнении подлежащим аттестации муниципальным служащим     должностных     обязанностей     за     аттестационный     период прилагаются    сведения    о    выполненных    муниципальным служащим поручениях и подготовленных им проектов документов за указанный период.

При  каждой  последующей  аттестации  в  аттестационную  комиссию представляется также аттестационный лист муниципального служащего с данными предыдущей аттестации.
2.9. Кадровая служба администрации района не менее чем за неделю до начала проведения аттестации должна ознакомить каждого аттестуемого муниципального служащего с представленным отзывом, об исполнении подлежащим аттестации муниципальным служащим должностных обязанностей за аттестационный период. При этом аттестуемый муниципальный служащий вправе представить в аттестационную комиссию дополнительные сведения о своей профессиональной деятельности за указанный период, а также заявление о своем несогласии с представленным отзывом или пояснительную записку на отзыв непосредственного руководителя.

3. Проведение аттестации

3.1. Аттестация может проводиться в форме устного собеседования аттестационной   комиссии   с   аттестуемым   муниципальным   служащим, тестирования,    иных   методов    оценки   профессиональной   деятельности муниципального служащего.

Форму и методы проведения аттестации определяет аттестационная комиссия.

Устное собеседование с аттестационной комиссией заключается в ответах на предложенные вопросы о профессиональной деятельности.
Тестирование заключается в проверке знаний законодательства применительно к профессиональной деятельности муниципального служащего и осуществляется путем выбора муниципальным служащим верного ответа на предложенные вопросы из трех - четырех вариантов ответов. Количество и содержание вопросов для устного собеседования, тестирования, критерии успешного прохождения тестирования разрабатываются аттестационной комиссией с учетом группы, категории должности муниципальной службы, а также должностных обязанностей по данной должности.

Муниципальный служащий не позднее, чем за две недели до начала проведения аттестации должен быть ознакомлен с вопросами тестирования, темами устного собеседования.

3.2. Аттестация проводится с приглашением аттестуемого муниципального служащего на заседание аттестационной комиссии. В случае неявки муниципального служащего на заседание указанной комиссии без уважительной причины или отказа его от аттестации муниципальный служащий привлекается к дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации о муниципальной службе и трудовым законодательством, а аттестация переносится на более поздний срок.
3.3. Аттестационная комиссия рассматривает представленные документы, итоги тестирования, заслушивает сообщения аттестуемого муниципального служащего, а в случае необходимости - его непосредственного руководителя о профессиональной деятельности муниципального служащего. В целях объективного проведения аттестации после рассмотрения представленных аттестуемым муниципальным служащим дополнительных сведений о своей профессиональной деятельности за аттестационный период и при наличии его заявления о несогласии с представленным отзывом аттестационная комиссия вправе перенести аттестацию на следующее заседание комиссии.
3.4.
Обсуждение профессиональных качеств муниципального служащего применительно к его профессиональной деятельности должно быть объективным и доброжелательным.

3.5.
Профессиональная деятельность муниципального служащего оценивается на основе:

а) определения соответствия муниципального служащего квалификационным требованиям по замещаемой должности муниципальной службы;

б)
участия муниципального служащего в решении поставленных перед администрацией района, ее структурным подразделением задач, сложности выполняемой муниципальным служащим работы, ее эффективности и результативности.

3.6.
При оценке профессиональной деятельности муниципального служащего должны учитываться:

а)
результаты исполнения муниципальным служащим должностной инструкции;

б)
профессиональные знания и опыт работы муниципального служащего;

в)
соблюдение муниципальным служащим установленных законодательством Российской Федерации ограничений, связанных с муниципальной службой;

г) отсутствие нарушений запретов и выполнение основных обязанностей,

установленных законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;

л) организаторские способности - при аттестации муниципального служащего, наделенного организационно-распорядительными полномочиями по отношению к другим муниципальным служащим.

5.7.
Заседание аттестационной комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей ее членов.

Присутствие председателя аттестационной комиссии или его заместителя является обязательным.

   3.8.
Решение аттестационной комиссии принимается в отсутствие аттестуемого муниципального служащего и его непосредственного руководителя   открытым   голосованием   простым   большинством   голосов присутствующих на заседании членов аттестационной комиссии. При равенстве голосов муниципальный служащий признается соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

На период аттестации муниципального служащего, являющегося членом аттестационной комиссии, его членство в этой комиссии приостанавливается.
3.9. По результатам аттестации муниципального служащего аттестационная комиссия выносит одно из следующих решений:
а)
муниципальный служащий соответствует замещаемой должности муниципальной службы;

б)
муниципальный служащий не соответствует замещаемой должности муниципальной службы.

3.10.
Аттестационная комиссия может давать рекомендации:
а)
главе сельсовета, руководителю структурного подразделения – о поощрении муниципального служащего за достигнутые успехи в профессиональной деятельности, о повышении или понижении в должности, об изменении размеров надбавок к должностному окладу за особые условия муниципальной службы, о включении муниципального служащего в кадровый резерв, о направлении муниципального служащего на профессиональную переподготовку или на повышение квалификации;
б)
аттестуемому муниципальному служащему - об улучшении его профессиональной деятельности.

При этом в протоколе заседания аттестационной комиссии указываются мотивы, побудившие комиссию дать соответствующие рекомендации.
3.11.
Результаты аттестации заносятся в аттестационный лист муниципального служащего, составленный по форме согласно приложению 2 к настоящему положению. Аттестационный лист подписывается председателем, заместителем председателя, секретарем и членами аттестационной комиссии, присутствовавшими на заседании.
Муниципальный служащий знакомится с аттестационным листом и ставит в нем личную подпись.

Аттестационный лист муниципального служащего, прошедшего аттестацию, и отзыв об исполнении им должностных обязанностей за аттестационный период хранятся в личном деле муниципального служащего.
Секретарь аттестационной комиссии ведет протокол заседания аттестационной комиссии, в котором фиксирует ее решения, рекомендации и результаты голосования. Протокол заседания аттестационной комиссии подписывается председателем, заместителем председателя, секретарем и членами аттестационной комиссии, присутствовавшими на заседании.
3.12. Результаты аттестации (решение и рекомендации аттестационной комиссии) сообщаются аттестованным муниципальным служащим непосредственно после подведения итогов голосования, Главе сельсовета, руководителю структурного подразделения - представляются не позднее чем через семь дней после ее проведения.
3.13. В течение одного месяца после дня проведения аттестации по ее результатам глава района, руководитель структурного подразделения может принимать решение о том, что:
а)
муниципальный служащий включается в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы в порядке должностного роста;

б)
муниципальный служащий направляется на профессиональную переподготовку или повышение квалификации;

в)
муниципальный служащий поощряется за достигнутые успехи в профессиональной деятельности;

г)
муниципальному служащему изменяется размер надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы;
д)
муниципальный служащий понижается в должности муниципальной службы;

е)
муниципальный служащий, признанный не соответствующим замещаемой должности вследствие недостаточной квалификации, подтвержденной результатами аттестации, увольняется с муниципальной службы в случае несогласия его с понижением в должности или невозможности перевода с его согласия на другую должность муниципальной службы (отсутствия вакантной должности).
По истечении одного месяца после дня проведения аттестации перевод муниципального служащего на нижестоящую должность муниципальной службы либо увольнение его с муниципальной службы по результатам данной аттестации не допускается. Время болезни и ежегодного оплачиваемого отпуска муниципального служащего в указанный срок не засчитывается.

3.14.
Муниципальный служащий вправе обжаловать результаты аттестации в суд в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Кадастровым инженером Кривелевым Константином Сергеевичем почтовй адрес: Манский район, с. Шалинское, ул. Первомайская 17, пом. 12, адрес электронной почты  2424agent@mail.ru, контактный телефон 8(39149)21159, № квалификационного аттестата 24-11-234 в отношении земельного участка с кадастровым № 24:24:2602001:299,  расположенного Красноярский край, Манский район, п. Пимия, ул. Белорусская 3-1,  выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Иванова Валентина Николаевна.  Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоиться по адресу Манский район, с. Шалинское, ул. Первомайская 17, пом. 12,  «13» ноября 2011г. в 10 часов 00 минут. С проектом  межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу кадастрового инженера. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «13» октября 2011г. по «13» ноября 2011. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границы: Густырь Е.А. Красноярский край, Манский район, п. Пимия, ул. Белорусская 3-2, При проведении согласования местоположения границ при себе иметь докумен, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.  
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