Актуально

Безопасность         
ОГИБДД готовится к зиме
Перед наступлением зимнего периода, для осуществления контроля над качеством содержания автомобильных дорог ДИ и ОД ОГИБДД МО МВД России «Уярский» (лейтенант полиции Ю.С. Илькин) была проведена необходимая работа. 
В частности, проведено обследование предприятий, осуществляющих работы на дорогах в зимний период  года. Также, в связи с участившимися случаями в крае по наезду транспортных средств на пешеходов, находившихся в момент ДТП на пешеходных переходах, инспектором ОГИБДД Ю.С. Илькиным ежедневно обследуются пешеходные переходы на предмет наличия достаточного освещения их в темное время суток, а также по их содержанию. В ноябре текущего года выявлено два нарушения по содержанию пешеходных переходов. К административной ответственности привлечено два должностных лица администраций сельских советов Манского района. 
Кроме того, обследованы железнодорожные переезды на ст. Камарчага и ст. Таежный Манского района. Данные переезды признаны пригодными к эксплуатации. 
Обследованы и маршруты движения школьных автобусов, осуществляющих доставку детей в СОШ Манского района. На данное время дороги, где проходят маршруты, находятся в удовлетворительном состоянии.
