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Внимание: дети!

Уровень детского дорожно-транспортного травматизма в Красноярском крае продолжает оставаться высоким. В текущем году в каждом восьмом дорожно-транспортного происшествии погибли либо пострадали дети. На территории Манского района за прошедший период произошло 5 ДТП с участием детей.
Анализ статистических данных показывает, что количество ДТП с участием детей существенно увеличивается во время школьных каникул. 

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в период школьных каникул и во исполнение п. 61 Приложения  федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006–2012 годах» в 2011 году на территории края проводится профилактическое мероприятие «Внимание, дети!». С 01 по 10 ноября 2011 года  ГИБДД  будет уделять повышенное внимание к перевозке детей, на детей находящихся вблизи проезжей части. Уважаемые родители, не забывайте напоминать своим детям о правилах дорожного движения.






