Объявления

Правопорядок

В академию пойду, пусть меня научат!

Отделение полиции №1 МО МВД Россия «Уярский» уведомляет, что в 2012 году от ГУ МВД России по Красноярскому краю планируется направление на обучение по очной форме подготовке в:

- Нижегородскую академию МВД России (правовое обеспечение национальной безопасности, правоохранительная деятельность);

- Омскую академию МВД России (правовое обеспечение национальной безопасности, правоохранительная деятельность, экономическая безопасность, безопасность  информационных технологий в правоохранительной сфере);

- Барнаульский юридический институт МВД России (правоохранительная деятельность);

- Орловский юридический институт (правоохранительная деятельность, специализация по линии ГИБДД).
Зачисление кандидатов на очные отделения в ВУЗы МВД России будет происходить только по результатам ЕГЭ и дополнительных вступительных испытаний, проводимых в образовательных учреждениях в период поступления.

На учебу в институты за счет средств федерального бюджета принимаются граждане Российской Федерации, имеющие законченное среднее (полное) общее образование, начальное профессиональное или среднее профессиональное образование, положительно характеризующиеся по месту жительства, годные по состоянию здоровья и показавшие достаточную профессионально- психологическую пригодность к учебе и прохождению службы в органах внутренних дел.

В соответствии с нормативными правовыми актами МВД России кандидаты проходят психофизиологические исследования, тестирование на алкогольную, наркотическую и иную токсическую зависимость.
С момента зачисления в институты обучаемые становятся сотрудниками органов внутренних дел и на них распространяются все права и льготы, предусмотренные Федеральным законом Российской Федерации «О полиции». Курсанты обеспечиваются форменным обмундированием и трехразовым питанием, в период учебы им выплачивается должностной оклад и оклад по специальному званию. Кромке того, курсантам-юношам предоставляется бесплатное общежитие. Учащимся предоставляется летний каникулярный отпуск продолжительностью 30 суток и зимний каникулярный отпуск продолжительностью 14 суток. На последнем курсе обучения курсантам присваивается первое специальное звание среднего начальствующего состава «младший лейтенант полиции» и выдается диплом государственного образца о высшем профессиональном образовании с присвоением квалификации «юрист». Всем выпускникам гарантируется трудоустройство в органы внутренних дел.
По вопросам поступления обращаться в отдел кадров Межмуниципального отдела МВД России «Уярский» по тел. 8(39146) 21-3-96.  
Заместитель начальника МО МВД России «Уярский» подполковник внутренней службы Чурбаков Ю.В.                          
