Новости

На дорогах

Десять дней операции «Автобус»
В целях повышения безопасности и профилактики в области пассажирских перевозок автобусами на территории Манского района в период с 6 по 16 февраля сотрудниками ОГИБДД проводилась оперативно-профилактическая операция «Автобус». 
В рамках данного мероприятия было организовано взаимодействие с заинтересованными органами по выявлению и пресечению административных правонарушений, связанных с пассажирскими перевозками, выработке мер и принятия решений по снижению нарушений Правил дорожного движения водителями автобусов и снижению тяжести последствий от ДТП на пассажирском транспорте. За время проведенной операции  проверено 55 автобусов, из них 10 - перевозящих школьников. Нарушений в сфере БДД по перевозке учащихся со стороны водителей школьных автобусов не выявлено.  Выдано одно предписание ГП КК Манское АТП, к административной ответственности привлечен один руководитель.                

В зимний период, как правило, возрастает риск стать участником дорожно-транспортного происшествия, что связано в основном, с погодными и дорожными условиями, а также с неготовностью транспорта к эксплуатации в суровых зимних условиях. Потому сотрудники ГИБДД обращали особое внимание на техническое состояние пассажирских транспортных средств, которые привлекаются к перевозкам людей, в частности, при перевозке организованных групп детей. Анализ результатов проведения подобных операций в прошлом показывает, что проведение подобных мероприятий оказывает положительное влияние на профилактику ДТП, безопасность пассажирских перевозок и способствует повышению дисциплины водительского состава. 
Будем надеяться, что благодаря такого рода контролю в будущем пассажирский транспорт станет более безопасным и комфортным для пассажиров и других участников движения, а также повысится дисциплинированность водителей.

Инспектор ДИ и ОД ГИБДД МО МВД РФ «Уярский» майор полиции                                                                                          В.А. Белянин                        
