Актуально

Безопасность
Оружие должно всегда находиться под контролем
В настоящее время на территории Манского района зарегистрировано 675 владельцев гражданского оружия, 747 единиц гражданского оружия. 

В ходе проводимых оперативно-профилактических мероприятий, связанных с пресечением преступлений с применением оружия, за истекший период текущего года проверено 175 владельцев оружия, 12 владельцев оружия привлечены к административной ответственности,  изъято из оборота 29 единиц оружия. Также можно отметить, что преступления, совершаемые с помощью огнестрельного оружия, не имеют сезонных колебаний. 
В большинстве случаев  по России согласно статистики при совершении преступлений преступники используют охотничье (46,1%) и боевое (31,9%) оружие. Реже применяется служебное оружие (2,8%). Большинство случаев применения спортивного оружия приходится на разбой и хулиганство, хотя общее число их незначительно (1,7%).

Как правило, при совершении преступлений в сельской местности используется огнестрельное оружие, находящееся в законном владении, в городской местности - наоборот, преступления чаще совершаются с использованием незарегистрированного огнестрельного оружия, носят более продуманный, дерзкий характер. 

Немногим более половины преступников - судимы, впрочем, в  последнее время имеется тенденция к увеличению доли ранее не судимых, за счет привлечения в криминальную среду молодежи. Ведущими мотивами совершения преступлений с применением огнестрельного оружия у данных преступников являются: удовлетворение своих материальных потребностей, стремление к удовлетворению потребности в насилии, а также мотивы самоутверждения и самореализации.

Причины и условия преступлений, связанных с применением огнестрельного оружия, на общем уровне сходны с причинами и условиями значительного круга преступлений.
Самым непосредственным образом влияет на высокий уровень рассматриваемых преступлений незаконный оборот оружия. Наиболее распространенным источником поступления оружия в незаконный оборот являются его хищение. К числу криминогенных обстоятельств, влияющих на рост преступлений, связанных с применением огнестрельного оружия с корыстной мотивацией, относятся недостаточные охрана и техническая оснащенность, бесхозяйственность, бесконтрольность потенциальных объектов повышенного внимания преступников. Учитывая прямую зависимость состояния вооруженной преступности от уровня незаконного распространения оружия, основное внимание органы внутренних дел направляют на ограничение его незаконного оборота.

В этой связи представляется необходимым целесообразно обязать владельцев огнестрельного длинноствольного оружия уведомлять службу разрешительной системы о перевозке либо транспортировке оружия, что позволит органам внутренних дел более эффективно бороться с фактами незаконного ношения огнестрельного оружия. Представляется оправданным усложнение процедуры продажи гражданам нарезного охотничьего оружия. Имеет  смысл продавать нарезное оружие только по предоставлению ходатайства охотничьего общества, активным членом которого длительное время является потенциальный покупатель. При этом следует предусмотреть ответственность поручителя, в случаях, когда с применением данного оружия, лицом, за которое он ходатайствовал, совершено преступление. Ответственность может быть как административной, в виде высокого штрафа, так и дисциплинарной, например, исключение из членства охотничьего общества.

 Именно сосредоточение функции контроля за оборотом оружия в одних руках позволит не допустить дальнейшего роста незаконного оборота оружия и связанных с ним преступлений. В связи с чем, сотрудниками УР ОП № 1 межмуниципального отдела МВД России «Уярский» совместно с сотрудниками группы ЛРР межмуниципального отдела МВД России «Уярский» проводятся гласные и негласные проверки лиц, имеющих в собственности огнестрельное оружие, т.к. в настоящее время это является действенным методом профилактики преступлений, связанных с применением оружия и его незаконным оборотом.
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