Актуально

Правопорядок
	Только вместе мы сможем сделать жизнь безопаснее!

	
В течение уже нескольких лет Главное управление внутренних дел, территориальные органы проводят политику информационной открытости. Большое внимание уделяется и работе с обращениями и заявлениями граждан. Каждое из них было рассмотрено, адресатам оказана необходимая помощь. 

Чтобы облегчить процедуру обращения в ОВД, населению предложены самые популярные формы. Это и «телефон доверия», и личный прием начальника территориальной полиции. Прием граждан осуществляют и в ГУ МВД по Красноярскому краю. Графики приема руководителей можно в любой момент посмотреть на ведомственном сайте ГУ МВД по краю. Для большего удобства и мобильности полиция «вышла» в Интернет-пространство. Теперь сообщение или заявление о преступлении можно подать, воспользовавшись интернет-сайтом ГУ МВД по краю (рубрика «Прием обращений граждан»). 

Тесное взаимодействие с населением очень важно для органов внутренних дел. Чтобы сделать работу полиции максимально открытой, а обращение в органы внутренних дел — максимально доступным, руководители полиции проводят отчеты перед населением, а члены Общественного совета ведут прием граждан. Такие формы работы помогают наладить конструктивный диалог между полицией и обществом. 

Уважаемые граждане! В ОП №1 МО МВД РФ «Уярский» ждут ваших сообщений и заявлений, которые смогут помочь в раскрытии преступлений, в совершенствовании работы полиции, а также в выявлении нарушений законности ее сотрудниками. Только вместе мы сможем сделать жизнь в нашем крае, районе безопаснее. От вашего неравнодушия, вовремя сделанного звонка или письма в полицию порой зависит здоровье и жизнь людей. Вы  можете обратиться на телефон доверия ОП №1 МО МВД РФ «Уярский» 21-2-45, телефон доверия ГУ МВД России по Красноярскому краю 245-96-46, УГИБДД – 265-05-57.
 




