                 Беглецы, где вы?
«За преступлением следует и наказание» – говорил в свое время Гораций. Однако, к сожалению, в современной жизни эти слова древнеримского поэта не всегда воплощаются на практике. Согласно полученным в ОП №1 МО МВД России «Уярский» данным, на сегодняшний день полицией Манского района разыскивается одиннадцать преступников. Все они когда-то совершили деяния, за которые теперь не спешат ответить по закону.   

По словам оперуполномоченного ОУР ОП №1 МО МВД РФ «Уярский» Е.В. Лаукса, список преступников, находящихся в розыске, время от времени меняется: одни имена появляются, другие вследствие произошедших событий, в результате которых «беглецы» были найдены, вычеркиваются. Преступления – самые разные, начиная с самовольного оставления части или места службы, заканчивая разбоем. 
Среди разыскиваемых - двое людей, подозреваемых в совершении преступления по ст.157 ч.1 УК РФ и ст.122 ч.2 УК РСФСР (злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей). В настоящее время сотрудниками правоохранительных органов района разыскиваются  гражданине, которые уклоняются от уплаты алиментов – С.А. Русанов (13.11. 1958 г.р.), уроженец Воронежской области, проживал в п. Нарве, и А.А. Михайлюк (29.12.1952г.р.), уроженец Брестской области, проживал в с. Шалинском. В отношении обоих принята мера пресечения – подписка о невыезде. 
Не спешат попадаться на глаза полиции преступники, обвиняемые в совершении преступлений по ст. 144 УК РСФСР и ст. 158 ч.2 УК РФ (кража). Так, за совершенные по данным статьям деяния разыскиваются И.И. Белецкий (15.04.1942 г.р.) и Г.А. Милешко (17.04.1958 г.р.), ВН. Перевалышев (28.03. 1975 г.), проживавшие на территории Манского района, а также Д.Ю. Балуев (17.11.1978 г.р.), Е.П. Тимофеева (06.08. 1960 г.р.). В отношении последних четырёх избрана мера пресечения – подписка о невыезде, в отношении И.И. Белецкого – арест. 
За совершенный разбой (ст. 162 ч.2) полиция района разыскивает двух уроженцев Грузии. Это Э.Я. Гогидзе (14.10.1972 г.р.) и Р.Р. Киртадзе (21.08.1969г.р.)
 А вот и более редкие преступления. Уроженец Таджикистана З.Б. Эшмурадов (28.05.1985г.р.) обвиняется в совершении преступления предусмотренного ст.327 ч.3 УК РФ (подделка, изготовление или сбыт поддельных документов государственных наград, штампов, печатей, бланков). В следствие того, что  мужчина не спешит ответить за то, что совершил, он также находится в списке разыскиваемых. Его участь разделил С.А. Бабурин (18.06.1981г.р.). Молодой человек, проживавший в п. Первоманске (он же здесь и родился), не пожелав выполнять свой воинский долг, самовольно оставил часть, в которой служил. Теперь он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.337 ч.4 УК РФ.  
- Если кто-то из жителей района располагает какой-либо информацией о месте нахождения разыскиваемых лиц, просим сообщить об этом в дежурную часть (тел. 21-412) или в отделение уголовного розыска (тел. 21-684), либо на телефон доверия – 21-245, - отметил оперуполномоченный Е.В. Лаукс. 
