Актуально
Транспорт

Весеннее ограничение дорожного движения .

Ежегодно, в весенний период, для сохранения дорог вводятся временные ограничения движения для грузового транспорта. 
В соответствии с Приказом Министерства транспорта Красноярского края от 15.03.2012 года №4\28 с 16 апреля по 15 мая 2012 г. (включительно) на автомобильных дорогах общего пользования регионального и межмуниципального значения Красноярского края вводится временное ограничение движения транспортных средств с предельно допустимыми значениями нагрузок на каждую ось, при одиночной оси- 6 тонн, двухосной тележки- 5 тонн и треосной- 4 тонны.
Временное ограничение движения не распространяется на международные перевозки грузов, на пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные, на перевозки пищевых продуктов, животных, лекарственных препаратов, топлива, семенного фонда, удобрений, почты и почтовых грузов, на транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ, на транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба движение осуществляется без специальных разрешений на перевозку тяжеловесных грузов по дорогам общего пользования Российской Федерации. 

Передвижение транспортных средств перевозящих грузы, не попадающие под вышеперечисленные категории, производится на основании специальных разрешений, при этом согласование органами Госавтоинспекции маршрута перевозки тяжеловесного груза осуществляется в случаях, если для движения транспортного средства, осуществляющего перевозки, требуется укрепление отдельных участков автомобильных дорог или принятие специальных мер по обустройству автомобильных дорог и пересекающих их сооружений и инженерных коммуникаций  (часть 4 статьи 31 Федерального закона от 8 ноября 2007 г. «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»).
Выдача специальных разрешений по территориальным автодорогам будет осуществляться в КГКУ «КрУдор» по адресу: г. Красноярск ул. Робеспьера, 7, телефон 211-52-79 и в межрайонных отделах: Ачинске, Лесосибирске, Канске, Богучанах, Минусинске, Ужуре и Заозерном. Выдача специальных разрешений по федеральным дорогам будет осуществляться  в ФКУ «ФУАД «Байкал» по адресу  г. Красноярск ул. Ленина-111, каб.№  12, телефон 265-00-98.
Госинспектор дорожного надзора ОГИБДД МО МВД России «Уярский» лейтенант полиции                                                                                              Ю.С. Илькин. 

