О ремнях безопасности.

      Сегодня среди водителей существует расхожее мнение, что ремни безопасности – вещь бесполезная, и поэтому многие водители и пассажиры пренебрегают ими.

      Однако это глубочайшее заблуждение, которое может привести к серьёзным последствиям.

     Проведённые исследования о необходимости использования ремней безопасности показали, что если потерпевшие пользовались ремнём безопасности, то в 57 случаях из 100 можно было избежать смертельного исхода, а в 90 случаях – травмирования. Поэтому хочется рассеять некоторые заблуждения водителей, ответив на вопросы, которые они нередко задают.

       Зачем пристёгиваться в селе, когда машина движется на маленькой скорости?

       Статистика упрямая вещь и она показывает, что 80% летальных исходов наблюдается при авариях на скорости до 50 км/ч. Это связано с тем, что при столкновениях в условиях городского движения на скорости 50 км/ч человек, весящий 75 кг, испытывает нагрузку в 3031 кг, что почти равнозначно весу «лёгкого» грузовика. Сила удара при этом соответствует падению с высоты 6,5 метра на бетонное покрытие. При столкновении на шоссе при скорости 70 км/ч человек, весящий 75 кг, испытывает нагрузку в 4 тонны. Сила удара при этом соответствует падению с высоты 10 метров на бетонное покрытие. Физически сильный мужчина может защитить себя руками от удара при столкновении на скорости до 7 км/ч.

           В случае нахождения на заднем сидении не пристёгнутого ребёнка, повреждения у него будут тяжелее, чем у взрослого. Перевозка детей в специальных креслах, пристегнутых с помощью специальных удерживающих устройств – одна из главных гарантий обеспечения их безопасности.
           Очень опасно сочетание пристёгнутых ремнём безопасности людей на передних сидениях и не пристёгнутых на задних. Люди на переднем сидение зафиксированы и в момент аварии делают минимальный кивок вперёд и возвращаются обратно к своему сидению, а вот пассажиры с заднего сидения в этот момент делают значительный кивок, перевешиваясь через переднее сидение, тем самым наносят головой смертельный удар человеку, находящемуся на переднем сидении.

Помните о своих родных и близких - пристегивайтесь,

пристегивайте своих детей!

