За прошедший период 2012 года на территории района зарегистрировано две кражи автотранспорта и два факта неправомерного завладения АМТ. Сложность в раскрытии данного вида преступлений заключается в том, что совершаются они, как правило, в условиях неочевидности, когда уже сложно найти свидетелей совершенного преступления. Но, несмотря на всю сложность совершаемых преступлений, сотрудникам полиции по оперативной информации удалось раскрыть три преступления, совершенных в текущем году. 

По каждому преступлению сотрудниками ОП №1 МО МВД РФ «Уярский» проводится проверка. Поскольку часто хозяева оставляют свой автомобиль во дворе возле дома, а то и около двора, то о совершенной краже имущества узнают лишь с утра, когда выходят на улицу. Раскрыть такое преступление по "горячим следам" не возможно, так как "след" преступника давно "остыл". Однако избежать такой неприятной ситуации все-таки можно, если ставить автомобиль на охраняемые стоянки или в гараж, не экономить на сигнализации. 

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники особое внимание уделяют лицам, состоящим на оперативном учете, склонным к совершению преступлений, связанных как с кражами и угонами автотранспорта, так и с кражами из автомашин, оставленных без присмотра. Регулярно проводятся проверки гаражей организаций и отдельно стоящих гаражей, СТО и автомастерских. 
Просим не бросать свой транспорт около дворов и на неохраняемых стоянках. Необходимо оборудовать автомашины противоугонными механическими средствами! 
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