В рамках третьего этапа целевого профилактического мероприятия «Внимание, дети!» 2012 года инспекторами ДПС, закрепленными за общеобразовательными учреждениями, проведены  беседы с учащимися на тему безопасного поведения на дороге. Также проведены беседы в предприятиях Манского района по вопросам необходимости повышенного внимания к находящимся на дорогах детям и обязательного применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салонах ТС.
В рамках данного мероприятия, во взаимодействии с корреспондентом газеты «Манская жизнь», молодежным центром «Феникс» проведена пропагандистская акция «Засветись!», по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Так 31.10.2012 года в с. Шалинское членами молодежного центра «Феникс» пешеходам и водителям раздавались листовки с информацией о необходимости использования светоотражающих элементов на одежде. Корреспондентом  были заданы различные вопросы прохожим с целью выяснения общественного мнения по данному вопросу. В образовательных учреждениях района среди учащихся начальных классов  проведены интегрированные уроки, на которых учащимися были изготовлены светоотражающие элементы. 
Инспекторами ДПС при несении службы проводилась разъяснительная работы среди водителей о необходимости использования детских удерживающих устройств.
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