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Что такое преступление

 «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма»?

Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, в соответствии со статьей 207 Уголовного кодекса РФ,  наказывается штрафом в размере до 200 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо исправительными работами на срок от 1 года до 2 лет, либо арестом на срок от 3 до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 3 лет.

Опасность этого преступления – в дезорганизации деятельности органов власти и охраны правопорядка, отвлечении сил и средств на проверку ложных сообщений, причинении материального ущерба, вызванного нарушением нормального ритма работы организаций, учреждений и транспортных средств.

Лица, сообщающие о заведомо ложном акте терроризма, не задумываются об общественной опасности своих действий и не отдают себе отчет о последствиях, они  наносят вред общественной безопасности и органам правосудия, нормальному функционированию органов государственного управления и экономическим интересам организаций, предприятий и учреждений, а также правам и интересам граждан. Такое  сообщение не только парализует нормальную деятельность учреждений, отвлекает силы правоохранительных органов и служб, призванных оказывать помощь в экстремальных ситуациях, но и зачастую влечет за собой огромный экономический ущерб (так, к примеру, выезд одного расчета пожарной команды обходится государству в сумму более 40 000 рублей). Такое сообщение требует принятия незамедлительных мер по эвакуации населения из образовательных учреждений, больниц, вокзалов, жилых домов. Подобная ситуация может вызвать у людей ощущение страха, стресс, панику и другие отрицательные психологические последствия.
В отношении лиц, заведомо ложно сообщивших об акте терроризма, органами предварительного следствия и дознания в суды подаются иски о причинении ущерба государственным и иным организациям, по рассмотрению которых суд обязывает преступника выплачивать причиненный им государству и различным организациям ущерб. Факты установления ложного сообщения об акте терроризма, как правило, попадают на страницы средств массовой информации.

Уголовной ответственности за заведомо ложные сообщения об акте терроризма, подлежат лица, достигшие 14-летнего возраста.

Штраф назначается судом в виде наказания несовершеннолетнему, как при наличии у несовершеннолетнего осужденного самостоятельного заработка или имущества на которое может быть обращено взыскание, если заработка нет, то штраф обязаны выплатить родители.   
Если подросток не достиг 14 летнего  возраста, то в отношении него в судебном порядке рассматривается  вопрос о помещении в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей сроком до 30 суток. Родители могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 Кодекса РФ об административных правонарушениях – за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, а также выплачивать материальный ущерб, причиненный государству.

По результатам исследований около 60% злоумышленников, на момент совершения преступления, не достигли 18-летнего возраста. Причем, около 18% совершили общественно-опасное деяние в возрасте до 14 лет, около 13% - в возрасте 14 лет, около 16% - в возрасте 15-16 лет, около 2% - в возрасте 17 лет.

Изучение личности преступников, установление их образовательного уровня показало, что около 40% составляли лица, обучавшиеся в школах, около 20% лица, обучавшиеся в средних специальных учебных заведениях, 20% лица, имеющие среднее образование. Большую часть образуют учащиеся школ, училищ, колледжей.
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