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Отчет о работе комиссии по делам несовершеннолетних и
защите их прав за 2012 год.

  
                           Основные направления и задачи, решаемые  КДН и ЗП в 2012 году:

1. Рассмотрение вопросов, связанных с защитой и восстановлением прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлением и устранением причин безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

2. Реализация  законодательного  и нормативного обеспечения деятельности комиссий и всей системы профилактики.

3. Выявление и устройство семей из них детей, находящихся в трудной  жизненной ситуации.

4. Профилактика подростковой преступности, суицидов и употребления ПАВ.

5. Организация и проведение проверок в системе профилактики детской безнадзорности и правонарушений.

6. Организация  летнего отдыха и занятости несовершеннолетних, состоящих на учете КДН и ЗП  района.

 7.     Принятие исчерпывающих мер по недопущению нарушения исполнения КоАП РФ.

       Основными задачами, которые являются приоритетными в деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, являются: 

- предупреждение безнадзорности, беспризорности;

- предупреждение совершение правонарушений и антиобщественных действий. 

     Осуществление мер по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.      

         КДН и ЗП проводила работу в соответствии с утвержденным планом на 2012 год, осуществляла меры по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики.

          В 2012 году проведено 24 заседаний КДН и ЗП, из них 11 выездных. 

          В 2012 году несовершеннолетними совершено 8 преступлений  (АППГ – 5). Удельный вес составил 6,1% (АППГ – 3,9), по краю 6,7%. Всего приняли участие 10 несовершеннолетних (АППГ -10) в возрасте от 16-17 лет: 7 несовершеннолетних, 14-15 лет: 3 подростка. Из которых учащихся школ – 6, студентов ПУ – 2. Совершено в ночное время 2 преступления, – из которых 2 несовершеннолетних. 
В состоянии алкогольного опьянения преступлений не совершено (АППГ-0).
Из несовершеннолетних, состоявших на учете и совершивших преступление 1 (Степанов - условно осужденный).
 Причиной совершения преступлений несовершеннолетними является:
· бесконтрольность со стороны родителей
· индивидуальные особенности несовершеннолетних
· Малообеспеченность семей. Из 10 семей, в которых проживают несовершеннолетние совершившие преступление, только 1 семья среднего достатка и где родители осуществляют контроль за детьми.
· неорганизованный досуг несовершеннолетних
· правовая безграмотность
За 9 месяцев 2012 года наблюдается рост групповой преступности. В группах совершено 4 преступления (АППГ-2) - Бурбуля, Гладилин, Захаренко, Лагуткин Все 3 группы являются смешанными, с участием взрослых лиц. По ст. 150 УК РФ возбуждено 2 уголовных дела. За 2012 года в возрасте, не достигшим привлечения к уголовной ответственности, совершено 5 общественно опасных деяния, в которых приняли участие 5 несовершеннолетних. В отношении 2 подростков материалы направлены в суд для помещения в ЦВНСП  для коррекции противоправного поведения. Судом в отношении 1 подростка в помещении в ЦВНСП отказано в связи с тем, что несовершеннолетний совершил впервые, на учете ПДН не состоял. В ЦВНСП направлен 1 подросток для коррекции противоправно поведения (Александров). По линии несовершеннолетних сотрудниками ОП № 1 МО МВД России «Уярский» составлено 88 административных протокола (АППГ-68). На родителей составлено 42 протоколов (АППГ - 42), по ст. 5.35 КоАП РФ - 39 (38); ст. 1.4 ЗКК - 11 (5) ; ст. 20.22 КоАП РФ - 3 (7). В отношении несовершеннолетних составлен 21 административный протокол (АППГ - 17), (ст.20.21 КоАП РФ - 5 (2); ГИБДД - 10; ст. 20.20 ч. 1,2 - 4 (3)). Привлечен к административной ответственности 1 взрослый за вовлечение несовершеннолетнего в распитие спиртных напитков ст. 6.10 ч.1 КоАП РФ - 1(3). Так же составлено 13 административных протоколов за продажу несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции: ст. 14.16 КоАП РФ - 7(0); ст. 14.2 КоАП РФ - 6(0). В целях пресечения противоправных деяний, обеспечения личной и имущественной безопасности детей и подростков сотрудниками ПДН совместно с органами опеки и попечительства из неблагополучных семей изъято 5 малолетних детей и помещены в ЦРБ. В отношении родителей составлены административные протоколы по ст. 5.35 KoAl 1 РФ. Совместно с органами системы профилактики за истекший период 2012 года проведено 36 совместных рейдов, в результате котрых в отношении 39 родителей составлены административные протоколы по ст. 5.35 КоАП РФ. В настоящее время профилактическая работа проводится в отношении 31 (- 3,3 %) родителей, из них состоящих за отрицательное влияние на своих детей - 31 (- 3,3 %). Введена практика проведения рейдовых мероприятий в местах с массовым пребыванием детей и подростков, молодежных дискотек, общественных мест, нахождение в которых несовершеннолетних запрещено либо ограничено. За отчетный период 2012 года проведено 24 рейдов. В ходе данных рейдов составлено 27 административных протоколов: 11- по ст. 1.4 Закона Красноярского края « Об административных правонарушениях»; 7 - по ст. 14.2 КоАП РФ; 6 - по ст. 14.16 КоАП РФ; 5- по ст. 20.21 КоАП РФ; 4- по ст.20.20 ч. 1,2 КоАП РФ. В 2012 году на территории района зарегистрировано 8 (АПГ-9) преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних (ст. 115 УК РФ; ст. 112 УК РФ; ст. 150 УК РФ; ст. 116 УК РФ).
В 2012 году подано 19 исковых заявлений в районный суд на лишение родительских прав. 9 - удовлетворены судом, 7 - находятся на рассмотрении в суде, в 1 иске – отказано.  Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав за истекший период 2012 года получено 2 представления прокуратуры о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, 2 представления о принятых мер в отношении семей находящихся в СОП. На данные представления Комиссией направлен ответ.    В 2012 году на учете в уголовно-исполнительной инспекции состоит 6 несовершеннолетних (Степанов – 2 раза по разным учетам, Бурбуля, Гладилин, Цзян, Сакикас) на конец отчетного периода на учете состоит 1 несовершеннолетний (Степанов); 3 – женщин и мужчин с отсрочкой отбывания наказания до достижения детьми 14-летнего возраста на конец отчетного периода 2012 года состоит на учете – 2 (Лукомскас, Успенская). Одна женщина (Чернявская) снята с учета в связи с убытием с обслуживаемой территории.  Совместно с представителями КДН и ЗП, УУИ, условно-осуждённые проверяются по месту жительства в ночное время, обследуются их жилищно-бытовые условия. КДН и ЗП совместно с УИИ № 19 составлен план работы с условно-осуждёнными подростками на 2012 год. В плане предусмотрено:
- проведение профилактических бесед, 

- проведение плановых рейдов по проверке условно-осуждённых;
- проведение собраний с условно-осуждёнными подростками и их родителями;
- трудоустройство несовершеннолетних (временная занятость на летний период и постоянная занятость);

- закрепление за условно-осуждёнными координаторов;
- отчёт координаторов о результатах работы.

        В отчётный период  на рассмотрение Комиссии поступило 93 административных протокола, из них вынесено постановлений о назначении административного наказания:

по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ – 55
по ст.5.36 Ко АП РФ – 0

по ст.6.8 КоАП РФ - 0
по ст. 6.9. КоАП РФ – 0 

По ст. 6.10 КоАП  РФ – 1
по ст. 20.21 КоАП РФ – 3
по ст. 20.22 КоАП РФ – 3
по ст. 11.1 КоАП РФ – 3

по ст. 14.2 КоАП РФ – 1

по ст. 12.7 КоАП РФ – 4

по ст. 1.4 КоАП РФ - 12
прекращено: по ст. 24.5. КоАП РФ – 5
вынесено постановлений о назначении административного наказания (ст.29.9 п.1.ч.1) – 87
передано по подведомственности- 4
осталось не рассмотрено – 6. Назначено наказание в виде предупреждения- 41; назначено наказания в  виде  административного штрафа – 38 в общей сумме: 31,000тыс. рублей. 
          В нескольких сельских поселениях района работают советы общественности. На конец отчетного периода выявлены  нарушения в работе советов общественности: 

- не проводятся заседания совета общественности, не на должном уровне проводится профилактическая работа – 3 (Камарчагский СО, Кияйский СО, Шалинский СО), 
- в не полной мере проводят профилактическую работу  - 2 (Каменский СО, Первоманский СО),

- профилактическая работа проводится удовлетворительно, 1 раз в квартал проводят заседания -  5 (Колбинский СО, Ст-Баджейский СО, Нарвинский СО, В-Логский СО, Орешенский СО). Информация о социально-опасных семьях в поселениях не всегда вовремя направляется в КДН и ЗП, не на должном уровне проводится работа по раннему выявлению семей и  несовершеннолетних, находящихся в группе риска и ТЖС. Практика проведения выездных заседаний КДН и ЗП (1 раз в неделю) приносит положительный результат. В 2012 году работа выездных заседаний запланирована. 

                  В отчетный период 2012 г. 36 детей Манского района, находящихся в трудной жизненной ситуации, отдыхали в оздоровительном лагере «ТЕСЬ» и «Жарки». На летнее оздоровление детям из малообеспеченных семей и многодетных, семей СОП и ТЖС было выделено 77 бесплатных путевок на общую сумму 1.035.525 рублей. 29 детей отдохнули в лагере «Солнечный», 27 детей – в лагере «Спутник». Специалистами УСЗН и МБУСО «КЦСОН» организован вывоз детей в парк флоры и фауны «Роев ручей» в количестве 25 человек, в марте  был проведен марафон «Мы говорим здоровью – ДА!», участие приняли более 50 человек, проведено мероприятия и акции, посвященные Дню семьи участие приняло 91 человек. Всего охвачен отдыхом и оздоровлением 351 ребенок. 
      На учете в органе опеки и попечительства Манского  района состоит 101 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 23 ребенка - круглые сироты. В очереди на получение жилья состоит 70 детей. Жилье получило 8 граждан: Федорова С.А, Федорова Н.В., Логинова Ю.В., Логинов Д.В., Третьякова М.С., Янкова Е.А., Прокопьев В.А.,  Михайлов А.А. 

        В приемных семьях воспитывается 17 ребенка, 84 детей находятся под опекой.  Органом опеки и попечительства, лишено родительских прав родителей - 15, 1 родителей ограничены в правах. Отстранен от исполнения опекунских обязанностей 0 человек. Освобождено от выполнения опекунских обязанностей – 2 человек. Возвращено 1 ребенок из приемных и опекаемых семей (1 ребенок – возвращен в семью по решению суда). 1 ребенок из опекаемой семьи погиб в ДТП (Сиркина Д.Н.).
       Организация работы по выявлению безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, родителей, не выполняющих обязанности по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних. 

        На  учёте в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав состоит 13 несовершеннолетних, в возрасте от 12 – 17 лет (учащиеся школ, профессиональных училищ), из числа не учится, не работает – 2 (Цывелев, Степанов). В том числе 1 условно-осужденный, состоит на учете в УИИ.

        Также на учете в КДН и ЗП состоит 35 семей, в которых воспитывается 100 детей. КДН и ЗП проводятся профилактические рейды, в соответствии с планом работы, по результатам проверки составляются справки. 

       За период 2012 года в реабилитационный центр временного содержания для несовершеннолетних направлено – 9 несовершеннолетних, в детское отделение МБУЗ «Манская ЦРБ»- 15.  Одно постановление, принятое комиссией, ходатайствовать перед судом о помещении несовершеннолетнего в спец.учреждение закрытого типа  районным судом было отклонено. 

        КДН и ЗП Манского района проводилась работа совместно с Центром Занятости населения по вопросам трудоустройства несовершеннолетних граждан по программе «Организация совместной деятельности временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» на временные работы было трудоустроено – 186 несовершеннолетних. Общая сумма финансирования временной занятости составила – 119,895,02 тыс. рублей. 
                 Наконец 2012 года в наркологическом кабинете МБУЗ «Манская ЦРБ» состоит 5 несовершеннолетних, в начале 2012 года состояло 8 несовершеннолетних за потребление наркотических веществ и спиртосодержащей продукции. 2 несовершеннолетних снято в связи с достижением совершеннолетнего возраста. 14 –граждан состоят на учете за употребление спиртосодержащей продукции, имеющих на иждивении малолетних детей. 
Организационная работа комиссии.

        В состав комиссии входит 14 человек. В состав Комиссии входит: заместитель главы администрации по социальным вопросам, 1 штатный специалист Комиссии по делам несовершеннолетних, руководитель управления образования администрации района, специалист органа опеки и попечительства, заведующий отделом по работе с семьей и детством УСЗН,  начальник уголовно-исполнительской инспекции, руководитель ЦЗН по Манскому району, старший инспектор ПДН ОП №1 «Уярский», специалист по социальной работе МБУСО КЦСОН, врач нарколог, рай. педиатр МБУЗ «Манская» ЦРБ, специалист по молодежной политике, специалист по спорту и физической культуре.
         На заседаниях комиссии присутствует помощник прокурора Манского района Петрова О.С.
Заключения и рекомендации:

         Приоритетным направлением в работе межведомственной комиссии в 2012 году: профилактика совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетними, направленная на снижение роста подростковой преступности на территории Манского района. Комиссией регулярно проводить анализ совершённых административных правонарушений среди несовершеннолетних, их родителей или законных представителей. 

          В целях предупреждения совершения правонарушений среди несовершеннолетних, родителей и их законных представителей КДН и ЗП вносит следующие предложения: 

1. Упрощение порядка направления несовершеннолетних в ЦВСНП и специальные учебные учреждения закрытого типа. 

2. Манскому  району  необходимо специализированное  учреждение для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации: социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, осуществляющий профилактику безнадзорности и социальную реабилитацию несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;

3. Комиссия отмечает необходимость проведения систематической работы с данной категорией несовершеннолетних  психологами и социальными педагогами. В-первую очередь в общеобразовательных учреждениях и в учреждении МБУСО «КЦСОН».

Председатель комиссии 

по делам несовершеннолетних 

и защите их прав







             Р.Х. Муллаянов
