         Управление в состоянии утомления.
Даже наиболее опытные водители не застрахованы от переутомления, не говоря уже о простых людях. Однако немалое количество профессионалов за рулём зачастую переоценивает свои физические возможности и навыки вождения, тем самым сильно рискуют, садясь за руль автомобиля не отдохнув или же находясь, долгое время в пути.         Между тем, вождение транспортным средством в утомленном состоянии очень часто приводит ко сну. Наиболее характерна данная ситуация, когда в салоне автомобиля душно, например, от включенной печки, а еще и темнота за окном ещё больше провоцирует потерю внимания и концентрации. Конечно, ездить за рулём в полусонном состоянии опасно. В конце концов, водитель может отключиться, и данный момент станет отправной точкой к необратимым последствиям. Да и Правилами дорожного движения водителю запрещается управлять транспортным средством «…в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения» (пункт 2.7 ПДД).
         Подобные случаи довольно часто заканчиваются опрокидыванием автомобиля или съездом его на обочину. Однако нередко случается самое страшное – выезд на полосу встречного движения. В результате, последствия такого ДТП очень тяжёлые. Вся проблема в том, что уснувший водитель не может уйти от столкновения. Поэтому последствия будут трагическими как для водителя, управляющего автомобилем в   утомленном состоянии, так и для водителя автомобиля, который будет двигаться навстречу.

     Напоминаем водителям транспортных средств, что гарантия безопасности за рулем зависит, прежде всего, от дисциплинированности самих автомобилистов.
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