  Тема: «Административная и уголовная

 ответственность несовершеннолетних».

Под административной ответственностью понимается применение наказания к лицам, совершившим административное правонарушение (т.е оказать воспитательное воздействие на правонарушителя и предотвратить совершение повторных преступлений).


Административное правонарушение – противоправное, виновное действие лица, за которое КоАП РФ установлена административная ответственность.

- Административной ответственности подлежит лицо, достигшее 16 лет. До 16 лет за совершение правонарушения  несут ответственность его родители.

- дела об административных правонарушениях, совершенные несовершеннолетними, рассматриваются на Комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав.

- Хотелось бы обратить Ваше внимание на те статьи административного кодекса, по которым чаще всего привлекаются подростки к административной ответственности. 


3. - Административная ответственность менее сурова по сравнению с уголовным наказанием. Так, согласно УК РФ несовершеннолетним является лицо, достигшее 14 лет и не достигшее 18 лет на момент совершения преступления.

- уголовная ответственность как правило, наступает с 16 лет, за исключением некоторых статей. 

-Рассмотрим преступления, уголовная ответственность по которым наступает с 14 лет.


Кража – тайное хищение чужого имущества.

(Например: В школе, ребята оставили свои портфели в классе

 и вышли на перемену. Один из учеников Сидоров вернулся и, пока никого не было, вытащил из портфеля Ивановой сотовый телефон. После чего он вышел из класса и скрылся).

Грабеж -  открытое хищение чужого имущества.

(Например: По улице идет несовершеннолетний Карасев. Он достает из кармана сотовый телефон, чтобы посмотреть время. В это время мимо него пробегает Петров, выхватывает у него телефон и убегает.)

Разбой - нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, либо с угрозой применения такого насилия.

(Например: Идут два 10-летних мальчика по улице. Мимо проходит мужчина и спрашивает, есть ли у них деньги. Они отвечают, что нет. Тогда мужчина достает из кармана нож и требует, чтобы они вывернули карманы. После чего мужчина сам обшаривает у них карманы, забирает у них телефон, деньги и убегает.)

Вымогательство – требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, либо уничтожения и повреждения чужого имущества.

(Например: На протяжении двух недель Иванов требует у Петрова, чтобы он принес ему денег 50 рублей. Петров отказывается. Тогда Иванов говорит ему, что если он их не принесет, то он с друзьями сильно побьет его и ему придется давать деньги уже с процентами, т.е. 100 рублей.)

Угон – неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения.

(Например: Сидоров с друзьями, проходил мимо дома А, во дворе которого они увидели припаркованный  автомобиль. Им захотелось прокатиться на нем. Они сели в автомобиль, покатались около часа и бросили его во дворе Б. 

Убийство – умышленное причинение смерти другому человеку.

Хулиганство – грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу.

(Например:    На крыльце школы между двумя подростками произошел конфликт, который перешел в драку. В ходе которой они разбили стекло в школе).

-Это мы рассмотрели преступления, уголовная ответственность по которым наступает с 14 лет.

- А теперь рассмотрим преступления, уголовная ответственность по которым наступает с 16 лет.


Мошенничество- хищение чужого имущества обманным путем или злоупотребления доверием.

(Например: Идет Иванов по улице, к нему подходит знакомый Сидоров и просит у него телефон, чтобы позвонить. Иванов дает ему телефон, а Сидоров говорит, что сейчас зайдет за угол, позвонит и отдаст ему телефон. Иванов соглашается. Сидоров уходит за угол и больше к Иванову не возвращается.)

Умышленное уничтожение или повреждение имущества – (если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба)

(Например: Идут двое подростков, проходят мимо автомобиля. Один из них умышленно пнул по бамперу машины. Бампер впоследствии треснул в нескольких местах.)

Побои – нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших умышленное причинение легкого вреда здоровью.

А бывают такие случаи, когда подросток совершил преступление, но не достиг возраста уголовной ответственности. В этом случае рассматривается вопрос о помещении этого подростка в специализированное учреждение закрытого типа, т.е. в ЦВСПН (центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей), где он может находиться до 30 суток по решению суда. По истечении срока пребывания в ЦВСНП, подросток возвращается домой родителям. Инспектор по делам несовершеннолетних постоянно контролирует подростка. Если подросток повторно совершает преступление и не достиг возраста уголовной ответственности, то решается вопрос о помещении его в СПШ или в СПТУ. 

Если подросток совершил административное правонарушение или преступление он ставится на учет в инспекцию по делам несовершеннолетних, где с подростком проводится профилактическая работа: проведение бесед, проверка по месту жительства, определение досуга. 
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Мелкое хулиганство


-нецензурная брань


-приставание к гражданам





(штраф 500-1000руб)








Распитие пива, спиртосод. продукции, употребление наркот. психотроп. веществ


- пиво(100-300р)


-шампан, вино (300-500р)


- нарко- и психотроп. в-ва


(1000-1500р)





Появление в состоянии опьянения





(Штраф 100-500р)





Появление в состоянии опьянения до 16 лет, а так же распитие алког., спиртосод. продукции, употребление наркот. психотроп. веществ


(штраф 300-500р)








Административная ответственность





Уголовная ответственность с 14 лет


- кража		-угон


- грабеж		-убийство


-разбой		-хулиганство


-вымогательство











Уголовная ответственность с 16 лет


- мошенничество


-умышленное уничтожение или повреждение имущества


-побои











